ErXEIPIAIO ZTAOMOY TEXNIKHZ
YNOXZTHPI=ZHZ

898984

V7 Racer




ErXEIPIAIO

. ZTAOMOY

TEXNIKHZ
YNOZTHPIZHE

V7 Racer

H AZIA THZ TEXNIKHZ YNOXZTHPI=ZHZ
Xdapn oTn ouvexn TEXVIKA EVNUEPWON Kal OTA £10IKA TTPOYPAUMATA EKTTAIOEUONG TTAVW OTA TTPOIGVTa Moto
Guzzi, pévo ol unxavikoi Tou Etrionuou Aiktiou Moto Guzzi yvwpifouv e KaBe AeTrTopépeia auTtd TO
Oxnua Kal €xouv aTtn d1a6ean TOug ToV €10IKO £EOTTAICUO TTOU ATTAITEITAI VIO TN CWOTH EKTEAEDT TWV
EMEPPATEWVY GUVTPNONG KAl ETTIOKEUNG.

H a&lomaTia Tou oxnpatog e€aptatal o€ peydAo Babud kai atrd Tnv Pnxavikn katdotaon Tou. O €Aeyxog
TTPIV atrd TNV 00rynan, N TAKTIKI GUuVTHPNOoN Kal N atmokAEIoTIKA xprion MNvAciwv AvTaAAaKTIKwWY Moto
Guzzi BewpouvTtal Bacikoi TTapdyovTeg!

MNa TAnpo@opieg oxeTIkG pe Tov TTANCIEaTEPO ETTionuo AvtirpéowTro kai/r) Kévipo Texvikng
YmooTApIENG, avaTpéfTe aTo Xpuad Odnyo | wagte armeubeiag oTo yewypa@ikd XApTn TToU UTTAPXEI OTOV
Etrionuo 1otoxwpo pag oto AladikTuo:
www.motoguzzi.it
Movo eav ¢ntaTe MN'vAoia AvtaAAakTikG Moto Guzzi Ba £xeTe éva TTPOIOV JEAETNUEVO Kal SOKIATHEVO AN
atd TN eaaon oxediaong Tou oxAuartog. Ta MNvicia AviaAAakTiké Moto Guzzi UTTOKEIVTalI GUCTNUATIKA O€
d1adIkaagieg EAEyXOU TTOIOTNTAG TTPOKEIPNEVOU Va £Eac@aAiouv atroAUTn agloTTioTia Kal SIGPKEIQ GTO
XpOvo.

O1 TepIypa@EéG Kal Ol EIKOVEG OTNV TTapouca €kdoaon Oev ival BETUEUTIKEG, TUVETTWG N Moto Guzzi
d1atnpei 10 SIKAIW WA Va ETTIPEPEI TE OTTOIABNTIOTE OTIYUN], XWPIG va deCUEUETAI YIA TNV AUEDT EVNUEPWON
QUTAG TNG €KOOONG, EVOEXOUEVES TPOTTOTIOINCEIG G€ Opyava, eEapTriuaTa A afecoudp, TTou Ba Kpivel OTI
OUMBGAAOUV 0Tn BeATIWON 1) yIA OTTOIOBNTTIOTE KATAOKEUACOTIKN ] EUTTOPIKA avAayKn.

Aev gival d100€a1ueg OAEG 01 EKDOTEIG TTOU avaPEPOVTAl TNV TTapouaa €kdoan ae OAeg Tig Xwpeg. H
O1aBe0IpudTNTa KABE €KdOONG TTPETTEI va £TTAANBEUETAI 0TO £TTioNUO OikTUO TTWANONG TG Moto Guzzi.
© Copyright 2010 - Moto Guzzi Mg Tnv €m@UAAgN AWV Twv SIKAIWPATWY. ATTayopEUETAl N
avatrapaywyn, akopa Kal hepik. Moto Guzzi - YTrnpeaoieg uetd tnv MwAnan.

To onua Moto Guzzi ivai 1d1okTnaiag Tng Piaggio & C. S.p.A.



http://www.motoguzzi.it/

ErXEIPIAIO ZTAOMOY

TEXNIKHZ YMNOZTHPI=ZHX
V7 Racer

To 1apdv eyxelpidlo TTapEXEl TIG PATIKEG TTANPOPOPIES YIa TIG dladikaoieg KAVOVIKAG £TTEURAONG OTO
oxXnua.

H ékdoon auth ameuBuvetal otoug AvTiTpOowTroug Moto Guzzi kal oToug €£0UCIOdOTNHEVOUG
MNXAVIKOUG TG, TTOAAEG TTANPOGOPIEG KAl EVVOIEG €XOUV EOKEUPEVA TTAPAANQOEi yiaTi dev Kpivovtal
armapaitnteg. Aedopévou 611 dev pTTopoUpe va TTEPIAGBOUPE TTARPN CTOIXEIO UNXAVIKAG GE AUTHV TNV
£€kdoaon, Ta dToua TTou Ba XPNOIUOTTOINCOUY TO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPETTEI VA €X0OUV TNV KATAAANAN BaoIKn
TTPOETOINACIA TTAVW O€ BEPATA UNXAVIKAG Kal va SIABETOUV TIG EAAXIOTEG ATTAPAITNTEG YVWOEIG TTAVW OTIG
d1adIKaCiEG TTOU A@OPOUV Ta CUCTAUATA ETTIOKEUAG TWV OXNUATWY. XWPIG QUTEG TIG YVWOEIG, N ETTIOKEUN
1] 0 €AEYXOG TOU OXAMATOG EVOEXETAI VA Eival AVETTAPKI Kal ETTIKIVOUVA. Agdouévou OTI dev TTEPIYPAQOVTal
AeTrTOPEPWG OAEG OI BIAdIKATIES YIO TIG ETTIOKEUEG KAl VIO TOV €AEYXO TOU OXNMOTOG, Ba TTpETTel va doBei
MEYAAN TTPOCOXI TTPOKEINEVOU va atTopelyovTal {NUIEG OTa EapTAPATA Kal o€ dTopa. EmBupwvTtag va
TTPOOPEPEI OTOV TTEAATN PEYAAUTEPN IKAVOTTOINON OTTé Th XPron Tou oxfuarog, n Moto Guzzi s.p.a.
OeopeleTal yia Tn ouvexn BeATiwon Twv TTPOIOVTWY KAl TWV AVTIOTOIXWY OUVOOEUTIKWY evTUTTWY. Ol
BOOIKEG TEXVIKEG UETATPOTTEG KAl UETATPOTTEG OTIG O1ABIKATIEG ETTIOKEUAG TOU OXANATOG, KOIVOTTOIOUVTOI
o€ 0Aa Ta Znueia MwAnong Moto Guzzi kail oTig QuyaTpikég 6Aou Tou kKdopou. O1 aAAayEg auTég Ba
EVOWPATWOOUV OTIG aKOAOUBEG €KOOOEIG TOU TTOPOVTOG EYXEIPIDiOU. Xg& TTEPITITWON avAaykng N
AUPIBONIWV OXETIKA PE TIG BIAdIKOCTIEG ETTIOKEUNG Kal eEAEyyou, atreuBbuvBeite oto TMHMA TEXNIKHZ
YNOZTHPI=ZHZ Moto Guzzi, Trou gival o€ B€0n va 0ag TTAPEXEI OTTOIOBNTTOTE TTANPOYOPIa OXETIKA PE TO
TTPORANUA 0ag, KABWG Kal va gag TTANPOPOPRCEl OXETIKA PE EVNUEPWOEIG KAl TEXVIKEG TPOTTOTTOINOEIG
TTOU €yIvav 0To OXNMa.

ZHMEIQZH Aciyvel yia onueiwon mmou TTapéxel TTANPo@opieg KAEISIG TTPOKEINEVOU VA KATAOTE N
d1adikacia 1o EUKOAN.

MPOZOXH Acixvel TG €10IKEG DIADIKATIEG TTOU TTPETTEI VA EQAPPOTTOUV TTPOKEIPEVOU VA aTTOPEeUXOEi {npid
oTo OXNuaA

MPOEIAOMOIHZH Acixvel TiG €10IKEG DIAOIKOTIEG TTOU TTPETTEI VA EQAPPOCTOUV TTPOKEIPEVOU VA
atmo@euxBei MOAvVOS TPAUPATIONAGG TOU ATOPOU TTOU EKTEAET TNV ETTIOKEUR TOU OXAUATOG.

Ac@al&ia TPooWTTWY H PEPIKN 1] OAIKA JN TAPNON QUTWY TWV 0dNYIWY PTTOPEI va eTTIPEPEI TORaPO
KivOUVO yIa TN CWHATIKA AKEPAIOTNTA TWV ATOMWV.




MpooTtaoia epIBAaAAovToo YTTOOEIKVUEI TN CWOTH CUUTTEPIPOPA TTOU TTPETTEI VA TNPEITAI, TTPOKEINEVOU
N XPAon Tou OXAUATOG va unv givail eMEAUIA yia TO QUOIKO TTEPIBAAAOV.

Aoc@aleia oxnuarog H pepIKA 1 OAIKY) Un TAPNON AUTWY TWV 0dNYIWV CUVETTAYETAI KivOuvo coBapwv
{NUIWYV YIia To OXNUA Kal O€ OPIOUEVEG TTEPITTTWOEIG TN ANEN TNG €yyunong




Mepiexopeva

XapaKTNPIOTIKA

H

|E|5|K6g €COTTAIONOG

E=0MN

2UvVThpnon

ZYNT

|H)\£KTp|Kr‘| gykaraoTaon

HA ErK

|K|vr|Tr'1pag a1ré TO OXNHaA

KIN OX

Tpo@odoaoia

TPOO®

AVOPTAHOEIG

ANAPT

NModnAacia

AMNAEWHA

AMA=

AAARAEE

IEpyacisg TTPIV AT TNV

TTapadoon




Mepiexopeva

XapaKTNPICTIKA XAP




V7 Racer XapakTnpIoTIKA

Kavoveg

Kavéoveg aocpaleiag

Movoéeidio Tou dvBpaka

Eav cival ammrapaitnto va A&IToupynael 0 KIVNTAPAG yia va Yivel evoexouévwg Katroia eTéupaan, autd
TTPETTEI VA YIVETAI O€ aVOIXTO XWPO ) 0€ KAAA AEPICOUEVO KAEIOTO XWPO. MOTE NV EKKIVEITE TOV KIVATHPA
o€ KAEIoOTOUG Xwpoug. Edv Asitoupyei o€ KAEIOTO XWPO, XPNOIMOTIOINOTE TO CUCTNHA EKKEVWONG KAU-

cagpiwv.
NPOZOXH

A\

TA KAYZAEPIA NMEPIEXOYN MONOZ=EIAIO TOY ANOPAKA, ENA AHAHTHPIQAEZX AEPIO NOY
MIMNOPEI NA MPOKAAEZEI AMQAEIA TQN AIZOHZEQN MEXPI KAl ©ANATO.

Kauoipo

NPOXOXH

A\

TO XPHZIMOIMOIOYMENO KAYZIMO A THN NPOQZH TQN KINHTHPQN KAYZHZ EINAI EZAI-
PETIKA EYOAEKTO KAI ZE ZYITKEKPIMENEZ ZYNOHKEZ MIMOPEI NA T'INEI EKPHKTIKO KAAO
OA EINAI O ANE®OAIAZMOZ KAI Ol ENMEMBAZEIZ ZYNTHPHZHZ NA FINONTAI ZE AEPIZOME-
NO XQPO KAI ME TON KINHTHPA ZBHZTO. MHN KAINIZETE KATA TH AIAPKEIA ANE®OAIA-
ZMOY KAl ZE ZHMEIA ONOY YMAPXOYN ATMOI KAYZIMOY, AMO®EYIONTAZ ZE KAOE
NEPINTQZH THN ENA®H ME EAEYOEPEZ ®AOrEZ, ZMNMINOHPEZ KAI OMNOIAAHMOTE AAAH
MHIrH Moy ©A MNOPOYZE NA NPOKAAEZEI THN ANA®AE=H 'H THN EKPH=H.

MH AIAZKOPMIZETE TO KAYZIMO 2TO NEPIBAAAON

KPATHZTE MAKPIA AIO TA MAIAIA.

ZegoTd €§apTApATA

O KIvnTAPAG Kal TOU £€EAPTANATA TOU OUCTHHAOTOG £6ayWwYAG Kauoagpiwy avatTiooouv uynAég Bepuo-
Kpaoieg Kal Trapapévouy CeoTd Kal YETA TO GRACIKO Tou KivnThpa. [MpIv XEIPIOTEITE QUTA TA TUAPOTA,
POPEDTE HOVWTIKA YAVTIO A TTEPIMEVETE PEXPI VA KPUWOEI O KIVNTHAPOG Kal TO oUCTNUA £EQYWYNG KAU-
oagpiwv.

Xpnoipotroinpéva Addia KIvnTARpa Kai KIBwTiou TAXUTATWY
NPOZOXH

A\

ZTHN NEPINTQZH ENEMBAZEQN ZYNTHPHZHZ, ZYNIZTATAI NA ®OPATE AAZTIXENIA TA-
NTIA.

TO AAAI KINHTHPA 'H TOY KIBQTIOY TAXYTHTQN MIMNOPEI NA NMPOKAAEZEI ZOBAPEX ZH-
MIEZ 2TO AEPMA ENA INNETAI KAOHMEPINOZ XEIPIZMOZ KAI A MEI'AAO AIAZTHMA
ZYNIZTATAI NA NMAENETE NMPOZEKTIKA TA XEPIA ZAZ META ANO TH XPHZH TOY.

XAP -7



XapaktnploTiKa V7 Racer

NAPAAQZTE TO 'H ZHTHZTE NA TO NAPAAABEI H NMAHZIEZTEPH ETAIPEIA ZYAAOIHZ XPH-
ZIMOIMOIHMENQN AAAIQN 'H O MPOMHOEYTHZ

MH AIAZKOPIIZETE TO AAAI ZTO MNMEPIBAAAON

KPATHZTE MAKPIA AINO TA MAIAIA.

Yypo @pévwyv Kal CUMTTAEKTNG

A\

TA YTPA ®PENQN KAI ZYMMAEKTH ENAEXETAI NA MPOKAAEZOYN ZHMIA =TIz BAMMENEZ,
NAAZTIKEZ 'H AAZITIXENIEZ EMIPANEIEZ. OTAN KANETE ZYNTHPHZH TOY XYZITHMATOZX
®PENQN 'H TOY XYMIMNAEKTH NPOXTATEWTE AYTA TA TMHMATA ME ENA KAGAPO TMANI.
®OPATE NANTA NMPOZTATEYTIKA I'YAAIA OTAN KANETE XYNTHPHZH TQN XYZTHMATQN
AYTQON. TA YITPA ®OPENQN KAI ZYMIMNAEKTH EINAI EEAIPETIKA BAABEPA INA TA MATIA.
ZTHN NEPINTQZH TYXAIAZ ENMA®HZ ME TA MATIA, ZENAYNETE AMEZQX ME A®OONO APO-
ZEPO KAl KAOGAPO NEPO KAI ZHTHZTE TH £¥YMBOYAH ENOZ lNATPOY.

KPATHZTE MAKPIA AMNO TA MAIAIA.

HAekTpOAUTNG KOl aéplo udpoyodvo prrarapiag
MPOXOXH

A\

O HAEKTPOAYTHZ THZ MIMATAPIAZ EINAI TOZIKOZ, KAYZTIKOZ KAI EAN EPOEI ZE ENMA®H
ME THN ENIAEPMIAA NMPOKAAEI ETKAYMATA IATI MEPIEXEI OEIIKO OZY. ®OPATE NANTA
E®APMOZTA TANTIA KAINMPOZTATEYTIKH ENAYZH OTAN XEIPIZEZTE HAEKTPOAYTH MIMA-
TAPIAZ. EAN O HAEKTPOAYTHZ EPOEI ZE ENA®H ME TO AEPMA, NAYNETE ME A®OGONO
APOZEPO NEPO. EINAI IAIAITEPA ZHMANTIKO NA NPOZTATEYETE TA MATIA ZAzZ, TIATI
EZTQ KAI MIA NMOAY MIKPH NMOZOTHTA O=EQZ MNATAPIAZ MIMOPEI NA NMPOKAAEZEI TY-
®AQZH. EAN EPOEI ZE ENMA®H ME TA MATIA, MAYNETE ME A®OGONO NEPO I'A AEKATIENTE
AENTA KAI ATIEYOYNOEITE TO ZYNTOMOTEPO AYNATO ZE ENAN O®OAAMIATPO. EAN KA-
TA AAOOZ KATANOOEI NPENEI NA NIEITE MEFAAH NMOZOTHTA NEPOY 'H FTAAAKTOZ KAINA
ZYNEXIZETE ME T'AAA 'H MAINHZIO 'H ®YTIKO AAAI, TEAOZ ANEYOYNGEITE ZE ENAN TA-
TPO. H MMATAPIA NMAPATElI EKPHKTIKA AEPIA, KAAO OA EINAI NA THN KPATATE MAKPIA
ANO ®AOrEZ, ZNINOGHPEZ, TZIFTAPA KAI OMOIAAHMOTE AAAH NMHIMH ©GEPMOTHTAZ. OTAN
KANETE ZYNTHPHZH 'H ENANA®OPTIZH THZ MIMATAPIAZ NPONOHZTE QXTE NA YNAPXEI O
KATAAAHAO AEPIZMOZ TOY XQPOY.

KPATHZTE MAKPIA AMNO TA MAIAIA.

TO YI'PO THZ MIMATAPIAZ EINAI AIABPQTIKO MHN TO XYNETE OYTE NA TO ZKOPMIZETE,
EIAIKOTEPA ZTA NAAZTIKA MEPH TOY OXHMATOZ. BEBAIQOEITE OTI TO OZY TOY HAEK-
TPOAYTH EINAI EIAIKO IN'A TH MMMATAPIA NOY NPOKEITAI NA ENEPITONOIHZETE.

Kavéveg ouvtipnong

NMPO®YAAZEIZ KAI FENIKEZ MAHPO®OPIEZ
OT1av KAVETE ETTIOKEUN], ATTOOUVAPHOAGYNGON 1 ETTAVACUVAPUOAGYNON TOU OXAUATOG AKOAOUBNOTE TTPO-
OEKTIKA TIG TTAPAKATW CGUOTACEIG.
MPIN ANO THN AMOZYNAPMOAOIHZH TQON EEAPTHMATQN
. AgaipéoTe TIG BPOMIEG, TN AACTIN, TN OKOVN KAl Ta EEva oWPaTa atrd To OXNua TTpIv aTréd TNV
ATTOOUVAPHOASYNON TV £€apTnUdTwy. EKEei 6TTOU TTPOBAETTETAI, XPNOIMOTTOINCTE EIBIKA £p-

yaAegia TTou gival oxedlaopéva yi'autd To dxnua.

AMNOZYNAPMOAOIHZH EEAPTHMATQN

XAP -8



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

Mnv EeopiyyeTte ) ogiyyeTe TIG Bideg Kal Ta TTagiuddia e mévaa ) GAAa epyaleia, aAAd va
XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA TA EIOIKA KAEIDIA.

2nUEIWOTE TIG BETeIg o€ OAA Ta paKOp ApBpwaong (CWANVES, KAAWDIA, KATT.) TTPIV TO XWPICETE
KOl onuadEWTe Ta e IaQopPETIKG anuddia.

KdaBe e€dptnua pétrel va onuadeleTal KOBapd TTPOKEINEVOU VA UTTOPET VO avayvwpIoTEi
Katd TN @Acn cuvapuoAdynong.

KaBapioTe Kal TTAUVETE TIPOCEKTIKA TA ATTOCUVAPUOAOYNUEVA ECAPTAPOTA UE OTTOPPUTTAVTI-
KO pE XapnAou BaBuol avagAegiudtnTa.

BdaATe padi Ta TePdyia Tou cuvoéovTal JETAEU TOUG, YIOTI £XOUV "TTPOCAPPOCTE" TO €va e
T0 GAAO AdYyw TNG KAvoVIKNAG ¢Bopdg.

Opiopéva g€aptrpata TTPETTEl va XpnaoipoTtrolouvTal padi i va aAAdlovTal evieAwC.

Meivete pakpid atrd TTnyég BepudTNTAG.

ENANAZYNAPMOAOIHZH TQN EEAPTHMATQN

NPOZOXH

TA POYAEMAN MPENEI NA NMEPIZTPE®ONTAI EAEYOEPA, XQPIZ KOAAHMATA KAI/'H OOPY-
BO, AIAOOPETIKA MNMPEMEI NA AAAAZONTAI.

Xpnoigotroigite atrokAeIoTIKA Kal poévo TNHZIA ANTAANAKTIKA Moto Guzzi.

KavTe xprion Twv TTPOTEIVOUEVWY AITTAVTIKWY KAl QVAAWCIHWY.

NITTaveTe Ta TUAPATA (6TaV aUTo €ival duvaTod) TIPIV TA ETTAVACUVAPUOAOYCETE.

Otav ogiyyeTte TIG Bideg Kal Ta TTALINASIA, apXiOTE JE AUTA TTOU €XOUV HEYAAUTEPN OIAUETPO
f Ta E0WTEPIKA, akoAouBwvTag diaywvia oeipd. OAOKANPWOTE TO OQIgIo dIadoXIKA, TTPIV
EQAPPOCETE TN POTTH OTPEWNG.

Na aAAdleTe TAVTA e KavoUpyIa T QUTOUTTAOKAPIfOEVA TTAEIUADIA, TIG TOIMOUXEG, TOUG
OOKTUAIOUG OTEYAVOTTOINONG, TOUG EAACTIKOUG OAKTUAIOUG, TOUG OAKTUAIOUG (0-ring), KOTTIAIEG
Kal TG Bideg, e@v TTapouaialouv pBopd aTO OTTEIPWA.

Otav TommoBeTEITE pOUAEPAV, Va BAleTe APOOVO AITTAVTIKO.

EAEyxeTe OTI KABE €€ApTNUA €ival CWOTA TOTTOBETNUEVO.

MeTd atrod pia eTTEPRAON ETMIOKEUAG ] TTEPIOSIKAG CUVTHPNONG, KAVTE TOUG TTPOKATAPKTIKOUG
€ENEYXOUG Kal BOKIPAOTE TO OXNUA O€ £vVaV IBIWTIKO XWPEO A O€ YIA TTEPIOXT ME MIKPA KUKAO-
popia.

KaBapioTe 6Aa Ta emitreda ouvdeong, Ta Akpa TNG ToIoUXag AadioU Kal TIG QAGVTLES TTPIV
aTtro TNV emavacuvappoAéynon. ETTaAciyte Tnv Toigouxa Aadiou pe Eva AeTTTO OTpWHA YPd-
oou pe Bdon 1o AiBio. ETrTavacuvappoAoyAaTE TNV ToIMoUXa AadioU Kail Ta POUAEUAV JE TN

Mdapka A Tov apiBud KATOOKEUR YUPICHEVA TTPOG Ta £Ew (opaTr TTAEUPd).

HAEKTPIKOI ZYNAETHPEZ

O1 NAeKTPIKOI CUVOETAPESG ATTOCUVIEOVTAI UE TOV TPOTTO TTOU AVAQEPETAI TTAPAKATW. H un TAPNON autwyv

TWV d1adIKACIWY TTPOKAAEI aveTTavopBwTn BAGRN 0TO CUVOETH PO Kal TNV KAAWdiwan:

Edav utrdpyxouv, mEaTE TOUG €I0IKOUG YAVTLOUG AOPAAELIag.




XapaktnploTikd V7 Racer

. MdoTe Toug BUO CUVOETAPES KAl ATTOCOUVOEDTE TOUG TPARWVTAG O€ avTiBeTn KateUBuvan Tov
£va a11o TOV GAAO.
. Edv uttdpyel Bpopid, okoupid, uypaaia, KATT. KaBapioTe TTPOCEKTIKA TO ECWTEPIKO TOU GUV-
OETNPA HE PITTEG TTETTIECPEVOU AEPA.
. BeBaiwBeite OTI Ta KAAWDIA £XOUV KOUPTTWOEI CWOTA OTOUG ECWTEPIKOUG OKPODEKTEG.
. Eiodyete diadoxikd Toug U0 ouvOeTAPES aPoU BeRaIWOEITE yia TN CWOTA TTPpocapuoyr (av
UTTapYOoUV oI €I0IKOI YavT{ol Ba OKOUCETE TO XAPAKTNPIOTIKO "KAIK").
NPOZOXH
MHN TPABATE TA KAAQAIA OTAN MNMPOKEITAI NA BFTAAETE TOYXZ ZYNAETHPEZ
SHMEIQZH

Ol AYO ZYNAETHPEZ EXOYN MINOPOYN NA TONMOOGETHOOYN MONO NMPOZ MIA KATEYOYN-
ZH, TONOGETHXTE TOYZ ME TH ZQXTH ®OPA.

POMEZ ZYZO®I=HZ
NPOZOXH

ZTHN NEPINTQZH NOY OA ZEBIAQOEI ENA AYTAZ®AAIZOMENO MAZIMAAI MPEMEI NA ANTI-
KATAZTAOEI ME ENA KAINOYPT1O.
NMPOZOXH

MHN ZEXNATE OTI Ol POMEZ XYZ®I=HZ OAQN TQON ZTOIXEIQN ZTHPIZHZ ZTOYZ TPOXOYZ,
TA ®PENA, TOYZ MNEIPOYZ TPOXQN KAl AAAA EEAPTHMATA TQN ANAPTHZEQN, MAIZOYN
ZHMANTIKO POAO NMPOKEIMENOY NA EZAXO®AAIZETAI H AXOAAEIA TOY OXHMATOZ KAI
MPEMEI NA AIATHPOYNTAI ZTA NMPOAIATPA®OMENA ENINEAA. EAEMXETE TAKTIKA TIZ PO-
MNEZ ZYZ®I=ZHZ TQN ZTOIXEIQN XTHPI=HZ KAl XPHZIMOMOIEITE MANTA ENA AYNAMOME-
TPIKO KAEIAI OTAN TA EMNANAZYNAPMOAOIEITE. EAN AEN THPOYNTAI AYTEZ Ol
MPOEIAOMNOIHZEIZ, KAMOIO ANO AYTA TA EZEAPTHMATA ENAEXETAI NA XAAAPQZEI KAINA
AMNMOKOAAHOEI MIMTAOKAPONTAZ TON TPOXO 'H MPOKAAQNTAZ AAAA NMPOBAHMATA NOY
OA EOETAN ZE KINAYNO TH AYNATOTHTA XEIPIZMOY TOY OXHMATOZ, NMPOKAAQNTAZ
NTQZH ME KINAYNO BAPY TPAYMATIZMOY 'H KAl OANATOY.

ZTPWOIHMO KIVNTHPA

To oTPWOIKO TOU KIVNTHPA ival Bacikd TTPOKEIEVOU va eEaaPaAIoTEi N OIAPKEIQ KAl N CWOTH AsIToupyia.
KivnBeite, katd 10 duvard, o€ dPOPOUG JE TTOANEG OTPOYEG Kal/f| o€ Bouvd OTTOU O KIVATHPAG, Ol avap-
TACEIS KAl Ta @péva UTTORAAAOVTal 0€ KAAO Kal OTTOTEAECUATIKO OTPpWaolpo. AAAGZeTE TNV TaxUTNTA
0o0Rynong katd tn didpkela oTpwaiuatog. Me Tov TPOTTO To £py0 TWV dIaPopwy e€apTNUATWY "auave-
TaI" KQI OTN OUVEXEIQ "MEILVETAI" YUXOVTAG £TO1 T OIAQOPA TUAMATA TOU KIVNTAPA.

NMPOZOXH

KATA THN APXIKH NMEPIOAO XPHZHZ, ENAEXETAI O ZYMIMNAEKTHZ NA BIr'AZEI MIA EAAOPIA
MYPQAIA KAMENOY. MPOKEITAITIA ®YZIOAOIN KO ®AINOMENO NOY OA EEA®ANIZTEI MO-
AIZ ZTPQZOYN Ol AIZKOI TOY ZYMIMAEKTH.

NMAPA TO FEFTONOZ OTI EINAI ZHMANTIKO NA INNETAI EKTENHZ XPHZH TQON TMHMATQN
TOY KINHTHPA KATA THN MNEPIOAO ZTPQZIMATOZ, AYTO AEN NPENEI NA IINETAI ME
YNMEPBOAEZ.

NMPOZOXH

MONO A®OY INNEI TO ZEPBIZ TEAOYZ ZTPQZIMATOZ EINAI AYNATON NA ENITEYXOOYN Ol
KAAYTEPEZ ENIAOZEIZ TOY OXHMATOZ.

AKoAoOUBAOTE TIG TTAPOKATW UTTOdEIEEIG:

XAP - 10



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

. Mnv avoiyeTe Ea@VIKA Kal EVTEAWG TO YKAJI OTAV O KIVNTAPAG AEITOUPYEI O€ XAUNAEG OTPOYEG,
TG00 KATA TO GTPWOIKWO OCO Kal PETA.

. 21a mpwta 100 km (62 mi) va TTaTATE UE TTPOCOXN TA PPEVA KAl VA ATTOQPEUYETE ATTOTOUA
Kal geyaAa gpevapiopata. Auto yivetal yia va UTTopéael va oTpwBei cwoTd TO UAIKO TPIRASG

TWV TAKOKIWY OTOUG BiGKOUG TOU QPEVOU.

A\

OTAN ®TAZETE ZTA NMPOBAENOMENA XIANIOMETPA, ANIEYOYNOEITE ZE ENAN EMNIZHMO
ANTINPOZQMO Moto Guzzi NA NA TINOYN Ol EAEIrXOI NMOY NMPOBAEIMONTAI ZTON MNMINAKA
"TEAOZ ZTPQZIMATOZ" 2TO KE®AAAIO MPOrPAMMATIZMENH ZYNTHPHZH, MPOKEIMENOY
NA AMNMO®YTETE ZHMIEZ ZE EZAZ TOYZ IAIOYZ ZE AAAOYZ 'H/KAI ZTO OXHMA.

Avayvwpion oXAHaATog

OEXZH APIOMQN ZEIPAX
O1 apiBuoi auToi ival atrapaitnTo! yia TNV TagIvounan Tou oXAUATOG.

ZHMEIQZH

H AAAOIQZH TON APIOMQN ANAINQPIZHZ MMOPEI NA ENI®EPEI ZOBAPEZ MNMOINIKEZ KAI
AIOIKHTIKEZ KYPQZEIZ, EIAIKOTEPA, H AAAOIQZH TOY APIOMOY TOY MAAIZIOY ENI®EPEI
THN AMEZH AKYPQZXH THZ EFTYHZHZ.

O apiBudg autdg atroTeAeital atrd Wneia Kal ypdiu-
paTa OTTWG TO TTAPASEIY A TTOU AKOAOUBEI.
ZGULWBOOO9MXXXXXX

Ymopvnua:

ZGU: kwdik6g WMI (World manufacture identifier);
LW: povtého,

BO0O: evaAAaKTIKA £kdOON

0: digit free

9: é10G KATAOKEUNG METARBANTO (9 - yia To 2009)
M: eykartaotdoeig mapaywyns (M= Mandello del
Lario),

XXXXXX: TTpo0deuTIKOG apiBuog (6 wneia),
APIOMOZ NAAIZIOY

O apiBudg Aaigiou gival xapaypévog aTnv KOAG-

va Tou TigovioU, &eid TTAEupa.

XAP - 11



XapaktnploTikd V7 Racer

APIOMOZ KINHTHPA
O ap1Budg kivnTApa gival avyAu@og oThv apioTe-
pn TTAeupd, KOVTd OTnV TATTa EAEyxou oTdbung

AadioU Tou KivnThpa.

Alaotdoeig ka1 Bapog

AIAZTAZEIZ KAl MAZA

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaen / Tipf

MéyioTo pufikog

2185 mm (86 iv.)

MéyioTo TTAdTOg

28.74 iv. (730 mm)

Méy. yog 1115 mm (43,9 iv.)
“Ywog o1n oéAa 805 mm (31.69 iv..)
Alagoévio 1435 mm (56,5 iv.)

EAeUBepo eAAXIOTO UWOG aTTO TO £3APOG

182 mm (7,16 iv.)

Bdpog katd Tnv Kivnon

198 Kg (436 Ib)

Kivntipag
Kivntipag

XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun

ToTmog OIKUAIVOPOG O€ eykApala Béon o€ axrua V Je ECWTEPIKN ywvia
90°, TETPAXPOVOG
ApIBUOG KUAIVOpWV 2
KuBiopog 744 cc (45.40 kuB. iv.)
AidueTpog / diadpoprn 80x74 mm (3.14x2.91 iv.)

>x€éon oupuTrieong 9,6:1

Mica HAEKTPIKA

ap. OTPOPWV KIVNTAPO OTO peAavTi

1100 +/- 100 o.a.A. (rpm)

Aldkevo BaABidwv elcaywyng

0,15 mm (0.0059 iv.)

Aidkevo BaABidwv e€aywyng

0,20 mm (0.0079 iv.)

SUPTTAEKTNG

Uovog Bigkog ENPRg Asimoupyiag Ye papyapita

>UoTnua Aitravong

>0oTnua pe Trieon pubuifopevo amméd BaABideg kal ypavalwTég

avTAieg
®iATpo aépa pe @uaiyyio, npod
Woen agpag

MeTadoon

XapaKTNPIOTIKO

METAAOzH

Mepiypaen / TipA

KiBwTio TaxutATwy / TOTTOG

MNXavIKG 5 oxéoewv PE TTEVTAA 0TnV aploTepr TTAEUpd ToU

KIvnTAPQ

MpwToyevrg peTadoon

ue ypavadia, oxéon 16 /21 =1:1,3125

Yx£0€IG KIBWTIOU TOXUTATWY 1n TaxuTtnTta

11/26=1:2,3636

>XECEIG KIBWTIOU TOXUTATWY 2n TaxUTNTO

14/23=1:1,6429

>x€0¢€Ig KIBwTiou TaXuTHTWYV 3n TaXUTNTA

18/23=1:1,2778

Yx£0€IG KIBWTIOU TOXUTATWY 4n TaxuTtnTa

18/19=1:1,0556

> x€0¢€Ig KIBwTioU TaXUTATWY 5n TaxuTnTa

22/25=1:0,9

XAP - 12



V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaeni / Tiun

TEAIKH METAAOZH

Je kapdaviké oUvdeao, oxéon 8 /33 =1: 4,825

XwpnTIK6TNTA

XapoaKTNPIOTIKO

XQPHTIKOTHTA

Mepiypaeri / Tiun

Kauoiyo (padi pe Tn pelépPa)

15 | (3.30 HB yaA., 3.96 HB ya\.)

PelépBa kauaiuou

2,5 Aitpa (0.55 yaAovia H.B., 0.66 yaAdvia H.MN.A.)

AGdI KivnTipa

aAAayn Aadiol kai @iAtpou Aadiou 1780 cc (108.62 kup. iv.)

AGdI KIBWTIOU TAXUTATWV

1 Aitpo (0.26 yoAdvia HIMA)

AA&dI CUCTAUATOG NETABOONG

170 cc (10.37 kuB. iv.)

Ofoeig

l*

203 kg (447 Ib) (0dnyog + cuvemiBATNG + OTTOTKEUEG)

MéyioTo @opTio oxAuaTog
*

2, av 10 6xnua d1abéTel pakpid géAa (SITTAR) Kal JOPOTTIE GUV-
€MIRATN. Z€ QUTAV TNV TTEPITITWAON EiVal UTTOXPEWUEVOG VA TTAN-
pPOQOPNOE(, OTIG APUIBIEG TOTTIKEG APXEG, OXETIKA UE TIG
amapaitnTeg SIASIKATIES YIa TNV EVNUEPWOT TWV EYYPAPWY Ta-

givounong.
HAEKTPIKA eyKATAOTAOT
HA&KTPIKA EYKATAOTOON
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiyn
utraTapia 12V - 12 Ah
ASPANEIEZ 3-15-30A
IevvATpia (Suvapo + avopBwTng) 12V -350 W
MNoYZi
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun
21avTap NGK BR8ES
EvaAAoKTIKA: NGK BR9ES
AméoTaon nAekTpodiwv ptroudi 0,7 - 0,6 mm (0.027 iv. - 0.024 iv.)
AvrtioTaon 5 KOhm
AapumrTipeg

XapoKTNPIOTIKO

Mepiypaen / Tipn

NAauTTipag pecaiag/ueyaAng okaAag (aAoydvou)

12V -55W /60 W H4

Epmpég owg Béang 12V-5W
Pwra pAag 12V - 10 W (RY 10 W mropTokaAi Aaumitipag)
Miow @wTta Béong/aTotT 12V-5/21W
PwTIoPSG opyavwy LED

XapakTnPIGTIKO

EvoseikTIKEC AUYViEC

Mepiypaen / Tipn

AMNayn o€ vekpd LED
AcikTeg KaTEUBUVONG LED
PelépBa kauaiuou LED
Pwra YeydAng okaAag LED
MNIEXH AAAIOY KINHTHPA LED
EvdeIkTIKr) Auyvia yekaouou LED

XAP - 13



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

MAaioclo ka1 avapTACEIG

XapaKTNPIOTIKO

MAagiglo
Mepiypaen / Tipn

Tatog ZWANVWTOS Pe OITTAA aTTooUVAPPOACYOUEVN @WAIG aTTO aTadAI
uywnAg avBeKTIKATNTAG
wvia kAiong Tiyoviou 27.5°

Aiadpopr) euTTPog

XapaKTNPIOTIKO

138 mm (5.43 iv.)

ANAPTHZEIZ
Meprypaen / Tipn

Eptpog USPAUAIKG TNAECKOTTIKO TTIPoUVI didu. 40 mm (1.57 iv..)
Aladpoun 130 mm (5.12iv.)
Miow XUTOTTPECAPIOTO AIWPOUNEVO TTIOW TTIPOUVI aTTd EAAPPU KPAUa

JE 2 puBuIlOuEVO QUOPTIOEP

Ailadpoupr) Tpoxou

XapaKTNPIGTIKO

100 mm (3.93 iv.)

Alaotdoeic A kKal B

Mepiypaen / Tipf

AidoTtaon A

692 mm (27.24 iv.)

AidoTtaon B

186 mm (7.32iv.)

.
i

Dpéva

XapoKTNPIOTIKO

OPENA
Mepiypaen / TipR

Eptpdg aiwpoUpevog diokog atré atodAl inox diay. 320 mm (12.59 iv.)
daykdva pe 4 euBoAdkia dlagopoTToinuéva Kal o avTibeTn B€-
on
Miow arodAivog 8iokog inox @ 260 mm (10.24 iv.)

Tpoxoi Kal eEAaoTIKA

XapaKTNPIGTIKO

ZANTEZ TPOXQN

Mepiypaen / TipR

ToTmOg JE QKTIVEG YIa EAQOTIKA PE agpoBAAapo
Eptpdg 2,5"x18"
Miow 3,50 x 17"

XapaKTNPIOTIKO

EAAZTIKA
Mepiypaen / TipA

EAaoTiké eptrpdg (oTdVTOP)

PIRELLI SPORT DEMON

EAaoTIKO euTTPOG (EVOAAGKTIKG).

METZELER LASERTEC

XAP - 14



V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaeni / Tiun

Epmpdg (didoTaon)

100/90 - 18 56H TL

Eptrpdg (TTieon @ouoKwuarog)

2,2 bar (220 kPa) (31.90 PSI)

Eptrpdg (TTieon @oUCKWUATOG YE CUVETTIRATN)

2,5 bar (250 Kpa) (36.3 PSI)

EAaoTiké TTioWw (oTAVTAP)

PIRELLI SPORT DEMON

EAaoTIKO TTiow (EVAAAAKTIKA).

METZELER LASERTEC

Miow (diaoTaon)

130/80-17 65H TL

Miow (TTieon @ouckWUaTog)

2,2 bar (220 kPa) (31.90 PSI)

Miow (TTieonN OUCKWHATOG e GUVETTIRATN)

2,5 bar (250 Kpa) (36.3 PSI)

Wekaopuodg
TPOD®OAOZIA
XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / Tiun
Tomog NAEKTPOVIKOG Wekaapdg (Weber - Marelli)
WYekaoTtrpag O1du. 36 mm (1.42 iv.)
Kauoipyo Bevdivn super apdAuBdn, pe eAdxioTo apiBud okTaviwyv 95
(N.O.R.M.) ka1 85 (N.O.M.M.).

PoTtrég
ModnAacia

XAP - 15



V7 Racer

XapaKTNEIoTIKA

Eptmrp60c010 THAHQ

MtrpooTivl avdptnon - Tiuévi

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Potmri ZNUEIWOEIG
o
1 Tdma kaAapiou Tipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida yrAokapiopatog Treipou Tpoxou otn Oe€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Zo@igte diadoyikd 1-2-1
UTTOUKGAQ
3 Bida oTepEwaong KaAapIwyv oTNV KATW Kal €a- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
vw TTAdKa

XAP - 16




V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

0éon Mepiypagn Tomog TMoocdétnT Potri INUEIWOEIG
o
4 AakTUAIOG CWARVa TIpovIoU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipouvI TTpéTTel va TTé-
o€l o710 TTAGI AOyw TNG Ba-
pUTNTaG TOU
5 AakTUAI0G 00NY6G CwAARVa TiJovIioU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

.x’
)‘..
)
J’
Mivakag opydvwyv
0éon Mepiypaen To0mog MooéTtnT PotA INMEIVOEIG
o
1 Bida oTtepéwaong mivaka opydvwy otn Badon tou | M6x10 3 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
pavou

XAP - 17



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

Tiyovi Kal XeIpioTApPIa

0éon Mepiypagn TOmog MoooétnTa Pomri INMEIVOEIG

1 Bida otepéwong d1akdTITN M5 1+1 1,5Nm (1,11 Ib ft) >@itTe dladoxIKa 1-2-1

2 Bida oTepéwaong TUAPATOG TIYOVIOU M6x25 4 10 Nm (7.37 Ib ft) >@i¢Te dladoxIKa 1-2-1

3 Bida oT1epéwaong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243

4 Bida atepéwong kaBaAétou vrifag OUPTTAE- | M6x25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Spi¢Te dladoxIkG 1-2-1
KTN OTO TIYOVI

XAP - 18



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

MtrpooTivé ouoTnua TEdnong

0éon Mepiypagn Tomog MoooétnTta Potri} INUEIWCEIG
1 Bida oTepéwang kaBaAéTou avtAiag pévou M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Z@igte diadoyikd 1-2-1
OTO TIYOVI
2 Bida oTrepéwaong daykavag epévou eutrpdg | M10x30 2 50 Nm (36.88 Ib ft) -
3 KoiAn Bida yia To cwArjva Aadiol Tou @pévou - 2 25 Nm (18,44 Ib ft) -
aTnv avTAia Kai Tn daykava

Davoi euTpo¢

0éon Mepiypagn TUmog MocoérnTa Pormn INUEIVCEIG
1 Bida oTepEéwang ummpoaTivol gavou M8x30 2 15 Nm (11.06 Ib ft) -
2 Bida oT1EpEWwang YTTPooTIvou GAag M6 2 5 Nm (3.69 Ib ft) -
3 Bida oTepEéwang k6pvag M6x16 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
4 Bida otepéwaong Bdong oThAPIENG ®a- M10x40 2 50 Nm (36.88 Ib ft) -
vou

XAP - 19



XapakTNEIoTIKA

V7 Racer

Apdéwpua - MTpooTivo TUAUA

0éon Mepiypagn Tomog MMooodéTnTa Potri INUEIWOEIG

1 Bida oTepéwang TAdkag oTabepoTToinang M8x40 4 15 Nm (11.06 Ibf ft) Loctite 243
aTO TTIPOUVI

2 Bida oTepéwang @TepoU oTnV TTAdKA OTO- M6x11 4 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
Bepotroinong

3 Bida oT1epéwang pdokag M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft)

XAP - 20




V7 Racer XapakTnpIoTIKA

M1rpooTIVOC TPOXOC

0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pori INUEIVCEIG
1 [Meipog putrpooTivou Tpoxou M18x1.5 1 80 Nm (59.00 Ibf ft) -
2 Bida otepéwaong diokou pTrpoaTivou M8x20 6 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
@pévou
RH-HT coil

H F’Ek up

RH front —— ini
turn indicator ™, LH mJEDr

— RH Horn

S
A Air temperature Ground
5ensor Clutch switch N
Stop B = LH-HT coil e
switch ~— ===y, Regulator B 5 Qilneutral
sensar
- = = D
- - as -
Dashboard C &
Diode 1
&
LH front — & i
turn ind?catnr = RH light
salector
Head!ight—.j.sj D Tl

ﬁ ‘G

HAeKTPIKA eyKOaTdoTOON (EUTTPOC)

0éon Mepiypagn TUmog MoocoértnTa Pormn INUEIVCEIG
1 Bida oT1epéwaong mnviou YT M4x25 4 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
2 Bida oTepéwaong aioBntrpa @dong M5x12 2 6 Nm (4.42 Ibf ft) -

XAP - 21



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

KENTPIKO TMHMA

MAaicio
0éon Mepiypagn TUmog MocornTa PomrR INUEIVCEI
1 Bida oTtepéwong yia Ta AacTixdkia M8x14 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
oTAPIENG Tou pelepBoudp oTo TTAa-
alo
2 Bida oT1eEpEWoNg PWAIGG EUTTPOG M10x30 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
3 Bida oTepéwong KiIBwTiou TAXUTATWY M10x55 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
oT0 TTAgicIo
4 lMeipog oTepéwong kivnTApa/KIBw- M10x205 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
TiOU TOXUTATWYV OTO TTAQIGIO
5 Bida oTepéwang Bdong otrpigng oi- M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Aavoié oTo TTAQigio
6 Bida oTepéwang TTAGKAg oTrpPIENG M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
JrraTapiog

XAP - 22



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

PwAiéc TAaigiou

0éon Mepiypagn TUtmog MocoértnTa Pormrn INUEIVCEIG

1 Bida oTepéwang TpaBépoag oTavt M10x260 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

oTn PWAId
2 Bida oTepéwong TpaBEpoag oTavTt M8 1+1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -

oTn PWAIG
3 Meipog oTEpEwonG KivnTApa/KIBw- M10x250 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

Tiou TOXUTATWYV OTO TTAQIGIO

4 Bida otepéwong wAIGg aTo TTAQiGIO M10x65 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

MAgupikd oTAVT

0éon Meprypaen TOmog TMMoodéTtnT Potn ZNUEIWOEIG
o
1 Meipog oTepEwang TTAEUPIKOU OTAVT M10x1.2 1 10 Nm (7.38 Ib ft) -
5

XAP - 23



XapaktnploTIKa V7 Racer

Béon Mepiypagn Tumog Moooétnt PotrA ZNUEIVOEIG
a
2 KévTpa magiuddi yia Tov TTeipo Tou aTavT M10x1,2 1 30 Nm (22.13 Ib ft) -
5
3 Bida o1epéwong dIakATITN M5x16 2 6 Nm (4.42 b ft) -

PelepBoudp Kauaiou

0éon Mepiypagn TO0mog MooéTtnT Potri ZNMEIWOEIG
o
1 Bida oT1epéwang iow TuAUATOS pelepBoudp M8x45 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
2 Bida oTtepéwang eAGvT{ag TATTaG 0TO pedep- M5x12 2+3 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Boudp

XAP - 24



V7 Racer

XapakTNPIOTIKA

0éon

KUkAwpa 1po@podogiag Kauaiyou

Mepiypaen

TOtog

MoocortnTa

Porri

INMUEIVOEIG

Bida oTepéwang Baong aTApIENG TNG
avTAiag kauaiyou aTo peCepBoudp

M5x16

6

6 Nm (4.43 Ibf ft)

QiATpo aépa

Béon Mepiypagn TUtmOg MoogoéTnTa Potri INUEIWVOCEI
1 Bida oTepéwaong KaAUPUATOG KOU- SWP M5x20 3 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
TIoU QiATpOU

XAP - 25



XapakTNEIoTIKA

V7 Racer

0éon Mepiypagn TUtmOog MoooéTnTa PoTri INUEIWVCEIG
2 Bida oTepéwong KAAUPPATOG Kal NI AuTtodiaTp. 12 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
KEAU@QWY KOuTIOU QIATpOU aépa 3,9x14
3 Bida oTepéwang kouTioU @iATpou aé- |  SWP M5x20 3 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
pa 01O TTAQiCIO

XeIpIoTAPIO KIBWTIOU TOXUTATWY

0éon Mepiypagn TOmog MoocortnTa PoTri INMEIWVOEIG
1 Bida otepéwong TAAKaAG HapaTTIE M8x20 2 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
apIoTEPE 0TN WA
2 Bida oTtepéwang poxAoU TrpoeTTIAo- M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
yne
3 Bida oT1epéwang poxAol TaXUTATWY M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
4 Magiuad! otepéwong vTigag eTTIAOYNAG M6x1 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
TAXUTATWV
5 Bida oTepéwang Baong papoTié M8 1 20 Nm (14,75 Ib ft) Loctite 243
0odnyou oTnV TTAGKa

XAP - 26




V7 Racer

XapakTNPIOTIKA

l.:"" w:j ..

Mavéra Tiocw @pévou
0éon MNepiypagn TOtog MNooéTnTa Pomrn INMUEIVOEIG
1 Bida oTepéwong TAAKaAg HapaTTIE M8x20 2 20 Nm (14.75 Ib ft) Loctite 243
0odnyou d€id oTn QWAIG
2 Bida oTepéwang poxAou Triow @pé- M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
vou
3 Bida oTtepéwang Baong papoTmié M8 1 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
0odnyou oTnV TTAGKQ
4 Bida oTepéwang avrtAiag TTiow @pé- M6x25 2 8 Nm (5,90 Ib ft) Loctite 243
vou
5 Bida oTepéwang doxeiou uypwyv Tri- M5x15 1 6 Nm (4.43 Ib ft) -
ow @pévou
6 Magiuadi otepéwaong TeAikoU papdou M6 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
0TN HOVETA TOU QPEVOU

XAP - 27



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

Kevipik6 TUAMNO ONAEWUATOC - ZEAA

0éon Mepiypagn TO0mog MooéTnT Potri INMEIVOEIG
o
1 Bida aTepéwong pnxaviopou avoiyuatog géAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang KAAUYPATOG CWHATOG TTETA- M5x14 4 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Aoudag
3 Bida o1epéwang Adivou @EpIvyk M5x9 6 4 Nm (2.95 Ib ft) -

XAP - 28




V7 Racer

XapakTNPIOTIKA

ZET KAE16ApIWV

0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pori INUEIVCEIG
1 Bida oTepEéwang pnxaviopou ava- M8x15 1 - Je omrdoiyo
PAeENG (KouUTTWTH)
2 Bida otepéwaong PTTAok avagAegng M8x16 1 25 Nm (18.44 b ft) -

2) ({
200ThUA £EAYWYNG KAUOAEPiWV
0éon Mepiypagn TUmog MoocoértnTa Pormn INUEIVCEIG
1 Magiudd! otepéwaong cwAnva eEATUI- M6 4 10 Nm (7.37 Ib ft) -
ang OTO KIVNTAPA
2 Bida ogixtipa oTepEwang cwAnRva M6 1+1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
e€ATUIONG OTOV AVTIOTOOUIOTA
3 Bida ogixtipa oTeEpEWang cwAfva M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
avTIoTaBuIoTA OTO CIAQVOIE
4 AioBnTrpag Aduda oTo EVOIAUECO M18x1.5 1 38 Nm (28.03 Ib ft) -
KaZavaki
5 Magipuad! otepéwang oiAavoié oTnv M8 4 25 Nm (18.44 Ib ft) -
TTAGKa OoTHPIENG
6 Bida oTepéwang BepuopovwTIKOU M6x12 6 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 270
BIaXWPICTIKOU
7 Bida oTepéwaong TAGKAG oTEPEWANG M8x40 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
alAavaié aTo TTAaicio

XAP - 29



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

Miow THAMa

MNiow vTila - TTiow TTIPOUVI

0éon Mepiypagn TUmog MocornTa PomrR INUEIVCEI
1 Bida kAeioiyatog o@ixTripa Tow TTI- M10x45 1 30 Nm (22.13 Ibf ft) -
pouviou
2 Meipog oTepEéwaong TTAAKAG OTAPIENG M16x1 1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
TTiow dayKAvag oTo oW TTIPoUVI
3 Ma€ipad! otepéwong KiBwTiou PETA- M8 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Kpatrote o106epd
d0o0oNng 01O TTIoW TTIPOUVI 10 Ytmoulovi
4 Meipog oTepEéwang TTiow TTIpouvioU M20x1 2 - > oTAPIEN XWPIg
OTO KIBWTIO TAXUTATWY TPOPOPTION
5 Kévrtpa Tragiuddi aTov Treipo Tou Tri- M20x1 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) Kpatote oT1aBepd
Ow TTIPouVvIioU TOV TIEipo

XAP - 30



V7 Racer

XapaKTNPIOTIKA

Niocw avdpTnon

b
(=
A

0éon Mepiypagn TO0mog MNoooétnt Potni ZNMEIWOEIG
o
1 Bida dvw oTepéwaong ayopTiIcEP GTO TTAQICIO M6x35 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
2 Meipog kaTw aTepéwaong apioTepol apopTigép | M10x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft)
0T0 TTioW TTIPOUVI
3 Meipdki oTepéwong deglou apopTioép oTo Ti- | M12x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft) -
oW KOUTi
4 Bida o1epéwong de€lou apopTioép oTo TTEIPAKI | M6x16 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243

XAP - 31



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

Niocw Tpoxég
0éon Mepiypagn TOmog MoocortnTa PoTri INMEIWVOEIG
1 Magiudd meipou micw TPOX0U M16x1,5 1 120 Nm (88.51 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang diokou Tiow @pé- M8x25 6 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
vou

7

XAP - 32



V7 Racer

XapakTNPIOTIKA

Niow ocUoTnua TEdnong

0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pori INUEIVCEIG
1 Bida oTepéwaong daykavag Tiow M8x35 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
@pévou
2 KoiAn Bida yia 1o cwAfva Aadiol oTn - 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
daykdva
3 Meipdki oTepéwaong de€lou apopTIoEP - 1 25 Nm (18,44 Ibf ft) -
OTO TMioW KouTi

MNiow @avoi
0éon Mepiypagn TUmog MocoérnTa Pormn INUEIVCEIG
1 Bida oTepéwang Baong miocw @avou M5x14 3 4 Nm (2.95 Ibf ft) -
0T0 PTEPO
2 Bida oTepiéwang miow Aag M6 2 5 Nm (3.69 Ibf ft) -

XAP - 33



XapaktnploTikd V7 Racer

ApdEwpa Tiow THAPATOG - Bdon oTepéwong mivakidag KUKAo@opiag

0éon Mepiypagn TOmog MooéTtnTa Potri ZNUEIWOEIG

1 Bida otepéwong avakAaotipa atn Bdon Tng m- | M5x10 2 4 Nm (2,95 Ibf ft) -
vakidag KukAogpopiag

2 Magiuadi otepéwang avakhaoTripa oTn Baon M5 1 4 Nm (2,95 Ibf ft) -

XAP - 34



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

Nicw @1epd
0éon Mepiypagn Tomog Moocotnt Potmn ZNHEIWOEIG
o
1 Bida oTeEpéwong TTiow @TEPOU PTTPOOTA Kal M6 2+1 10 Nm (7.37 Ib ft)
OTO KEVIPO
2 Bida mAdivrig oTEpEéwang TTiow @TEPOU M8x30 2 25 Nm (18,44 Ib ft)
3 Bida oT1epéwang Baong mivakidag aTnv evi- SWP 3 3Nm (2.21 Ib ft)
gxuan Tou @TEPoU M5x20
(4 3
N C = Rear lamp

A
+Battery wg

F inclination sensor E&=

Rear stop =
switch

ED Lights relay L

B Injectio relay 1 |

ED Injectio relay 2 H

B Starterrelay (5

%)

g Fuel pump

M :
E gh (\ RH injector

o 4 i —\-

Speedometer E-
Sensor Siarter P Sensor
Trottle sensor ESms mator

A Head temp. - ”“_j

Air temperature 4
3 Sensor

M

. Lambda 00 =
Lateral stand Diagnostic ECU

HAekTpIKA eyKaTdoToon (TTiow)

0éon Mepiypagn TUmog MocoérnTa Porrn INUEIVCEIG
1 Bida otepéwong aiobnTripa Beppo- AuTtodiaTp. 2 2 Nm (1.47 Ibf ft) -
Kpaoiag agpa 2,9x12
2 Bida oTepEwang eykeQAAou SWP M5x20 4 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
3 Bida oT1epéwaong aioOnTrpa TayxUue- M6x12 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
TpOU
4 Bida atepéwong Baong ac@aleiodbni- M5x12 2 4 Nm (2.95 Ibf ft) -
Kng
5 Bida oT1epéwang Baong oTrpIENg SWP M5x20 3 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
JIroTapiog

XAP - 35



XapaKTNEIoTIKA

V7 Racer

A1Béoia ékdoan

0éon Mepiypagn TOmog MoocortnTa PoTri INMEIWVOEIG

1 Bida oTepéwaong uTrpooTd TNG XEIPO- M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
AaBnig cuvemiBaTn
2 Magiuad miow oTepéwaong xelpoAa- M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
BAg ouvemiBdTn
3 Bida oTepéwang EAGOPOTOG HAPOTTIE M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
ouvemRaTn
4 Bida pe ke@ahn aAev M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
Mpoidévta
PRODOTTI CONSIGLIATI
Mpoiév Mepiypagn XapoKTNPIoTIKA

ENI'i-RIDE PG RACING 10W-60

AGdI KivnTAPQ

SAE 10W - 60. EVOAOKTIKG pE Ta TTpO-
Teivoueva Addia utropouv va Xpnolho-
1ToINBoUV AddIa papKag e EMOOTEIG TTOU
OUPHOP@WVOVTal | EETTEPVOUV TIG TEXVI-
k&g Tpodiaypapés CCMC G-4, A.P.I. SG.

AGIP GEAR MG SAE 85W-140

AG&d1 cuoTpaTOg HETAdooNG

AGIP GEAR MG/S SAE 85W-90

AGOI KIBWTIOU TAXUTATWV

AGIP FORK 7.5W

AGdI TIpouvioU

AGIP GREASE SM 2

'pdoo AiBiou ykpl paUPOU XPWHATOG KAl

SAE 5W / SAE 20W

KPEPWOOUG UPNAG, TTEPIEXEI BIBEIOUXO HO-

AuBdaivio.
Oudétepo ypdao r BaleAivn. MOAOI MMATAPIAZ
AGIP BRAKE 4 Yypo @pévwv. >uvBeTIKO UYpPO SAE J 1703 -FMVSS 116
- DOT 3/4 - 1ISO 4925 - CUNA NC 956
DOT 4
AGIP BRAKE 5.1 Yypd GUUTTAEKTN ZUVBETIKO uypo Xwpig oIAIkovn FMVSS
116 - DOT 5.1

ZHMEIQZH

XPHZIMOMNOIEITE MONO KAINOYPI'IO YTPO ®PENQN MHN ANAMEITNYETE AIAQOPETIKEZ
MAPKEZ 'H TYNOYZ AAAIOY XQPIZ NA EAEM=ETE TH ZYMBATOTHTA TQN BAZEQN.

XAP - 36



V7 Racer XapakTnpIoTIKA

XAP - 37



Mepiexopeva




V7 Racer

Ei0Ik6G e€0TTAIOUOG

Kwd. Atrofnkng

EIAIKA EPTAAEIA
Mepiypaen

19.92.61.00 ZoupTrdg yia OaKTUAIOG OTEYavVOTNTAG TTI-
VIOV KwVIKOU {eUyoug

19.92.88.00 EpyaAeio mpocuvappoAdynong eubu-

YPAuMIoNg KwVIKoU {euyoug
19.92.60.00 ZoupuTrdag yia OaKTUAIO OTEYAVOTNTAG KOU-
TIoU peTddoong
19.90.70.00 E¢oAkéag ecwTePIKOU daKTUAIOU aTO dId-
TPNTO TTEIPO

19.92.75.00 E¢oAkéag e€wTepIKOU BOKTUAIOU KOUQIVE-
TOU KouTIoU PETAdOoONG

19.92.62.00 ZOUUTTAG YIA KOUZIVETO OTO TTIVIOV TOU KW-

VIKOU {eUyoug

E=OM- 39



Ei101k6G €0TTAIOOG

V7 Racer

Kwd. ATrofiRkng

Meprypaen

19.92.64.00 ZoupTTdg yia ToV £EWTEPIKG dAKTUAIO Kw-
VIKOU KOUCIVETOU OTO OWHA GTAPIENG TOU
TMVIOV TOU KwVIKoU {eUyoug
19.92.65.00 ZoupTrag yia eEwTePIKO OAKTUAIO KOUQIVE-
TOU KOUTIOU PETAdOoONG
19.92.76.00 EE0oAKEQG yIa KOULIVETO OTRAPIENG AIWPOU-

UEVOU Bpayiova 0To KATTAKI TOU KIBwTiou
TAXUTATWV

E=OI- 40



Mepiexopeva

2uvThpNoNn 2YNT




ZuvTipnon V7 Racer

Mivakag ocuvtipnong

ZHMEIQZH

KANTE TIZ ENEMBAZEIZ ZYNTHPHZHZ ZE ENAIAMEZA AIAZTHMATA EAN TO OXHMA XPH-
ZIMOMOIEITAI ZE NMEPIOXEZ ME BPOXH, ZKONH, ZE XQMATOAPOMO 'H KATA TH ZMNOP
OAHIHZH.

ZHMEIQZH

TA AIAZTHMATA NMOY ANAGEPONTAI ZTON NMINAKA NMPOrPAMMATIZMENHZ ZYNTHPHZHZ
NMEPIAAMBANOYN KAI TO XPONO AIAXEIPIZHZ TON APAZTHPIOTHTQN.

I: EAEF=TE KAI KAGAPIZTE, PYOMIZTE, AINMANETE 'H ANTIKATAZTHXTE EAN EINAI AMAPAI-
THTO

V EAEF=TE KAI KAGAPIZTE, PYOMIZTE KAI ANTIKATAZTHXTE EAN EINAI AMTAPAITHTO

C: KAGAPIZTE, R: ANTIKATALTHZTE, A: PYOMIZTE, L: AINANETE

(1) EAéyETe ka1 kaBapioTe, puBWIOTE 1 AVTIKATACOTACTE av gival atrapaitnTo KGBe 1000 km (621 mi)
(2) AvtikaTaoTAoTE KGBe 2 Xpovia r; 20000 km (12427 mi).

(3) AvTikaTaoTAOTE KABE 4 Xpodvia.

(4) Mg kd&Be ekkivnon.

(5) EAéyETe KAOE prva.

Mivakoc ep108IKAS oUVTAPNONS
Km x 1.000 1 75 15 225 30 3

[4)]
o]
o

Mroudi R
Kauan ato pehavri (CO) |
NTileg Kal XelpIoTAPIO | |
Kou{lvéta TiiovIou Kail SIGKEVO TIMOVIOU | |
Kou{ivéta Tpoxwv |
|
|
R

Aiokol ppévou |
®iATpo aépa
PiATpo Aadiou KivnTipa R
Mpouvi |
A&iToupyia TpocavatoAioyoU QuTwvV

evikn AsiIToupyia Tou oxrfuaTog

JuoTAPOTa QPEVWV

EykaTrdoTaon owiwv

AIaKOTITEG aoQaAEiag

Yypo @pévwy (2)

AGdI KIBwTiOU TaXUTATWYV

AGdI/TaTES TTIpouviol

NAG&dI KivnThpa

AGdI TENIKAG peTddoong

EAaoTiké - rieon/@Bopd (5)

PeAavri kivnripa

PUBuion diakévou BaABidwyv

Tpoxoi

ZQi€Iuo PuTTOUAOVILV

ZQi€IN0 OPIYKTAPWY PTTATAPIOg

@i€ipo BIdWV KePaAAAg

SZUYXPOVIGHOG KUAiVOpwY

AVapPTACEIG KOI YEWMETPIA

EvoeikTikr) Auxvia mieang Aadiol kivntrpa (4)
>wAnvakia kauaigou (3) [
>wAnvakia epévwy (3) |
PBopd cUPTTAEKTN |
PBopd oTa TAKAKIA TWV PPEvwy (1) V V
Epyaaia (Aetr1d) 130 | 190 | 130 | 190 | 130 | 130 | 190 | 130 | 130

o|—|—|=|=|=|—-|m|X
o|—|—|=|=|=|—-|m|™

T|—|=[=[=[=|—]|m

T|—|—=|=|=|=|=|=|=|m;|=|=|=|=|—-|m
T|—|=|=|=|=|=|=|m|m|=|=|=|=|—]|m

O|—|—|—[—]|—
O|—|—|—[—]|—|—
O|—=|—|—=[—]|—|—

—|=|»|»|-|m|m|m|T|=|—|-|—|—|-
—|—=[>|>|—|3|D

—|=|»|»|=|m|m|m|T|=|-|-|—|—|-
—l=|=|®|=|m|m|m|T|=|—=|=|=|=|-|=|=|=]|-|=|=|-|-|=|&

—|=|>|>—|m|=
—|=|>|>|—|m|=
—|=|> > —|m|=

—|=|=|=|-|=|=|>|-|n|®

ZYNT - 42



V7 Racer

2uvTipnon

AAd1 cuoTANATOG HETABOONG

‘EAeyxog

- AlatnpAoTe 10 OxNPa o€ KABETN B€on pe Toug dUo
TPOXO0UG VO OKOUNTTAVE OTO £€50)OG.

* Zef1dWATE KAl aQaipéaTe TNV TATTA 0TAOUNG (1)
* H o140un gival cwaoTr €av 10 AddI TAVEI GTO XEi-
AOG TNG 0TTAG TNG TaTTag O0TAOUNG (1).

* Av 10 AGdI Bpioketal kK&dTw atrd TNV 1Mo TTAVW
OTAOUN TTPETTEI VO CUUTTANPWOOUE, HEXPI VA QTA-
o€l 0TO X€iAOG TNG OTING TNG TaTTag aTABUNG (1).
NPOXOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ XTO YIPO
EAN XPHZIMOMOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI AlTOAYTA KAGAPO.

AvTikaTtdoTaon

NPOZOXH

H ANTIKATAZTAZH NPENEI NA FINEI ME TO ZYZTHMA ZEZTO,lNATI ZE AYTEZ TIZ ZYNOHKEZ

TO AAAI EINAI YTPO KAI KATA ZYNEMNEIA EYKOAO NA AAEIAZEI

ZHMEIQZH

A NA ANEBEI H OEPMOKPAZIA AAAIOY KANTE MEPIKA km (mi)

. TotroBetroTe £va doxeio pe xwpnTikdTATA peyaAuTepn atd 400 cc (25 cu in), k&Tw atrd Tnv

Tama amooTpdyyiong (3).

. ZERIBWOTE KAl AQaIPEDTE TNV TATTA ATTOOTPAYYIoNG (3)

. ZeIBWOTE KAl aPaIPEDTE TNV TATTA £€aEpwong (2)

. AdeidoTe T0 AGdI Kal aprjoTe TO AddI va OTAEEl yia PepIKE AeTTTA p€oa oTo doxeEio.

. EAEyETE KAl evOEXOUEVWG AVTIKATAOTAOTE TN POOEAA OTEYAVOTNTAG THG TATTAG ATTOCTPAYYI-

ong (3).

. A@aipéoTe Ta PETAAAIKGE UTTOAEiPpaTa TToU KOAANGAvV OTO PayvrTn TNG TATTOG aTTooTPAyyIong

@A).

. BidwoTe kal o@ite TNV TATTA aTTO0TPAYYIoNS (3)

. MpooBéoTe kKavoupyio AddI yéoa atrd Tnv o1t TTARpwaong (1), HEXP! va @TACEI OTNV OTTA ThG

Tamag o1ddung (1).
NPOZOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ 2TO YIT'PO EAN XPHZIMOIMOIHZETE XQNI 'H

KATI NTAPOMOIO, BEBAIQOEITE OTI EINAI ANOAYTA KAGAPO.

ZYNT - 43



ZuvTipnon V7 Racer

. BidwaoTe ka1 o@igte TIg TATTEG (1 - 2).

AGd1 KivnTApa

‘EAeyxog

NMPOZOXH

O EAEMXOZ THZ ZTAOMHZ AAAIOY KINHTHPATIPENEINATINETAI ME TON KINHTHPA ZEZTO.
ZHMEIQZH

A NA ZEZTANETE TON KINHTHPA KAI NA ZEZTAOEI TO AAAI, MHN AOHNETE NA AEITOYP-
FHZEI O KINHTHPAZ ZTO PEAANTI ME TO OXHMA ZTAMATHMENO. H ZQZTH AIAAIKAZIA
MPOBAENEI ENAN EAEMXO A®OY AIANYZETE MEPINOY 15 KM (10 mi)

. 2TOUATAOTE TOV KIVITAPA KOl TTEPIMEVETE TOUAAXIOTOV TTEVTE AETTTA £TC1 WWOTE TO AITTAVTIKO va
ETMOTPEWEI CWOTA TNV eAaloAekavn (KApTeP).
. AlaTnpRaoTE TO OXNUA O€ KABETN B€on Pe Toug dUO TPOXOUG VA AKOUNTTAVE OTO £0APOG.
. Z€RI0WOTE Kal aQaIpéaTe TNV TATTA TN BEPya.
. kaBapioTe TN BEpya.
. BaATe Eava tnv TaTma pe TN BEPya oTNV OTTA XWPIG va TN PIOWOETE.
. BydAte Tnv Ta1Ta E TN Bépya.
. EAéyETe péow NG Bépyag Tn oTadBun Aadiou.
. H o1d0un eival cwaoTh €av QTavel TTEPITTOU GTO £TTiTTEd0 MAX.
MAX = péyiotn oTdoun,
MIN = eAdxioTn OTAOUN.
Eav eival amrapaitnto amokatacThoTe Tn aTd0un Aadiou oTov KIvnTAPQA:
. ZeRIdWOTE KAl aQaipEéaTe TNV TATTA TN BEPya.

. MpooBéaTe AAdI KivnTAPa PEXPI N OTABUN va @Tacel aTnv eAaxIoTn £voeiEn "MIN".

2YNT - 44



V7 Racer ZuvTipnon

NPOZOXH

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ ZTO YIPO
EAN XPHZIMONOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI ATTOAYTA KAGAPO.

AvTikatdoTaon

. TotoBetroTe éva doxeio Je XwpnTIKO-

TNTa peyaAuTepn atrd 2000 cc (122 cu

in), KATW aTtro TIG TATTEG ATTOOTPAYYI-

ong (1).
. =eIdWOTE KOl apaIpEaTe tiw tdapew

atmrooTpdyyiong (1)

. ZeRIOWOTE KAl aQaIPETTE TNV TATTA YE-
Hiong (2).
*  AdcidoTe 1O AGdI Kal a@roTe T0 AddI va & ——:——;_—;-====_|=—;2_:’/_j_) |

OTAEEl yIa JEPIKA AETTTA PéCa 0TO dO- r—_-:__—__::__lT_—%__ .J_.' II|| %
X€io. =] | - :

. EAéyETE KOl EVOEXOUEVWG AVTIKATACTH- )
oTe TN podEAa oTEYavoTToinong TIg TA-
TTEG aTTooTpAyyiong (1).

. AgaipéoTe Ta HETAAAIKG UTTOAEiYpaTa
70U KOAANGQV GTO POYVATN TWV TOTTWY ;f —— T —__/T_\ =
arrooTpdyyiong (1).

. BidwoTe kal oQigTe TIG TATTEG ATTO-
aTtpayyiong (1)

PoTrf oTpéyng Tarwy amooTpdyyiong (1): 12
Nm (1,2 Kgm)

MH AIAZKOPNIZETE TO AAAI ZTO NMEPIBAAAON.
ZYNIZTATAI NA TO NAPAAQZETE, ZE ENA KAAA ZOPA-
FZMENO AOXEIO, ZTO BENZINAAIKO AIO TO Onolio
ArOPAZETE ZYNHOQZ 'H ZE ENA KENTPO ZYAAOIHZ
AAAIOY.

ZYNT - 45



SuvTrpnon V7 Racer

®iATpo Aadiou KivnThpa

. =eBi1dwoTe TN Bida (3) Kal apaIpECTE TO
KOTTAKI (4).

. AogaipéoTe 10 QiIATpO Aadiol Tou Kivn-
™pa (5).

ZHMEIQZH

MHN EMANAXPHZIMOTIOIEITE ENA ®IATPO MNOY EXETE
HAH XPHZIMOIOIHZEI .

. KaAuyTe pe éva AeTrté oTpwpa Aadiou Tov dakTUAIO oTeyavoTroinang (6) Tou kKaivoupyiou
@iATpou Aadiou Tou KIVNTAPA.
. TotmoBeTroTE TO KAIVOUPYIO QIATPO AadIOU KIVNTAPA HE TO EAATAPIO YUPIOUEVO TTPOG TA KATW.

. EtravarotroBetiaTe 1o KaTTdKI (4), BIdwaTe Kal a@igTe TN Bida (3).

QiATpo aépa

. AgaipéaTe TO pelepPoudip Kauaiuou

. ATTOOUVOEDTE TOUG BUO CUVOETHPEG

KOpvag.

. ZeRIdWOTE KAl aQaipéaTe TN Bida OTe-

péwang TNG KOPVaAG.

2YNT - 46



V7 Racer SuvTrpnon

. EvepywvTtag kai atrd Tig U0 TTAEUPEG,
EeBIdwOTE KOl aPaIpEoTe TIG OUO Pideg
TOU KATTOKIOU TOU KOUTIOU QIATPOU Q-

pa.

. TpapnTe To cwAfva e€aépwong Aa-

o100.

. BydAte 10 KaTTéKI TOU KOUTIOU TOU (iA-
Tpou agpa atod Tn 6eCId TTAEUPA TOU

OXNMaATOG.

. AgaipéaTe To QiATpO agpa.

2YNT - 47



2uvTipnon

V7 Racer

EykardoTaon médnong

MtrpooTivé ocuoTnua TEdnong

0éon Mepiypagn TOmog MoooérnTta Potri INUEIWCEIG
1 Bida oTepéwong kaBaAétou avTAiag gpévou M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Z@igte dladoyika 1-2-1
OTO TIUOVI
2 Bida otepEéwong daykdvag @pévou eutrpog | M10x30 2 50 Nm (36.88 Ib ft) -
3 KoiAn Bida yia To cwArjva Aadiol Tou gpévou - 2 25 Nm (18,44 Ib ft) -
oTnv avTAia kai TN daykdava

2YNT - 48



V7 Racer ZuvTApnon
Nicw ovoTnpa wédnong
0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pori INUEIVCEIG
1 Bida oTepéwaong daykavag Tiow M8x35 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
@pévou
2 KoiAn Bida yia 1o cwAfva Aadiol oTn - 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
daykdva
3 Meipdki oTepéwaong de€lou apopTIoEP - 1 25 Nm (18,44 Ibf ft) -
OTO TMioW KouTi
‘EAgyx0Gg 0TABUNG

‘EAeyx0g UypwV @pévwv

TotoBeTOTE TO OXNUA GTO GTAVT.

MNa 1o @pévo euTTpdG, YUpioTe TO TINOVI EVTEAWG OEEIA.

MNa 10 TTiICW EPEVO, KPATATTE TO OXNUA OE KABETN BN We TPOTTO WATE TO UYPO GTO OOXEIO

va gival TTapdAAnAo pe Tnv TaTa.

EAéyETe OTI TO UYPOS TTOU TTEPIEXETAI OTO doXEeio EetTepvd TNV Evoeign "MIN™:

MIN = eAdxioTn OTAOUN.

MAX = péyiotn oTdoun,

Edav 10 uypd dev @Tdvel TOUAGyIoTOV OTnv £voeiEn "MIN":

EAEyETe TN @Bopd oTa TOKAKIO TWV PPEVWY Kal TO BIOKO.

Edv Ta Takdkia kai/r) o1 diokol dgv xpeidlovTal avTikatdoTaon Kavte TpocOnikn uypou.

MpooOnkn

EutrpdoBio ppévo

Me éva KovTo oTaupwTd KaToafidl &e-
BidwaorTe TIg dUo Bideg (1) atd To doyeio
uypoU @pévwyv (2).

2NKWOTE Kal aQaipéoTE TO KATTAKI (3)
padi e Tig Bideg (1).

A@aipéaTe TNV ToIMoUXa (4).

Miow @pévo:

=eBIdwaoTe Kal a@aipéoTe TNV TaTA (5).
A@aipéaTe TNV ToIMoUXA (6).
MpocBéaTe uypod Ppévwy 0TO doXEID
MEXPI VO @TACEI TN CWOTA OTABUN,
avdueoa oTig dUo evdeigeig "MIN" kal
"MAX".

ZYNT - 49



2uvTipnon

V7 Racer

KINAYNOZ AIAPPOHZ YFTPOY ®PENQN. MHN NATATE TH
MANETA TOY ®PENOY ME THN TAMNA TOY PEZEPBOYAP
YFPOY ®PENQN ZEZ®IFMENH 'H BTAAMENH.

NPOZOXH

/N

AMOO®YIETE THN EKTETAMENH EKOEZH TOY YITPOY
®PENQN ZTON AEPA. TO YITPO ®PENQN EINAI YTPO-
ZKOIMIKO KAI OTAN EPXETAI ZE ENA®H ME TON AEPA
ATMOPPO®A YIPAZIA. AOHNETE TO AOXEIO YITPOY
®PENQN ANOIXTO MONO OZzO EINAI AMAPAITHTO A
NA KANETE THN NMPOZOHKH.

/N

FIA NA MHN XYOEI TO YI'PO TOY KYKAQMATOZ ®PE-
NQN KATA THN NMPOZOHKH, ZYNIZTATAI NA AIATHPH-
ZETE TO YIPO ZTO AOXEIO MAPAAAHAO ME TO XEIAOZ
TOY AOXEIOY (ZE OPIZONTIA ©OEZH).

MHN PIXNETE NPOZOETIKA 'H AAAEZ OYZIEZ ZTO KAY-
ZIMO.

EAN XPHZIMOMNOIHZETE XQNI 'H KATI MAPOMOIO, BE-
BAIQOEITE OTI EINAI AMOAYTA KAGAPO.

A

KATA THN NMPOZOHKH MHN ZEMEPNATE THN ENAEI=ZH
"MAX".

H MPOZOHKH EQX THN ENAEI=H "MAX" MPEMEI NA Tl-
NETAI MONO ME KAINOYPTIA TAKAKIA. ZYNIZTATAI NA
MHN FEMIZETE ME YTPO MEXPI THN ENAEI=ZH "MAX"
OTAN TA TAKAKIA EINAI ®OAPMENA, AIOTI, EAN FINEI
ANTIKATAZTAZH ZTA TAKAKIA, ©OA NPOKAHOEI AIAP-
POH YI'POY.

EAEFXETE THN AMOTEAEZMATIKOTHTA ®PENAPIZMA-
TOZ ZTHN NEPINTQZH YNEPBOAIKHZ AIAAPOMHZ THZ
MANETAZ ®PENOY 'H ANQAEIAZ THZ ANOTEAEZMATI-
KOTHTAZ TOY ZYZTHMATOZ ®PENAPIZMATOZ, AMNEY-
OYNGOEITE ZE ENAN ENIZHMO ANTINPOZQMNO MOTO
GUZZI, TIATI MIMOPEI NA EINAI ANATKAIO NA TINEI
EZAEPQZH TOY KYKAQMATOZ.

2YNT - 50



Mepiexopeva

HAekTpIKN EyKaTdoTaon HA ErK




HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Racer

RH-HT coil 3

—
B
RH front —— .
turn indicator ™ — RH Horn LH ijor
A Air ternﬁ-erature s
e sor\ Clutch switch =
SR T L . LH-HT coil &8
swilch "":’rx\‘ Regulator B
i = =
Dashboard C .
Diode 1
LH front — & RH light &
turn indicator et

;”:'ﬁ Pigc up

Ground

o Cilfnautral
sensar

D

g0 ©

Headlight — -:|..=f‘5:

& \G_

HAekTPIKA eyKOTdOoTOON (ENTTPOC)

0éon Mepiypaen TOmog MNooéTnTa Pomrn INMEIWVOEIG
1 Bida oTrepéwang mnviou YT M4x25 4 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
2 Bida otepéwaong aioBnTpa ¢dong M5x12 2 6 Nm (4.42 Ibf ft) -
0 C
B C - Rear lamp

+Battery e/

F inclination sensor E5

Rear stop
switch

%)

RH injector

=0 Wil

sensor Speggr?srgtreter s

Air temperature 4
SEnsor

M

Lambda 0 =

\1 ) = Lateral stand Diagnostic ECU

HAgKTPIKA eyKaTdoTaon (TTicw)

ED Lights relay L

B Injectio relay 1 |
ED Injectio relay 2 H

= Starter relay (5

Fuel pump

—
Ground ECU

0éon Mepiypagn TOtog MoocortnTa PoTrn INMHEIVOEIG
1 Bida otepéwong aiobnTripa Beppo- AuTodiaTp. 2 2 Nm (1.47 Ibf ft) -
Kpagiag aépa 2,9x12

HA ElK - 52



V7 Racer

HAeKTpIKN eyKaTaoTaon

0éon Mepiypapn TO1og MNooéTtnTa Porri INMHEIWOEIG
2 Bida otepéwong eykepaAou SWP M5x20 4 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
3 Bida otepéwong aioOnTripa TaxUpE- M6x12 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
TPOU
4 Bida oTepéwong Baong ac@aAeiodn- M5x12 2 4 Nm (2.95 Ibf ft) -
Kng
5 Bida otepéwong Bdang otpIgng SWP M5x20 3 3 Nm (2.21 Ibf ft) -
yrmoTapiog

Oéon apTnudATWY

Ymopvnua:

18

HA ElK - 53



HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Racer

MINAKAX OPFANQN

Mnvio

AvTAia Kaugoipou

MotevaidueTpo TreTaloudag (TPS)
Mrtrek wekaopou

AloBnTpag TITwong

Miocw @avog

Mmratapia

© © N o 0~ wDd

AioOnTpag aépa TTivaka opyavwv
10.Eyképahog

11.Ai08nTpag TaxuTnTog
12.a100nT1rpag Bepuokpaciag aépa e1I0aywyng
13.A100nTPag OTPOPWV KIVvNTHPA
14.Ai00nTrpag Bepuokpaaiag KEQAArG
15.AeuTePEUOUCEG AOQPANEIES

16.Mica

17.AIZOHTHPAZ AAMAA
18.PuBpiotig 1dong

19.Ai00nTpag Tieong Aadiou
20.MevvATpIO

21.EumrpdaoBiog @avog

To1roB£TNON NAEKTPIKAG EYKATACTAONG

EIZArQrH

ZKOTTOG Kal EQapMoYN

2KOTTOG TOU TTapOVTOG eVTUTTOU €ival va TTPOO0DIO-
pI0TOUV 01 BIEAEUTEIG TWV KAAWDIWV, TIG CUVOEDEIG
TOUG OTN MOTOOIKAETO KOl TUXOV TIpoBARaTa, €101
KoUG eAEYXOUG O0€ OUVOETEIG KOl TTEpACUOTA, TTPO-
KeIWévou va emTeuxBoUv o1 0TOXO! agloTTIaTIag TOU
OxXfHaTOoG.

EIAIKOI EAEMXOI ZQ2THZ ZYNAEZHZ KAI 2Q-
ITOY NMEPAZMATOZ KAAQAIQN

O1 UTTOBEIKVUOHEVOI KOVEKTOPEG BEWpPOUVTAI ON-
HavTIKOTEPOI 0€ OX£aN UE OAOUG Toug AANOUG, yiaTi
TUXOV aTTOOUVOEDT) TOUG UTTOPET VA TTPOKAAEDEI TO

OTaPATNHa TNG HOTOOIKAETOG. BeBaiwg, gival on-

HA ElK - 54



V7 Racer HAEKTPIKF eyKaTdoTaON

MOVTIKA Kal aTTapaitnTn N OwaTr oUvOEan Kal
OAwWV TWV GAAWV KAEPEVG YIa TN AsIToupyia Tou
OXMHaTOG.

TuAMa HOTOOIKAETAG

H diavoun Twv NAEKTPIKWV KAAWDIWOEWY XWwpile-
Tal o€ Tpia Bacikd TuAPaATa, OTTWG QaiveTal oTnV
€IKOVQ.

1. EptmrpdoBio TuAua

2. Kevtpiko TuAua

3. MNiow TpAua

Eumrp6o0io TuRpa

NMPOZOXH

A®OY ENANAZYNAPMOAOIHOEI H HAEKTPIKH EFKATAZTAZH, ZYNAEOOYN Ol ®IZEZ KAI
TONOGETHOOYN Ol Z®IFKTHPEZ KAI Ol BIAEZ XTEPEQZHZ, KANTE TOYZ EAEMXOYZ NOoyY
ANAOGEPONTAI ZTOYZ "EIAIKOYZ EAEMXOYZ ZYNAEZHZ KAI ZQ2TOY NEPAZMATOZ KAAQ-
AION" XTO KEDQAAAIO "EFKATAZTAZH HAEKTPIKOY KYKAQMATOZ".

EMMPOZOIO TMHMA 7
MINAKAE A " (

2uvOEoTe ToV TTivaKa opydvwy OTNV KEVTPIKI KO- p

Awdiwaon (1), TepvWVTAG TRV TTAVW a11d TN Bdon
oTAPIENG TOU Qavou (2).
2 @i€Te TNV KEVTPIKN KaAwdiwaon otn Bdon othpigng

TOU @avou pe éva oixtipa (3).

MNINAKAX B
>uvdéaTe Ta QAAG Kal Tov alodnTripa Bepuokpa-
0iag oTnNV KEVTPIKY EYKATAOTAON KAl OQIETE OTTWG

UTTOOEIKVUETQI PE OQPIXTIPEG.

HA ElK - 55



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Racer

MINAKAZX C
MapayyeiAte TIg vINeg ykadiou.

MINAKAZX D
Eiodyete Tig vIndeg ykadiou kai starter otov 0dnyo
KaAwdiwv TnNG TTiITTag Tou TIJoviou (4) Kal HETagu

TOUG HE €éva AaaTixévio oixtipa (5).

MNINAKAZ E
lupioTe TO TIOVI ApPICTEPA, OPIETE PE BUO OPIXTH-
PEG Ta Tpia KAAWDSIA TNG ENTTPOO0BIAG KAAWDSIWONG:
. 0 TTPWTOG OTEPEWNEVOG OTO TTAQICIO0
oTnv oTTh,

. 0 0eUTEPOG KOVTA OTNV KOAOVA.

KENTPIKO TMHMA

NMPOZOXH

A®OY ENMANAZYNAPMOAOIHOEI H HAEKTPIKH EFKATAZTAZH, ZYNAEOOYN Ol ®IZEZ KAI
TOMOOGETHOOYN Ol ZOIFKTHPEZ KAI Ol BIAEZ XTEPEQZHZ, KANTE TOYZ EAEMXOYZ Moy
ANA®EPONTAI ZTOYZ "EIAIKOYZ EAEMXOYZ ZYNAEZHZ KAI ZQXZTOY NEPAZMATOZ KAAQ-
AIQN" ZTO KE®AAAIO "EFKATAZTAZH HAEKTPIKOY KYKAQMATOZ".

KENTPIKO TMHMA
MINAKAZ A - ZYNAPMOAOIHZH PEZEPBOYAP

. TomroBetoTe TNV BuBiopévn avTAia Kal TOTTOBETAOTE TIG £€1 BidEG, HTTAOKGPOVTAG CTAUPWTA
JE TIG TTPOdIOYPAPOUEVEG POTTEG OTPEWNG.

. EmavaAdBete To oigipo pia delTepn opd.

HA ElK - 56



V7 Racer HAEKTPIKF eyKaTdoTaON

. A@OU CUVOETETE TOV KOVEKTOPA TaXEIOG TOTTOBETNONG GTNV avTAia, BERalwBEITE yia TH CWOTAH
TIPOCAPHOYH TPARWVTAG TOV KOVEKTOPA TTPO

G TNV avTtiBeTn KaTelBuvaon.

Potrég ouo@igng (N*m)
Zrepéwon Bdaon avtAiag oto pefepBoudp M5x16 (6) 6 Nm (4.42 Ibf ft)

NINAKAZ B

>@icTte TN cWARVWON £€aywyng OTo £daPOG TOU
peCepPoudp e TN cwARVwWOon avakTnong Aadiou
ME TPOTTO WOTE VA pNV ayyifouv Tov avTIoTaBuIoTH.

NMPOZOXH

OTAN ZTEPEQNETE TO Z®IXTHPA MHN ZYNOAIBETE
TOYZ AYO >QAHNEZ

MINAKAZX C - OEZH PEAE'
1. PeA€ pe révre Todapdkia (TTAeupd peCeppoudp)

2. PeAé pe Téooepa Todapdkia o€ Tpitn B€on.

HA ErK - 57



HAEKTPIKR £yKOTAOTAON V7 Racer

NINAKAZ D - 2TEPEQXH HAEKTPIKHZ ErKA-
TAXTAXHZ XTO MNAAIZIO

TotroBeTAOTE TO NAEKTPIKO KUKAWUA OTO TTAQiCIO,
d1aTNPWVTAG TNV KOKKIVN TaIvia 0TO KEVTPO TOU TTi-
OWw TINViou Kal OTEPEWOTE UE Eva OQIXTAPA.

NPOEIAOMNOIHZH

O ZOIXTHPAZ MNPEMNEI NA TOMOGETEITAI MIZQ ANO TO
NIZQ MHNIO, ETZI QZTE TO KYKAQMA NA MIMOPEI NA
METAKINHOEI NMPOZ TA EMINPOZ.

NINAKAZX E
>@i€te TNV KeVTPIKA KaAWdIwaN oTnv aploTepr] O0KO, KEVTPIKO TUAUA, JE OUO o@IXTPES (3) Kal YE éva

OQIXTAPA OTO CWARVa évwaong Tou peCepfoudp oTnv deCId TTAeupa (4).

MINAKAZ F - TONOOETHZH EFKATAZTAZHZ
AIAKONTH ®AXHZ

2 @itTe TO KUKAWMA TOu aiIgdnTrpa ¢aong PE TNV
EYKATAoTAON TNG YEVVATPIAG, TOU KUKAWMATOG
PUBUIOTH, TOU KUKAWMOTOG Kal TOU KaAwdiou Tng
KOPVAG apIoTEPA ATNV TPAREPCA TOU TTAQIGIOU.

NPOZOXH

OTAN ZTEPEQNETE TO Z®IXTHPA MHN ZYNOAIBETE
TOYZ AYO XQAHNEZ

NINAKAZX G - TONOGETHZH EFKATAXTAZH:
AIAKONTH ®AZH:

2 pitTe TOV KOVEKTOPA TOU alIoOnThpa @aong oTnv
aploTePA TTAEUPA Tou TTAAITiOU, TOTTOBETWVTAG TOV
600 Mo pakpId yiveTal atrd To Trnvio Kal atrd Ta

KaAwdia Tou PTToudi.

HA ElK - 58



V7 Racer HAEKTPIKF eyKaTdoTaON

FevikO NAEKTPIKO didypapua

gl

N
LR

Ymopvnua:

1. TMoAAaTTAEG KAEEG

2. AiIoBnTipag oTPOPUV

3. AiobnTipag Trieong Aadiou

HA ElK - 59



HAEKTPIKA gykaTtaoTaon

V7 Racer

AploTepO TTNVio
Ag&I6 TTNVvio
Mrtroudi
ApioTePS PTTEK

A€gIO p1TEK

© © N o g &

AvTAia Bevdivng
10.Ai00nTpag peCépPag Beviivng
11.MpwTelov peAé wekaopuou (TTOAWNEVO)
12.Aeutepelov peAE PEKATUOU
13.Al0KOTITNG TTAdiVOU OTaVT
14. AIZOHTHPAZ AAMAA
15.Ai00n1pag ykadiou
16.@epuIoTOp AEPa KIVNTAPQ
17.Ai00nTrpag Bepuokpaaiag KEQAArG
18.PuBpiotig 1dong
19.Z@o6vduAog

20.MTratapia

21.Mica

22.TNpwTelouceg AOPAAEIES
23.AguTepEUoUTES AOPAAEIEG
24.Pwg mvokidag

25.MNiow 6¢&i pAag
26.Aaumtipag Béong - ZToTT
27.Miow @avog

28.Miow 6¢&i pAag
29.AI0KOTITNG PE KAEIDI
30.AI0KOTITNG EPTTPOG OTOTT
31.AloKkOTITNG TTIOW OTOTT
32.Ae€16¢ BIOKOTITNG PWTWV
33.ApIoTEPAG BIOKOTITNG PWTWV
34.Képva

35.A10KOTTITNG CUMTTAEKTN
36.PeA€ piCag

37.PeAé TV

38.-

39.-

40.Aiodog

41.AlokOTTITNG VEKPAG TaXUTNTAG

HA EMK - 60



V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

42.AicbntApag TTwong

43.MINAKAZ OPIANQN
44.AicBntApag TaxutnTag
45.0¢epuIoTOp BEPUOKPATiag EEWTEPIKOU agpa
46.Eptrpoo6io de&i Aag

47 NapTTApag geoaiag oKAAAG - eEyAANg OKAAAG QUTWV
48.N\QPTITAPAG GWTWY BEANG EUTTPOG
49.EutTp600i0g avog

50.ApioTEPS QPAAG EUTTPOG
51.Eyképalog E.C.U.

52.®ica didyvwong

Xpwua KaAwdiwv:

Ar TTOPTOKOAI

Az yaAddio

B utrAe

Bi Aeuko

G KiTpIivo

Gr ykpl

M ka@é

N paupo

R kOkkivo

Ro pog

V TTpaoiIvo

Vi pwf

EtraAn@euoeig kai EAeyxol

TautrAd

Mndeviopo6g evdelkTIKAG Auxviag SERVICE

. To oUoTnua gpgaviel Tn Asiroupyia e
ToV €¢AG TPOTTO:
edaviZetal n AéEn "MAINt" otnv apioTepr) 08évn
LCD (1) 6tav &etTepacTolV Ta XINOUETPO OXETIKA
ME TO TTPWTO OEPPIC 1} O€ Eva aTTO TA ETTOUEVA OEP-

Big.

HAEMK - 61



HAEKTPIKN eykaTACTAON V7 Racer

. H évdeign autr) Ba epgavietal povo e-
Td a1oé KAEOe ekkivnon yia didotnua 5
OEUTEPOAETITWV Kal PETG Ba TTepvAel
OTNV KOVOVIKI] 086vn).
MNa TNV eTavagopd (reset) Tou o€pPIg TTPOXWPI-
oTe WG €ENG:
. KpaTtAoTe Tatnuévo 1o TTARKTPO (A).
. [upioTe TO KA€IGi OTO BIAKOTITN OTN B€-
on "ON".
. Mepipévere 1o Key OFF.
TNV EMOUEVN KKivnan To 0edouévo Ba undeviaTei
Kal n évoeign "MAInt" dev Ba eppavioTei TTAEOV £wg
610U dlavuBbouv Ta TTPORAETTOPEVA XIAIOUETPA YIa

TN ouUVTAPENON.

‘EAEyX0G CUCTAMATOG EKKIiVRONG

amoppd@nan ekkivnang tepittou 100 A

AcgikTeg oTAOUNG

AvTAia Bevdivng

Atroppoenaon 4A (ue Tdon Tpogodoaiag 12V TTou
TIPETTEI va PETPNOEI avapeoa oTa pin 1 kai 2)
Ailobnthpa oTdbung Kauaiyou:

AvtioTaon 1,4 ohm (mpétel va petpnBei avaueoa

oTa pin 3 Kal 4 ye oTa0un kauaipou ion pe 0 Aitpa)

HA ElK - 62



HAekTpIKN eyKaTaoTaon

V7 Racer

EykardoTaon euwtwyv

AaptrTipeg
Mepiypaen / TipA

XapaKTNPIOTIKO
AapumTipag peaaiag/peyaAng okaAag (aAoyovou) 12V -55W/60W H4
Eptrpdg ewg Béong 12V-5W
Pwra Aag 12 V- 10 W (RY 10 W TTOopTOKOAI AQUTITAPOG)
Pwg mvakidag 12V-5W
Miow ewta Béong/oToTT 12V-5/21W
LED

PwTIoPSG opydavwy

Aoc@daAeigg

AIATA=H AZOAAEIQN
A) dwTa peydAng/uecaiag okaAag, ekkivnon (15

A).
B) ®wrta oToTT, pwTa Béang, Kdpva, PAAg (15 A).
C) A6 Tn ptratapia atnv poviun Tpopodoaia ye-
Kaguou (3 A).

D) utrnpeaieg wekaouou (15 A).

E) Kupia ac@dAcia (30 A).

F) EravagopTion ptrartapiog (30 A).

HA ElK - 63




HAekTpIKN eykaTdoTaon

V7 Racer

Eyképalog

Evyképahog eAéyxou kivntripa Magneti Marelli 15
RC

Mtratapia KAg1oTOU TUTTOU

TeXVIKA XOapAKTNPIOTIKA
MTTaTapia
12V - 12 Ah

TaxurnTa aiIocOnNTRPpWV

A&aiToupyia
Agixvel TNV TaxUTNTA TOU OXAMATOG HETPWVTAG TNV
TaxUTNTA TTEPICTPOPHG TOU TTICW TPOXOU.
Agitoupyia/Apxn AeiToupyiag
Ailobntfpag TutTou hall dnuioupyia evég TeTpayw-
VIOPEVOU KUPATOG TAONG TTOU KUUAIVETAI TTEPITTOU
amd 12 €wg trepitrou 0,6V.
ETritredo o010 OTr0i0o aviAKel TO NAEKTPIKO did-
Ypappa:
AloOnTApag Taxutntag
Oéon:

. AloBnTpag: aTo Tpouvi, OTNV apIoTE-

pn TTAeupd KovTd oTn daykAava Tou Tri-

ow Qpévou.

HA ElK - 64



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. OuVOETNPAG: KATW aTTd TO BEEi TTACIVO
QEPIVYK, KOVTA oTov eyké@aho Marelli.
Pin:
PIN:
. Tdon PIN 1-3: 12 V mrepitrou
. Tdaon PIN 2-3: kupaivopevn 0,6V-12V
(TreploTPEPOVTAG TOV TTIOW TPOXO)
1. Tdaon Tpogpodoaciag (Trpdaoivo - oTnv TTAEUpd
TOU aI06NTAPQ)
2. ZApa €€600u (YKPI/AEUKO - TNV TTAEUPA TOU
aicbnTApa)
3. Tciwaon (UTTAe/TTOPTOKAAI - TNV TTAEUPA TOU
aicbnTApa)
AIANQZH
MpoBAApaTa ePAVIONG TG TAXUTNTAG OTOV TTIVAKO OPYAVWYV
KANTE TIZX AKOAOYOEZ EPIAXIEZ AIAAOXIKA MEXPI NA BPEGEI H BAABH
- EAéyETe TN owoTA B€on Tou alIcBnTAPQ TNV £0pa TOU.
- EAéyETe TNV 1doN avaueoa ota PIN 1-3 Tou aioBnTtrpa. Ze TEPITITWON PMNOEVIKNG TAONG, EAEYETE TN
ouvéxela avaueaa ato PIN 1 Tou aioBnTripa kai To PIN 13 Tou CUVOETHPa TOU TTiVaKa Opydavwy.
- EpappoaoTte Tn diadikagia eAéyxou Tou cuvdeTApa oT1o PIN 13 Tou TTivaka opyavwy.
- EAéyEre TN ouvéxela pe Tn yeiwaon Tou PIN 3 Tou aigbntrpa.
- EA&yETE TN ouvEéxEla Tou TNG YKPI/AEUKAGS KaAwdiwang (TTAeupd kaAwdiwaong) atrd 1o PIN 2 Tou aiobn-
™pa o1o PIN 17 Tou GUVOETAPA TOU TTIVAKA OPYAVWV.
- EAéyETte TO0 PIN 17 Tou Trivaka opydvwy. Av JeTd atrd OAOUG auToUg TOUG EAEYXOUG OEV EVTOTTIOTNKE N

BAGBN, avTIKATAOTAOTE TOV AIOBNTHPA.

Ai10ONTAPOG OTPOPWYV TOU KIVNTHPA

A&iToupyia

H Aeitoupyia Tou eival va deixvel OTOV EyKEPAAO
Marelli, Tn 8€on kai TV TaxUTNTA TOU dEova Tou
KivnTrpa (0Tpopailo®spog).

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

EmTaywyikog aio8ntpag: TTapdyeTal nUITOVOEIdNG

Tdon, oto 0POVOUAO AgitTouv dUo dOVTIA yIa TV

Béon avagopdgc.

HA ElK - 65



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

Etritredo 010 O01r0i0 aViAKElI TO NAEKTPIKO BId-
ypappa:AiloONTHPAS OTPOPUIV
Oéon:
. AioOnTHPaAg: YTTPOOCTIVI APICTEPN
TTAEUPd TOU KIVNTHPA, KATW OTTO TOV
aploTePO KUAIVOPO.
. pioa: kKaTw a1ré TO pelepPoudp Pevdi-
vng.
HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:
. AvrtioTaon TuAiypartog 650 Q + 15%
EvaAAdaoaduevn 1édon atnv £€€000, TTE-
Oio TIHwV: eAGx1I0T0 0,5V - péyicTo 5V
Emaen:
1. OeTIkd ORPa AICONTAPA CTPOPWV KIVNTHPA
2. ApvnTik6é oApa a1IoBNTAPA GTPOPWV KIVNTH-
pa
3. KaAwdlio evavTia oTig TTapeUBOAEG TOU al-
oonTpa OTPOPWV
NAVIGATOR: MAPAMETPOI
ZTPOPEG KIVNTAPA OTOXOG
TiguA Tapddeiypa: 1100 +/- 100 o.a.A.
MapdaueTpog Tou 10¥UEl 0 KaTaoTaon peAavTi, pUBUIoN TTou £€apTdaTal EIBIKOTEPA ATTO TH BEPUOKPATia
TOU KIVNTAPA: 0 EYKEPAAOG Ta TTPOCTTABNOE! va dIaTtnpnOei auTtdg 0 aplBudg oTPOPWY aTTd TOV KIVRTHPA
eTTEPPRaivovTag oTo aRAvg avapAegng.
NAVIGATOR: KATAZTAZEIX
ZuyxXpoVviouog
TigA Trapddeiypa: Zuyxpoviouévog / Mn cuyXpovIoUEVOG
Agixvel av 0 eyKEPAANOG EVTOTTICEl CWOTA TO GHUA TOU AIGONTHPA GTPOPWV
AIAFNQZH
Al1o0nTApag GTPOPWYV KIVNTHPA
EvrtoTtrioTnke O1akoTTr) 0TO KUKAwPQ Tou aioBntrpa trou Trnyaivel ammod tnv EMA®H 7 otnv EMA®H 12
TNG @ioag Tou eyke@AAou.
Eg@apudoTte T dladikaaia eAéyxou Tng gicag Tou aioOnTApa paveéTag Kal TNG picag Wekaopou: av dev
gival evTAgEl ATTOKATAOTACTE, AV ival EVTAEEI KAVTE EAEYXO OUVEXEID TwV BUO KAAWIWV TToU TThyaivouv
atéd v EMA®H 7 kai 12 TG @icag Tou eyKEQAAOU: av OeV UTTAPXEI CUVEXEID OTTOKATACTHOTE TNV KO-

Awdiwaon, av uttdpxel ouvéxela eAéyEte Tn SIOKOTTH OTOV AICONTAPA KAl AVTIKOTACTAOTE TOV.

HA ETK - 66



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

MPOZOXH Av 10 NAEKTPIKO KUKAWHA gival o€ BpaxUKUKAwUa dev eu@avieTal Kavéva opaAua. EAEyETe
TA NAEKTPIKA XAPAKTNPIOTIKG TOU aioBnTAPA: av dev gival eVTAEE!, AVTIKATAOTAOTE TOV aloBnTApa, av
gival evragel, emaAnBeloTe TN POvwWaon atmod TNy TpoPodoaia Kail TN JOvwan atrd yeiwan Twv OU0 KaAw-
Oiwv. Kavte Tov €AeyX0 atrd Tol GUVOETHPA TOU AIoBNTHPa TTPOG ToV aioBnThpa, €dv dev gival evTagel
QTTOKATAOTAOTE TNV KAAWSIWOoN ] QVTIKOTAOTHOTE TOV aloONTAPA, av gival evIagel KAVTE TO TEOT ATTO TIG
Emagég 7 kai 12 Tng gicag A (ka@€) Tou eyke@dhou Marelli TTpog TV KaAwdiwan.

EykardoTtaon

TotoBeTr|oTE TOV AIGONTAPA PE TOG €18IKOUG ATTOOTATEG, TO OIAKEVO TTPETTEI va gival peTagu 0,7 kai 0,9

mm.

AiocOnTRpag Béong pudbuioTIKWYV BaABidwyv

AgiToupyia

YT1rodeIkvUel GTOV YKEPAAO TN BEON TwV TTETAAOU-
dwv.

Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag

O aio8nTpag B£ong TTeTaAoUdag AsiToupyei OTTWG
Mia JETABANTA avTioTaon avaAoya Pe TNy TTEPI-

OTPOYr TNG TTETAAOUSAC.

Etritredo o010 O0Troio avikel To NAEKTPIKO BId-
ypaupa:eTalouda Kal JoTEP peAQVTI
O¢on:
. AlcONTAPAG: OTO CWHA TNG TTETAAOU-
0a¢ Tou Oe€loU KUAivdpou

. @ioa: OTO TTOTEVOIOUETPO

HAeKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

EMA®DEZ A-C: retahoUda KAgIoTH Trepitrou 1,7

kOhm, TreTaho0da avoixtn Trepitrou 1,1 kOhm.

EMA®EZ A-B: trepitrou 1 kKOhm.

Emaen:

A: leiwon

B: 1aon tpogodoaiag + +5V

C: ofua motevaiopeTpou (atrd 0,5 V e Tnv TreTo-

AoUda KAEIOTA, £wg 4 V e TV TTETAAOUDA AvoIXTH)

NAVIGATOR: NAPAMETPOI

MotevaidueTpo oTIg TTETaAoUdEG / 0,5 (aTO peAavTi) - 4 (TTARPES POPTIO)
>waoTh B€on Tng TTeTaAoudag / 3,1 (oTo peAavTi) - 85 (TTAPES YopTio)
NAVIGATOR: KATAZTAZEIZ

HA ElK - 67



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

EAayioTo/TIAApeg @opTio - ON/OFF

Av n reTahouda Bpioketal aTto peAavTi deixvel ON, av gival ekTdg Tou peAavTi deixvel OFF
NAVIGATOR: HAEKTPIKA ZOAAMATA

MeTaAouda - KUKAWUA avoixXTO/BpaxUKUKAWNA aTO BETIKO/BPAaXUKUKAWPA TTPOG TO ApVNTIKO

ArTia o@aApaTog

. Av 10 KUKAwQ gival avoixtd oTo BeTIKO: evToTioTNKE UTTEPROAIKN TAdon otnv EMA®H 11 tng
Pioag Tou eyKEPAAOU.

. Av uTtdpyel BpaxUKUKAwWUA TTPOG TO apvNTIKO: eVTOTTIOTNKE TAON ion Ye undév.

Avalntnon BAaBwv

. KUkAwpa avoixto, BpaxUKUKAwPa oTo BeTIKO: e@apudoTe T diadikacia eEAEyXou TNG gicag
TOU EYKEPAAOU WeKAGHOU Kal TNG Picag Tou aiodntApa: av dev gival eVvTALEl aTTOKATAOTAOTE,
av gival eviagel eAéyETe Tn ouvéxeia avaueoa otnv EMNA®H 11 tng @iocag Tou eykepAAou Kal
NG EMA®HZ C Tou aiobnTipa (Ka@E/KiTpivo KaAWDIO). av Ogv UTTAPXEI GUVEXEIQ ATTOKATO-
OTNOTE TNV KOAWDIiWaAN, av UTTAPXEI TUVEXEIQ EAEYETE TN CUVEXEIQ TOU aiIoONTAPA avaueaa
otnv EMNA®H A kai Tnv ENMA®H C: av dgv uTTapXEl CUVEXEIQ AVTIKATAOTAOTE TO TTOTEVOIO-
METPO, AV UTTAPXElI TUVEXEIO UETPAOTE TNV AVTIOTACN TTOU, av ival yeyaAuTtepn atod 2 kohm
Ocixvel BpaxUKUKAwPa aTo BETIKG Tou Ka@E/KiTpivou KaAwdiou Kal xpnolheUEl yia TV aTTo-
kardoTtaon NG KaAwdiwaong

. BpaxukUKAwpa TTPOG To apvNnTIKG: ATTOCUVOECTE TN Qica TOU aloONTAPO Kal EAEYETE TN YO-
vwaorn a1 Tn yeiwaon Tou KagEé/KiTpivou kKaAwdiou (aTTé Tn @ica Tou aiobnTripa Tng TreTa-
AoUBAG ) TN Pica TOu EYKEPAAOU): av UTTAPXEI CUVEXEIQ UE TN YEIWON OTTOKATACTHOTE TNV
KaAwdiwaon, av gival aTrTogovwpEVo aTrd Tn yeiwon n avriotaon avdusoa otnv EMAGH A
ka1 EMNA®H C cival pikpoTtepn a1moé 1,3 kohm kai KaT@ GuveTTEIQ TTPETTEN VO AVTIKOTOOTABET

TO OWMA TNG TTETAAOUDAG.

NAVIGATOR: PYOMIZOMENEZ NAPAMETPOI

Mnd&evIONOG TTAPAMETPWYV AUTOTTPOCAPMOYNAG:

aioOnTApag AGuda: epyaaia TToU TTPETTEI va YIVETAI JETA TOV KABAPIoUO TNG TTETAAOUDAG A OE TTEPITITWON
TTOU KAVW £YKATAOTAON £VOG KAIVOUPYIOU KIVNTAPA i vOG Kairvoupylo aigdnTtrpa Aduda A evog Kai-
voUpPYIOU PTTEK i KAVW ATTOKATACTACN TNG CWOTAG AEITOUPYIAG TOU CUCTHUATOS WEKATHOU A TWV
BaABidwv

AuTtogkpddnon ToroBeTnTA TETAAOUSAG

Emtpétrel Tnv ekudbnaon Tou eyke@aAou TnNG BEong TnG TTeETaAoUdag OTav €ival KAEIOTH: APKEi va TTATACETE
TO KOUMTTI enter H epyaagia TTpETTEl va EKTEAEITAI OE TTEPITITWON AVTIKATACTOONG TOU CWHATOG TNG TTE-
TaAoUdAG TOU TTOTEVOIOUETPOU BEaNG TTETAAOUDAG ] TOU EYKEPAAOU WEKATUOU

AIAAIKAZIA MHAENIZMOY

HA EMK - 68



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

A@ouU avTiIKaTaoTaBEl TO CWHA TNG TTETOAOUDAG 1 0 EYKEQPAAOG WEKATUOU TTPETTEI VA oUVOEDEITE e TO
o6pyavo didyvwong emAéyoviag WEKAXMOX BENZINHZ kai va kdveTe Tnv epyacia: Autoekuddnon

TOTTOBETNTH TTETOAOUBAG

aioOnTRApag BEppoKpaciag KIvTHpA

AgiToupyia

XPNOIPeUEl oTo va deixvel aTov eyKEPAAO Tn Bep-
MOKpagia Tou KIVNTAPQA TTPOKEIPEVOU Va BEATIWOEI
N Kauon Kal 0 €AeyXoG Tou peAavTi
AgiToupyia/Apxn AsiToupyiag

Aigbntpag TutTou NTC (a100nTApag he avrioTaon

avTIOTPOQWG PETABANTA WE TN BEpUOKpaTia).

Etritredo o010 OT1r0io aviKel TO NAEKTPIKO BId-

YPOMHA: aioONTpES Bepuokpaaiag

Oéon:
. oTnV KEPAAA O€Id, KOVTA OTO CWHA

TNG TTETAAOUBAG

. @ioca: oTov aIoBNTrPa

HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:
. Avtiotaon o€ 0°C: 9,75 kQ £+ 5%
. AvtioTaon og 20°C: 3,747 kQ + 5%
. AvtioTaon og 40°C: 1,598 kQ + 5%
. AvrioTaon o€ 60°C: 0,746 kQ + 5%
. AvrioTaon o€ 80°C: 0,377 kQ + 5%
. AvrioTtaon o€ 100°C: 0,204 kQ + 5%

. Ikp! (TTAeupd KaAwdiwong): lNeiwon
. MopTokaAi (TTAeupd KaAwdiwaong): Zn-
pa 0-5V:

NAVIGATOR: NAPAMETPOI
Oeppokpacia KivnTHPA
2€ TTEPITITWON avwaAiag, n TiuA TTou euavidetar ato Navigator (20°C - 68°F) puBpileTal atrd Tov
EYKEPOAAO, CUVETTWG OEV Eival Hia TTPAYMATIKA TIUA.
NAVIGATOR: HAEKTPIKA Z®AAMATA
aiodnTiRpag Beppokpaciag KivnTiApa P0110 - avoixtd KUKAwUA, BPaxUKUKAWPA TTPog To BeTIKO/Bpa-
XUKUKAWO TTPOG TO apvNTIKO.

Aitia o@dApaTog

HA ErK - 69



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

Av 10 KUKAWWO Eival avoIXTO OTO BETIKG: eVTOTTIOTNKE UTTEPPOAIKY Tdon oTnv EMA®PH 4 Tng
Picag Tou eyKEPAAOU.
Av uttépxel BPaXUKUKAWA TTPOG TO APVNTIKO: EVTOTTIOTNKE TAoN ion pe undév atnv EMNAOH

4 TnG Yioag Tou eyKe@AAou

Avalntnon BAaBwv

Av 10 KUKAWUA gival avoiXTod oTo BETIKO: e@apudoTe TN dladikacia EAEyXOU TNG Qicag Tou
aiodnTiApa Kai TnG icag Tou eyke@dalou Marelli, av dev gival eviAgel ATTOKATAOTACTE TO Ka-
AwdIo, av gival evTAEel EAEYETE T CUVEXEID TOU aIoBNTAPA, av dev gival EVTALEl QVTIKATAOTH-
oTe TOV a1oBNTAPA, av gival eviagel eAEyETe TN cuvéxela avapeoa otnv EMA®H 4 tou trou
Zexwpicel atrd 10 TTOPTOKAA KOAWSIO TOU 1oBNTHPA: av OEV UTTAPXEI CUVEXEID ATTOKATA-
OTAOTE TNV KOAWSIiwon, av gival evTagel ETTavVacuvOETTE TO CUVOETAPA TOU EYKEPAAOU KAl UE
10 KA£I1®i 0T B€0n ON TT0U EEXWPICEI OTTO TO YKPI KAAWDIO TNG YicAS TOU aioBNnThpa Kal TN
YEiwaN Tou OXANATOG: AV BEV UTTAPYXEI CUVEXEIA OTTOKATOOTHOTE TNV KAAwdIwon, av UTTApXE!
OUVEXEID aonuaivel 0TI N AITia Tou OQAAPATOG €ival N TTapousia BPAXUKUKAWPATOS OTO BETIKO
TOU KaAwdiou Kal TTPETTEN va aTTOKATaoTABE N KaAwdiwaon atd Tnv EMA®H 4 tou eykepdAou
kai Tnv EMNA®H 1Tou Eexwpiel atrd To TTopTOKAAI KOAWDIO ToU aigBnTrApa. Av TaUTOXPOVA
eP@aviCeTal Kal To oeAAPa Tou aioBnThpa Beppokpaaiag agpa autd onuaivel 4TI To Bpayu-
KUKAwpPa o1o BeTIKG uTTdp)El OTO YKPI aTTAG KOAWDIO aTOoUug BUO aIoONTAPEG.

Av BpaxUKUKAWVEI TTPOG TO apvnTIKG EAEYETE TN CWOTH AVTIOTOON TOU AICONTHPA: av n avTi-
otaon gival = 0 avTIKATAOTHOTE TOV AIoONTrAPA, €dv n avriotTaon €ival cwoTr autd onuaivel

OTI TO TTOPTOKOAI KAAWSIO gival O€ yeEiwON: ATTOKATAOTACTE TV KAAwdiwon.

AiocOnThpag Bepuokpaciag aépa

AgiToupyia

Acgixvel Tov eykEQPAAO TN BepuoKpaaia Tou aépa
€I0AYWYNG TTOU XPNOIUEUEI VIO TOV UTTOAOYIOUO TNG
TTapouaiag oEuydvou TTPOKEIEVOU VA BEATILVEI
TNV TToodTNTA Bevdivng TTou €ival atrapaitnTn yia
TN oCWOTH Kauaon.

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

AigOntipag Tutrou NTC (a1008nTrpag ue avriotaon

avTIOTPOQWG PETABANTH WE TN BepuoKpaaia).

Etritredo o010 O1r0io avikel TO NAEKTPIKO Bid-

YPOMHA:aioONnTrpeg Bepuokpaaiag

Oéon:

HAEMK - 70



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

AloBntpag: otn &eId TTAcUpda Tou
KOUTIOU TOU QiATPOU, KOVTA OTOV EYKE-
@aio

@ica: oTov a10BNTPa

HAEKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

Emaen:

AvrioTaon o€ 0°: 9,75 kQ + 5%

AvtioTaon otoug 10°: 5,970 kQ + 5%
AvrtioTaon oTtoug 20°: 3,747 kQ = 5%
AvrtioTaon oTtoug 25°: 3,000 kQ * 5%
AvrtioTaon oTtoug 30°: 2,417 kQ * 5%

Ikp! (TTAeupdG KaAwdiwong): eiwaon

Pol/Maupo (TTAeupd kaAwdiwong): Ziua 0-5 V:

AIZOHTHPAZ OEPMOKPAZIAZ AEPA EIZAIQIHZ Navigator MTAPAMETPOI
NAVIGATOR:NMAPAMETPOI

O¢epuoKkpacia aépa

2€ TTEPITITWON avwaAiag, n emAeypévn TiuAR atd Tov eykEQalo givar 20 °C (68 °F)
NAVIGATOR: HAEKTPIKA ZOAAMATA

aloOnTAPAg BEPUOKPATIag aépa avoIXTOU KUKAWNATOG, BPaXUKUKAWNA TTPOG TO BETIKO/BPayuKU-

KAWQ TTPOG TO ApVNTIKO.

Aitia o@aAparog

Av T0 KUKAwQ gival avoixTo oTo BeTikO: evroTrioTnke utrepBoAikA Tdon otnv EMA®H 18 1ng
Pioag TOU EYKEPAAOU.
Av UTTApPXEl BPaXUKUKAWUA TTPOG TO ApVNTIKO: EVTOTTIOTNKE TAOT ion pe undév atnv EMNA®H

18 Tng @ioag Tou eykePAAou

Avaintnon BAaBwyv

Av To KUKAWWQ gival avoixtd oTo BeTIKO: epapudaoTe Tn diadikagia eEAEyXou TNG picag Tou
aiobnTApa Kai TNG gicag Tou eyke@alou Marelli, av dev givar eviagel amToKATAOTACTE TO KO-
AWwdI0, av gival evTAgel EAEYETE TN CUVEXEIQ TOU AIoBNTAPA, av dev gival EVTALEl AVTIKATAOTH-
oTe Tov aiIoOnTpa, av gival evtagel eAEyETe TN ouvéxeia avaueoa otnv EMNA®H 18 tng gicag
ToUu gyke@AAou kai Tnv EMNA®H oxeTikd pe 1o Pog/Maupo kaAwdio (TTAeupd kaAwdiwaong)
TOou aICONTAPQ: av dEv UTTAPXEI GUVEXEID ATTOKATACTACTE TNV KAAWdiwaon, av gival eviagel
ETTAVOCUVOEDTE TO TUVOETAPA TOU £YKEPAAOU Kail e TO KAEIDi 0Tn Béon ON eAéyETe Tn cuv-
éxela avapeoa otnv EMA®H oxeTikd pe 10 ykpl KaAwdIo (TTAeupd kaAwdiwaong) Tou aiodn-
TAPOQ KAl TN YEIWON TOU OXAMATOG: AV BEV UTTAPXEI CUVEXEID ATTOKATACTAOTE TNV KAAWDdiwon,
Qv UTTAPXEI TUVEXEID GNPAiVEl OTI N AITia TOU OQAAPATOG €ival N TTAPOUCia BPaXUKUKAWPATOG
oT0 BeTIKG TOU KOAWDIoU Kal TTPETTEl va aTTokaTaoTadei N kaAwdiwaon atrd Tnv EMNA®H 18

Tou gyke@aiou kai Tnv EMA®H oxeTikd pe 1o Pol/Maupo (TTAeupd kaAwdiwaong) Tou aicOn-

HAEMK-71



HAEKTPIKA gykaTtaoTaon

V7 Racer

THPa. Av TauTdxpova eu@avideTal Kal To @AAPa Tou aioBnTrpa BepPoKpaciag agpa autod

onuaiver 0TI TO BPAXUKUKAWUG OTO BETIKG UTTAPXEI OTO YKPI OTTAG KaAwdIo aToug dUo al-

oonTrpeg.

. Av BpaxUKUKAWVEI TTPOG TO apvnTIKO eAEYETE TN OWOTA avTioTaon Tou aiIoOnTAPA: av n avTi-

otaon gival = 0 avTIKaTaoTAoTE ToV aiIodnThpa, €dv n avTtioTaon ival cwaTh autd onuaivel

0TI TO pol/uaupo KaAwdIo gival O€ YEIWOT: ATTOKATACTHAOTE TV KAAWdiwaon.

ZHMEIQZEIZ Z1nv TTepiTITwon TTou 0 aloBnTipag Oev AEITOUPYEI CWOTA 1) 01 ETTAPES TNG PICAG TOU

EYKEQPAAOU 1 TOU aIoBNTAPA €ival OEEIBWUEVOI, EVOEXETAI VA PNV EJPAVICETAI KOVEVA OQAAUA: EAEYETE

ouveTtwg he To NAVIGATOR 611 n evdeikvuduevn Beppokpaaia gival Trapduola Ye Tn Bepuokpaaia Tou

TePIBANOVTOG. EAEYETE eTTioNg OTI TNPOUVTAI TA NAEKTPIKE XOPAKTNPIOTIKA TOU aioBnTApa: av dev gival

EVTALEI QVTIKATAOTACTE TOV AI0ONTAPA, av gival evTAgel, epapudoTe Tn dladikaaia eAEyxou TnG picag Tou

aioOnTApa Kai Tng gioag Tou eyke@dAou Marelli

‘EAgyxog Adpda

AsgiToupyia
Acixvel oTOV EYKEQAAO AV TO EiYMa Kauong eival
XAMNAAG 1 UWNANG TTEPIEKTIKOTNTAG.
AeiToupyia/Apxn AsiToupyiag
2€ guvapTnan Pe TN dlapopd oEuydvou OTa KAU-
oaépia Kal aTo TTePIBAAAOY, TTapdyel yia Taon TTou
dlaBadeTar Kal epunveveTal atrd ToV EYKEPAAO We-
kaopoU Marelli. Aev atraiTei eEwTEPIKN TPOPOSO-
oia aAAdG yia va AIToupynoel CWOoTA TTPETTEN VO
@Tdoel o€ uPNAR BepPoKkpaaia AsIToupyiag: yia To
AOYO aUTO UTTAPXEI OTO ECWTEPIKO TOU €va KUKAW-
pa Bépuavaong.
Etritredo o010 OT1r0io avikel TO NAEKTPIKO Bid-
ypappa: Aiodntipag Aduda
Oéon:

. AlI0BNTAPAG: aywyog eEaywyrig

. @ioa: Kovtd oTn pica
HAEKTPIKA XOPOAKTNPIOTIKA:
KUkAwpa mpoBepuavtipa: 12-14 Q oe 20 °C (68
°F)
Emaen:

1. ¥Aua aicbnmpa + (Maupo KaAwdio)

HAEMK - 72



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

2. ZApa aiodnTtpa - (YKp! KaAwdIo)

3. leiwon BeppavtApa (Aeukd)

4. Tpogodoaia BeppavTripa (Aeukd)

NAVIGATOR: NAPAMETPOI

AioOnThpag Aduda

Tiun mapadeiypa: 0 - 1000 mV

Av uttdpxel BpaxukUKAwWa + 5 V i} ueyaAdTepo, n TP avdyvwong gival ion pe 1250 mV (epgaviletal
o1o Navigator To OXETIKO OQAAua). Av avTiBeTa uTTdpyEl BPaxUKUKAWWA OTn yeiwaon, n TiuA avdyvwong
gival ion ye 0 mV kai n TapdpeTpog di0pbwong Aduda deixvel 1,5: woTtdoo dev eugaviletal kavéva
oQAaAuQ.

OAokAnpwTAg A

Tiun Tapadeypa: 1,00

>¢ kardoTaon KAgloToU Bpdxou (closed loop) n iy TPETTEl va KupaiveTal kovtd otnv Tiuf 1,0 (TIuég
€KTOG TWV opiwv 0,7 - 1,3 evBEXETAI va UTTODEIKVUOUYV OTI UTTAPXEI AVWUAAia): Av TO KUKAwUA givai
avoIxXTo, To Ofpa Tou alodnTripa Aduda gival TTOAU XaunAd, CUVETTWG 0 YKEPAAOG TO EpUNVEUEl WG Wia
KatdoTaon Kkauong e aduvarto Peiypa Kail yI'autd TpooTrabei va "TraxUvel” TO JEiyha JE aTTOTEAECUA N

TIur avdyvwong Ba givar 1,5:

NAVIGATOR: KATAZTAZEIZ

‘EAeyxog Adpda

TigA Trapddeiypa: Kardotaon avoixtou Bpoxou/kAeioTou Bpdyou (Open loop/Closed loop)

H kardotaon kAeioTtou Bpdxou (Closed loop) deixvel 6Tl 0 eyKEPANOG XPNOIUOTTOIET TO Oipa TOU aIoOn-

THPA AGuda TTPOKEIYEVOU va dIaTNPAOEI TNV KAUON 60O TTI0 KOVTA YiVETAI OTNV GTOIXEIOUETPIKN TIUN.
NAVIGATOR: HAEKTPIKA ZOAAMATA
Aio0OnTAPAg AGuda - evikO OQAApa

Aitia o@dApaTog

. Av UTTApXEl BPaXUKUKAWMPO OTO BETIKO: evToTTioTNKE UTTEPROAIKA TAoN (TAGON PTTATAPIAG)

otnv EMA®H 8 A EMA®H 2 1ng gicag Tou eyke@aiou.

Avalntnon BAaBwv

. BpaxukUKAwua aT1o BeTIKO: e TO KA1di atn B£an ON, atmroouvdEaTe TO CUVOETAPA TOU al-
obnTApa Kal yeTpoTe TNV Tadon oTig EMA®EZ 1 mAcupd kaAwdiwaong (pod/KiTpivo KaAwdio):
av uttépxel Taon (5 A 12 V) ammokatacTroTe TNV KaAwdiwaorn, av dev uttdpxel TAoN HETPAOTE
TNV Téon otnv EMNA®H 2 mAeupd kaAwdiwaong (TTpACIvVO/KITPIVO KAAWDIO) Kal av UTTAPXEI
TAON OTTOKATAOTAOTE TNV KAAWDdIWA, av dev UTTAPXEl TAON AVTIKATAOTAOTE TOV aloBnTAPa
Aauda. Apou atrokaTtaoTabei ] avTiIKaTaoTabel N KaAWdIwWaN TTApaPEVEl EVEPYO MEXPI TV

TIAR PN OAOKANPwWOon £vég KUKAOU AgiToupyiag
Oépuavon aiodntipa Aduda - AioOnTRpag Aduda Trou dev ptraivel oTov KUKAO

AITia o@AaAuaToc

HAEMK - 73



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

. BpayuUKUKAWPA/KUKAWPG avoixTo: aiodntripag AGUTTa TTou dev UTTaivel OTOV KUKAO

Avalntnon BAaBwv

. AtToouvd£0TE TO CUVOETAPA Kal EAEYETE OTI N AvTioTaON TOU BeppavTipa (OTa 2 AEUKA Ka-
Awdia) gival repitrou 13 Ohm (o€ Bepuokpacia TTePIBANAOVTOG). Av gival eVTAEEL, EAEYETE av
otnv EMNA®H 4 (utrAe KaAwdI0) oTnV TTAEUPA TNG KaAwdiwaong UTTAPXEI N YEiwaon, av gival
evtagel eAéyEre av otnv EMNA®H 3 (kokkivo/kagé KaAwdio) otnv TTAeupd TNG KaAwdiwong
UTTapxEl Taon Ptratapiag yia 2 deutepdAetita o1o "KAeIdi ON" Kal TN CUVEXEID UE TOV KIVN-

THPa o€ AgiToupyia.

Eyxutnpag

AgiToupyia

Mapéxel Tn owaTr TToodTNTa Beviivng OTn CWOTH
oTIyun.

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

Al€yepan TOU TTNVIOU TOU WTTEK YIa TO AVOIYHA TTO-
poxng Bevdivng.

Emitred0 o710 OTT0i0 AVIKEI TO NAEKTPIKO did-

ypappa:Nnvia Kar YTrek.
Oéon:
. OTIG TTOANQTTAEG €10aYWYNG
. Qioca: OTO PTTEK
HAekTpikd XapakTnpIioTiKd: 14,8 Ohm +/- 5% (o€
20 °C (68 °F))
Emagn:
1. leiwon
2. Tpogodoaia 12V
NAVIGATOR:MAPAMETPOI
. Xpovog Wyekaopou aploTepoU KUAivopou
. Xpbvog wekaouou de€lou KUAivOpou
NAVIGATOR: ENEPIOMOIHZEIZ
ApioTepd pTrek: AciToupyia 4 ms yia 5 Qopég
AlgyeipeTal 10 deuTepeUOV PeAE WekaapoU (nN°12 Tou NAeKTPIKOU dlaypduuaTog, 8€on KATW aTTd T G€AQ,
0eUTEPO PEAE EekIvvTag aTrd uTTpoaTd, EAEM=TE woTO00 TO peAE HECW TOU XPWHATOG TWV KAAWSIWV)
Kal KA€iVEl TO KUKAwPa Béppavong oTn yeiwon yia 5 deutepOAETTTA Kal KAEIVEI OTN YEiwaN TO YKPI/KOKKIVO
KOAWDIO TOU WeKaOTHPA yia 4 XINIOOTA TOU OEUTEPOAETTITOU KAOE SEUTEPOAETTTO. ZUVIOTATAI VO OTTOCUV-

0£0Te TO oUVOETAPA 4 0dWV TNG avTAiag Bevdivng yia va aKOUGETE TNV EVEPYOTTOINCT TOU PEAE KAl TOU

HAEMK - 74



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

yekaoTApa. Eival amapaitntn n ouvéxeia TG KaAwdiwong yia Tn CwaTr) evepyoTroinan: Ogv TTapéxovTal
evoeitelg OQAAUATOG O€ TTEPITITWON YN EVEPYOTTOINONG

WEKAXZTHPAX Navigator HAEKTPIKA Z®AAMATA

NAVIGATOR: HAEKTPIKA T®AAMATA

M1rek ap1oTEPO - PPaXUKUKAWMA OTO BETIKO/BPaXUKUKAWNA TTPOG TO apvNTIKG/KUKAWMA avoIxTO.

AITia o@AaAuaToc

. Av uTTapxel BPaxUKUKAwWUO aTO BETIKO: evToTTioTnKE UTTEPROAIKN Tdon otnv EMA®H 13 1ng
(Pioag TOU EYKEPAAOU.
. Av UTTapxel BPaxUKUKAWPQ TTPOG TO apVNTIKO: EVTOTTIOTNKE UNOEVIKN TAON.

. Av 10 KUKAwQ gival avoixTéd: evToTTioTnKE OIOKOTTA

AvalAtnon BAaBwv

. BPaxUKUKAWPG GTO BETIKG: OTTOCUVOEDTE TO GUVOETHPA TOU PTTEK, YUPIOTE TO KAEIDI OTN B€-
on ON kai eAEyETE TNV TAON OTO YKPI/KOKKIVO KAAWOIO: av UTTAPXEl TAON ATTOKATACTHOTE TNV
KaAwdiwan, dv dev UTTAPXEl TACT AVTIKATAOTACTE TO UTTEK.

. BpaxUKUKAWA TTPOG TO apvNTIKO: ATTOCUVOEDTE TO CUVOETAPA TOU UTTEK, BAATE TO KAEISI OTN
0£on ON kal eAEyETE av OTO YKPI/KOKKIVO €ival O€ GUVEXEID JE TN YEIWOT: AV Eival O GUVEXEIQ
ME TN YyEIWON aTToKATACTAOTE TNV KAAWSIWAN, av dev UTTAPXEI CUVEXEIQ AVTIKATAOTHOTE TO
MTTEK.

. KUKAWPG avoixTo: eAEYETE av ival CwWOTA Ta NAEKTPIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU £EQPTAUATOG: av
Oev gival evidel avTIKATaOTAOTE TO £EAPTNUA, AV gival evTAgEl epappoaTe Tn dladikaagia
€AEYXOU TNG WIKPNG Qicag TOU KouTIoU GIATPOU TNG Picag TOU £EaPTANATOG KAl TNG Qicag Tou
eyke@ahou Marelli: av dev gival evTAgel ATTOKATACOTACTE, Av gival eVTALEl EAEYETE T CUVEXEIQ
Tou KaAwdiou avauecoa otnv EMA®H 13 1ng @icag Tou eyke@diou kai Tnv EMA®PH 1 tou

€EAPTAMATOG KAl ATTOKATACTACTE TNV KAAwdiwan.

NAVIGATOR: ENEPIONOIHZEIZ

Aei prrek: Asitoupyia 4 ms yia 5 @opég

AleyeipeTal 10 deuTepeUov peAé wekaapoU (N°12 Tou NnAeKTPIKOU dlaypdupaTog, B€on KATW atTd TN O€AQ,
0eUTEPO peAE EekIvuvTag aTrd uTTpooTd, EAEM=TE woTd00 10O pEAE HEGW TOU XPWHATOG TWV KAAWBSIWV)
Kal KAgivel TO KUKAwUa BEpuavaong oTn yeiwaon yia 5 SeutepOAETTTA Kal KAgivel 0Tn yeiwon TO PTTAE/
KOKKIVO KaAWOSIO TOU WEeKAOTHPA YIa 4 XINOOTA TOU BEUTEPOAETITOU KABE SEUTEPOAETTTO. ZUVIOTATAI VO
QATTOOUVOECTE TO OUVOETHPA 4 00wV TNG avTAiag Bevdivng yia va aKOUCETE TNV EVEPYOTTOINCT TOU PEAE
KOl TOU ekaoThpa. Eival ammapaitntn n ouvéxeia TG KaAwdiwang yia Tn CwaTr] evepyoTroinon: dev
TTapExovTal eVOEICEIG CPAAUATOG O€ TTEPITITWON UN EVEPYOTTOINONG

NAVIGATOR: HAEKTPIKA TOAAMATA

Aegi prrek - BpaxUKUKAwPa 01O BETIKO/BPaXUKUKAWUA TTPOG TO apVNTIKO/KUKAWHA avoIXTo.

ArTia o@dApaTog

HAEMK - 75



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

Av uTTapxel BPaxUKUKAWMPA oTo BETIKG: evToTTioTnKe UTTEPPOAIKA Tdon otnv EMNA®H 6 Tng
Picag Tou eyKEPAAOU.
Av uTtdpxel BPaxUKUKAwWPA TTPOG TO apvnTIKG: EVTOTTIOTNKE PNOEVIKA TAON.

Av 10 KUKAWQ gival avoIxTO: EVTOTTIOTNKE SIOKOTTN

Avalntnon BAaBwv

BpaxuKUKAWUa 0TO BETIKO: ATTOOUVOEDTE TO CUVOETAPA TOU UTTEK, BAATE TO KA€ISi OTn B€-
on ON kai eEAEyETE TNV TACOT OTO KITPIVO/KOKKIVO KAAWDIO: av UTTAPXEl TAON ATTOKATAOTACTE
TNV KaAwdiwaon, €dv dev UTTAPXEI TAON AVTIKATACOTACTE TO UTTEK

BPaxUKUKAWWA TTPOG TO apvNTIKO: ATTOCUVOEOTE TO CUVOETAPA TOU UTTEK, BAATE TO KAEISi OTN
B¢on ON ka1 eAéyETE av OTO KITPIVO/KOKKIVO KOAWDSIO UTTAPYXEI CUVEXEID PE TN YEIWON: av gival
O€ OUVEXEIQ JUE TN YEIWON AaTTOKATACTACTE TNV KOAWSiwon, av dev UTTAPXEI CUVEXEIQ QVTI-
KATAOTACTE TO TTEK.

KUKAWPQ avoixTo: eAEYETE av gival CwaTA T NAEKTPIKA XOPAKTNPIOTIKA TOU £LAPTANATOS: av
Oev gival evIAgel avTIKATOOTAOTE TO £EAPTNUA, AV gival EVTAEEI epappdoTe Tn dladikaaoia
eAEyYOU TNG MIKPAG picag Tou KouTioU QiATpou, TNG Gicag TOU EEAPTAUATOG KAl TNG GicAg TOU
eykepahou Marelli: av dev gival evTAgel ATToKATAOTACTE, av gival eviAgel EAEYETE T ouvEXEIa
ToU KaAwdiou avaueoa atnv EMA®H 6 tng gpicag Tou eykepdAou kai Tnv EMA®H 1 tou

€EAPTAMATOG KaI ATTOKATAOTACTE TNV KAAWSIwaon.

Zreipa

AsgiToupyia

H Aeiroupyia Tou €ival va divel evToAr] aTo ptroudi
avaQAeEng TTpoKeINEVOU va TTapdyel To aTTIverRpa
avaeAegng Kauaipou.

Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag

Me eTTaywyIKn EKKEVWON

Etritredo o010 O1r0io avikel TO NAEKTPIKO did-

ypoppa:MNnvia kar Ytrek

Oéon:

KevTpdpeTe KATW aT1Td TO peCepPoudp
Kauaiyou.

@ioa: oTa TTNvia.

HAEKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:

AvTioTaon TpwTeUOVTOG TUAYHOTOG:
550 kQ + 10%

HAEMK - 76



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. AvTioTaon deutepelovTog TUAIYUATOG:
3kQ+10%

. Avrtiotaon mimTéTag 5 KQ
Emaen:
1. Tpogodoaoia + Vbatt
2. leiwon KuKAwpaTog:
NAVIGATOR: NAPAMETPOI

. ABavg avagAegng Trnvio apioTtepd

. ABavg avagpAegng degiou TTnviou
NAVIGATOR: ENEPIFOMOIHZEIZ
ApioTEPO TNVio:
AleyeipeTal T0 deuTepeUOV peAE WwekaapoU (N°12 Tou NAeKTPIKOU dlaypdupaTog, 8€on KATW aTTd T O€AQ,
0eUTEPO peAE EeKIVIOVTOG aTTO UTTPOOTA, EAEM=TE WoTA00 TO PEAE HEGW TOU XPWHATOG TWV KAAWDSIWV)
Kal KAgivel ToO KUKAwpa Bépuavong oTn yeiwon yia 5 OeuTepOAETTTA KOl KAEiIVEI 0TN yeiwan TO TTOPTOKAAI/
AEUKS KaAWSIO TOu TTNVviou yia 2 XIAIOOTA Tou DeUTEPOAETTTOU KAOE DEUTEPOAETTITO. ZUVIOTATAI VO OTTO-
ouvOoEaTe TO oUVOETHPA 4 0dwv TNG avTAiag Bevdivng yia va akoUCETE TNV EVEPYOTTOINGN TOU PEAE Kal
Tou YekaaoThpa. Eival ammapaitntn n cuvéxeia TG KaAwdiwang yia Tn CWaTH EvePyoTToinon: dev TTapéE-
XovTal evOEiEEIg CQAAUATOG OE TTEPITITWON W EVEPYOTTOINCNG
NAVIGATOR: HAEKTPIKA TOAAMATA
ApIoTEPS TTNVIO - BPAXUKUKAWPO OTO BETIKO/KUKAWMA avoIXTO, BpaxUKUKAWMA TTPOG TO apvnTIKO.

ArTia o@dApaTog

. Av uTTdpxel BPaxUKUKAWUO aTo BETIKO: evToTTioTnKE UTTEPROAIKN Tdon otnv EMA®H 20 tng
@icag Tou eyKEPAAOU.
. Av TO KUKAWUO avoIXTO, BPaXUKUKAWMA TTPOG TO apvNTIKG: EVTOTTIOTNKE TAON ion hE undév

otnv EMNA®H 20 1ng @icag Tou eyke@aiou

AvaliiTnon BAaBwv

. BpaxukUKAwWPa oTo BETIKG: ATTOOUVOEDTE TN Qioa Tou Trnviou, BAATE To KA€IOi oTn Béon ON,
€VEPYOTTOINOTE TO TTNVio pe To Navigator kai eAéyETe TNV Tad0n otnv EMNA®H 2 1ng gicag: av
UTTépXEl TAON ATTOKATAOTAOTE TNV KaAwdiwaon, av n taon gival = 0 avTIKAaTaoTACTE TO TTnvio.

. KUKAWPGQ avoixTo, BPaxUKUKAWUA TTPOG TO ApVNTIKO: EQApUOCTE TN dladikagia eEAEyXOU TNG
@icag Tou TTnviou Kal TNG @icag Tou eyke@dAou Marelli, av dev gival evTagel amokaTtaoTroTe,
av gival eviagel eAEYETE TN CUVEXEID TOU KOAWDIOU avANECO OTOUG OKPOJEKTEG TOU KaAwdiou,
av Ogv UTTAPYXEI CUVEXEIQ QTTOKATACTAOTE TV KOAWDSIWGT, av UTTAPXEI CUVEXEIA, JE TO KAEIDI
oTtn Béon ON, gAéyETe TN pOvwaon Tou KaAwdiou atrd Tn yeiwaon (atTd To CUVOETHPA TOU

TTNVviou 1} TNG Qicag Tou eyKEPAAOU), av Oev gival eVIALEl ATTOKATACOTACTE TNV KAAwdiwan.

Mnvio d&diq:

HAEMK - 77



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

AlgyeipeTtal 10 deuTepeUov peAE wekaapoU (n°12 Tou NAekTpIKOU diaypdupaTog, 8€on KATW aTTd T O€AQ,
0eUTEPO PEAE EeKIVWVTAG aTTO PuTTPoaTd, EAEM=TE WoTO00 TO peAE HECW TOU XPWHATOG TWV KAAWDSIWV)
Kal KAgivel To KUKAwpa Bépuavong ot yeiwon yia 5 OeuTepOAETTTA Kal KAgiVEl 0Tn yeiwaon TO TTOPTOKAAI/
MTTAE KOAWBIO TOU TTNVIoU yia 2 XIANIOOTA TOU SEUTEPOAETITOU KABE OEUTEPOAETTTO. ZUVIOTATAI VA ATTO-
ouvoEéaTe TO ouvdeThpa 4 0dwv TNG avtAiag Bevdivng yia va akoUCETE TNV EVEPYOTTOINGN TOU PEAE Kal
Tou YekaoThpa. Eival ammapaitntn n ouvéxeia TG KaAAwdiwaong yia Tn cwWoTA evepyoTToinan: dev TTapé-
XOVTal eVOEIEEIC TOAAIATOG O€ TTEPITITWAN PN EVEPYOTTOINONG

Mnvio d&81d - KUKAWPO avoixTO/BPaxUKUKAWUA OTO BETIKO/BPaxUKUKAWUA TTPOG TO apVNTIKO

Aria o@dApaTog

. Av uttdpyel BpaxUKUKAwUa oTo BeTIKO: evToTTioTnKe UTTEPBOAIKN Tdon otnv EMA®H 14 tng
Pioag TOoU eYKEPAAOU.

. Av 10 KUKAWPA avoIXTO, BPaxUKUKAWMA TTPOG TO ApvNTIKO: EVTOTTIOTNKE TAOT ion e undév
otnv EMNA®H 14 1ng @icag Tou eyke@alou

AvalAtnon BAaBwyv

. BpaxukUKAwWMPa oTo BETIKG: ATTOOUVOEDTE TN Qica Tou TrNviou, BAATE To KA€1Si oTn Béan ON,
gvepyoTToINoTe To TrNvio pe To Navigator kai eAéyEte TNV 1aon otnv EMNA®H 2 1ng gicag: av
uTTapxel Taon aTmoKaTacTAoTE TNV KaAwdiwan, av n Taon €ival = 0 avTIKAaTAoTACTE TO TTnVvio.

. KUKAWPG avoIxTo, BPaxUKUKAWUA TTPOG TO ApVNTIKO: EQApUOCTE Tn dIadikagia eEAEyXoU TNG
@icag Tou TTNviou Kal TNG Yioag Tou eyke@dAou Marelli, av dgv gival evTAagel aTToKATAOTACTE,
av gival eviagel eEAEYETE TN CUVEXEID TOU KAAWSIOU avANECO OTOUG OKPOOEKTEG TOU KaAwdiou,
av Oev UTTAPXEl CUVEXEIQ OTTOKATOCTHOTE TNV KAAWDIWGN, av UTTAPXEl GUVEXEIA, E TO KAEIDI
otn Béon ON, gAéyETte TN pOvwon Tou KaAwdiou atd Tn yeiwaon (atrd To CUVOETHPA TOU

TTNViou ] TNG Qicag Tou eyKEPAAOU), av dev gival evIALEl ATTOKATACTACTE TNV KAAwdiwan.

Ai10ONTAPAG TTiEONG TTETPEAAIOU PNXAVWYV

AsgiToupyia:deixvel oTov TTivaka opydvwy £av
UTTApPXEl ETTAPKAG TTieong Aadiov 0,35 +/- 0,2 bar
(5.1 +/- 2.9 PSI) oTov KivnTApPOQ.
Agitoupyia/Apxn Aeitoupyiag S1akOTITNG CUV-
NOwg KAeloTdG. Me Trieon Aadiol avwTepn atrd
0,35 +/-0,2 bar (5.1 +/- 2.9 PSI) KUKAwpa avoixTto.

ETritredo o010 O1r0io avAKel TO NAEKTPIKO Sid-

ypapua:peléppa Bevlivng kai tricon Aadiou.
Oéon:
. AloBnTpag: avapeoa oTig OUO KEPQ-

Aég, aTro Tiow.

HAEMK - 78



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. @ioca: oTov aI0BNTAPQ.
HAeKTPIKA XAPAKTNPICTIKA:
. Me Tov KivnTApa oBNCTO: KUKAWPO
KA€I0TO (OUVEXEID).
. Me Tov KIvnTAPa avapuéVo: KUKAWMNO
avoixté (arreipn avriotaon).
Emaen: Tdon 12V
TaptrAd
Ev3eikTiKl Auyvia Travra ofnoTi

Avalninon BAaBwv

. E@apuooTte Tn diadikaaia eAéyxou Tou GUVOETAPA Tou aiIoONTAPA KAl TOU GUVOETHPA TOU
mivaka opydvwy (PIN 17): av 8ev gival evidEel, aTTOKOTOOTACTE, av gival eviagel eTTaAnBeloTe
TN ouvéxela Tou Jwf KaAwdiou avaueoa oTo ouvdeTpa Tou aigdnTrpa kai Tou PIN 11 Tou
OuvOETAPa TOU TTiVOKa Opydavwy: av Ogv gival EVTALEl aTTOKATACTHOTE TNV KaAwdiwon, av

gival evtééel avTikaTaoTHOTE TOV aloBnTrpa.

EvdeikTiK Auyvia TTédvra avoixtn

Avalntnon BAaBwv

. ATToouvO£DTE TO CUVOETAPA TOU aIoBNTAPA Kal EAEYETE TN pOvwaon atrd Tn yeiwon Tou pwf
KaAwdiou: av UTTApXEl CUVEXEIQ UE TN YEIWON ATTOKATACOTACTE TNV KaAwdiwaon, av gival po-
VWUEVO aTTO TN YEIWON AVTIKOTAOTAOTE TO BIAKOTITN. AV TO TTPOBANUA TTAPAPEVEl EAEYETE PE

TO JAVOUETPO TNV TTiEan Tou Aadiou TTou UTTAPXEl 0TO KUKAWMA TOU KIvQTHpad

Oudétepog aioONTAPAG

Agitoupyia
UTTOOEIKVUEI OTOV TTiVvaKa opyAavwy Tn B€an Tou KIBWTIOU TaXUTATWY: av gival o€ vekpd A €av ival €10-
nydévn k&mola TaxuTnTa.
AsiToupyia/Apxn AsiToupyiag
€dv BpiokeTal o€ vekpr TaxUTNTA, TOo KUKAWHA KAEIVEI OE YEiWON: O TTivakag opyavwy avapel Tnv evoel-
KTIKf) Auxvia VEKPAG.
Emiredo o010 0TT0i0 AVIKEI TO NAEKTPIKO SIAYPAUMO:CUVAIVEDEIG VIO TNV EKKIVNON
O¢on:
. AlcOnNTAPAG: TTICW/ETTAVW TUAMA TOU KIBWTIOU TaXUTATWY
. OUVOETNPAG: GTOV aIoBNTHPA
HAeKTPIKA XAPAKTNPIOTIKA:

. AMNAayr) o€ vekpr| TaxUuTnTa: KUKAwPa KAEIoTO (0 V 0710 KOAWSIO atTd TOV TTiVAKO OpYyavWwyY

oTov alIoBNTAPA/OIOKOTITH OE GUVEXEIQ).

HAEMK - 79



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

. AAAayn o€ TaxuTnTa: KUKAwPa avoixto (12 V o1o kKaAwdio atrd Tov TTivaka opyavwy oTov
100N THPA)/SIaKATITN AVOIXTO, AVTIOTOOT OTO ATTEIPO

Pin:
1. Taon 12V
AIAFNQZH
EvoeikTikA Auyxvia NEUTRAL 1Tdvta onoTh: epapuoaTe T diadikagia EAEyXou Tou padpou-TTpdaivou/
Ka@é KaAwdiou (TTAeupd kaAwdiwaong): av dev eival OK atmokaTaaTroTe TNV KaAwdiwon, av eival OK
ATTOCUVOEDTE TO GUVOETHPA Kal EAEYETE UE TTOPEIQ O€ VEKPA, TN CUVEXEID TNG YEIWONG TOU OKPODEKTN
aTnV TTAEUPA TOUu aIoBNTAPA: av Oev UTTAPXE! AVTIKATACOTACTE TOV aioBNnTrpa (apoU eAEYEETE TN CUVEXEID
NG KaAwdiwaong TNV TTAEUPA TOU AICONTAPIO KAl TN CWOTA UNXAVIKA B€0n), av uttdpxel EAEYETE TN
OUVEXEIQ TOU JaUpou-Ka@E/TTPAcIvou KaAwdiou avaueaa aTo CUVOETH PO TOU aloBnTApa Kal To KUpPIo
PEAE WEKAOHOU: av deV UTTAPXEI OUVEXEIA OTTOKATACTHOTE TNV KAAWSIWON, av UTTAPXEI CUVEXEIT QVTI-
KOTAOTAOTE TOV TTiVOKA OTNV TTEPITITWON TTOU N CUMPTTEPIPOPA TOU OXHMATOG Eival CWOTH.
EvdelkTikh Auxvia "NEUTRAL" Tadvta avappévn: atroouvO£0TE TOUG OKPOOEKTEG TOU aioBNnTrpa Kai €
[aAnBeuoTe av 10 PIN TTpog Tov aioBnTtApa, e eionyuévn TaxuTnTta, EUQavifel CUVEXEIQ PE TN yeiwon:
€AV UTTAPYXEI CUVEXEIQ AVTIKATOOTHAOTE TOV AloBNTAPaA, €AV €ival ATTOHOVWPEVO aTTO TN YEiwan GNUaivel
OTI UTTAPXEI BPaXUKUKAWNG TN YEiWaN Tou Ka@é/TTpdaivou KaAwdiou TTou Trnyaivel atmoé 1o PIN Tou

aioOnNTAPa 0TO KUPIO PEAE WEKATWOU: ATTOKATACOTACTE TNV KAAwdiwon

Ai1o0ONTAPAG HOXAWV CUUTTAEKTWV

AgiToupyia
Acgixvel aTov eykEQaAAo Tn BEon TNG HAVETOG CUPTTAEKTN.
Aeitoupyia/Apxn Asitoupyiag
Mo va eKKIVAOETE TOV KIVNTAPO TTPETTEI VA TPABALETE TO TUUTTAEKTN OKOMA KOl JE TO KIBWTIO TAXUTATWY
0€ VEKPAQ.
Etritredo 01O O0Tr0i0 aviAKel TO NAEKTPIKO BIAYPAMMA: ZUVAIVESEIG VIO TNV €KKivNON
Oéon:
. AIGONTAPAG: KATW aTTO TN HAVETA TOU CUUTTAEKTN
. OuVvOETNPAG: KATW aTTd TO pelepPoudp Kauaiuou
HAEKTPIKA XOPOKTNPIOTIKA:
. SUPTTAEKTNG TTOTNUEVOG: KUKAWUA KAEIOTO (OUVEXEID)
. ZUPTTAEKTNG EAEUBEPOG: KUKAWPA avoixTé (ATTElpn avtioTaon)
Pin:
1. leiwon
2. Taon 12V

AIANQZzZH

HA ElK - 80



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

. AKOMO KAl JE TO GUUTTAEKTN TTATNREVO TO OXNUa OV Eekivael. BeBaiwdeite 6T aTnV TTEPI-
TITWON TToU €xEl EloayBei TaxuTnTa TO OTAVT £ival SITTAWPEVO, av gival OK eAéyETe Tn ouvExEla
ToU Ka@é/TTpdoivou KaAwdiou avaueoa aTo oUVOETAPA Tou aloBnTrpa (TTAEUpd KaAwdiw-
ONG) Kal TO KUPIO PEAE WEKATWOU: av eV UTTAPXEI TUVEXEID ATTOKATACTACTE TNV KAAWDiwan,
av UTTAPXEI GUVEXEIQ ATTOCUVOEDTE TO GUVOETAPA TOU aIoONTAPQ KAl EAEYETE, UE TO CUUTTAE-
KTn TTatnuévo, Tn ouvéxela avapeca ota 2 PIN Tou cuvdetApa otnv TTAeupd Tou aiobnTrpa,
€av Ogv UTTAPXEI AVTIKATOOTHAOTE TOV AIOONTAPA, av UTTAPXEl EAEYETE T GUVEXEID TOU PWf
KaAwdiou avdueoa atov aioBnTripa (TTAeupd KaAwdIwoNG) Kal To PeAE TNG MiCag, eav dev
UTTAPXEI OTTOKATOOTHOTE TRV KaAAWdiwan.

. H poTOOIKAETA EKKIVEITOI AKOPA Kal XWPIG TO TPARNYMA TG HAVETAG TOU CUPTTAEKTN: OTTO-
OUVOEOTE TOUG OKPOBEKTES ATTO TOV aIoBNTAPA Kal EAEYETE v O AICONTAPAG PE TO CUUTTAEKTN
eAeUBepo TTapouaidlel ouveExeia avdueoa ota 2 PIN, av utTapxel CUVEXEID QVTIKATOOTHOTE
ToV a1I0ONTAPa, av eV UTTAPXEI CUVEXEI ONUAiveEl OTI UTTAPXEl BPAaXUKUKAwUQ OTn Yeiwon

ToU pwf kaAwdiou TToU TINyaivel atrd 1o PIN Tou aioBntriipa oT1o peAé picag.

Agutepelwv aA1I0ONTAPAG OTACEWV

Agitoupyia
Acgixvel aTov eykEQalo Tn B€on Tou TTAAiIvoU OTAVT.
Agitoupyia/Apxn AsiToupyiag
Edv eival eionyuévn TaxUTnTa Kal TO OTAVT AVOIXTO, GUVETTWG PE TO KUKAWMA AvVoIXTO, O EYKEPAAOG
eutrodicel TNV ekKivnon ) oBrvel Tov KIvATAPA AV TTEPICTPEPETA.
Etritredo 01O 01r0i0 aviKEl TO NAEKTPIKO BIAYPAMHA: CUVAIVEDEIG VIO TNV EKKivAON
Oéon:
. AioBnTApag: otnv TAGKa oTrPIENG Tou TTAdivoU aTavTt
. OUVOETHPAG: apIoTEPN TTAEUPd, KOVTA OTO peAE pidag
HAeKTPIKA XAPAKTNPIOTIKA:
. 2TaVT KAEIOTO: KUKAWMA KAEIOTS (OUVEXEIQ)
. 2TaVT avoIXTo: KUKAwPa avoixTéd (aTreipn avriotaon)
Pin:
. MTAe (TTAeupd KaAwdiwang): Meiwaon
. TTPACIVo KagE (TTAeupd KaAwdiwaong): Tdon 12 V
AIAFNQZH

. H PJOTOGIKAETA JE TO GUUTTAEKTN TPARNYUEVO, ETTIAEYMEVN TaXUTNTA KAl GTAVT SITTAWHEVO OeV
ekkIveiTal (S1akOTITNG aTaVT TTAVTA AVOIXTOG): EAEYETE TN CUVEXEIQ TOU TTPAGIVOU/KAPE K-
Awdiou avapeoa ato PIN 2 tng 81680u 40 (nAekTpikd didypaupa) kai To avTiaToixo PIN Tou
OUVOETHPA TOU aIoBNTAPa GTNV TTAEUPA TNG KAAwWdiwaong, av dev UTTAPXEI ATTOKATACTAOTE

TNV KAAwdiwarn, av UTTApXEl, M€ TO OTAVT JITTAWPEVO, EAEYETE TN ouvEXEID avAPETa OTa 2

HAEMK - 81



HAeKTPIKA gykaTtaoTaon

V7 Racer

PIN Tou aio0nTApa, av dev UTTAPXEl AVTIKATAOTACTE TOV AIoONTAPA, av UTTAPXEl EAEYETE TN

OUVEXEIa PE Yeiwaon Tou PTTAE KaAwdiou aTo ouveETrPa aTNV TTAEUPd TNG KaAwdiwong.

. H JOTOOIKAETA, YUE TO GUUTTAEKTN TTATNMEVO KAl ETTIAEYUEVN TAXUTNTA, EKKIVEITAI OKOUA KAl JE

TO OTAVT AVOIXTO: ATTOOUVOEDTE TO CUVOETAPA TOU AIoBNTAPA Kal EAEYETE OTI, UE TO OTAVT

avoixTo, avaueoa ota 2 PIN dev uttdpyel ouvéxela. Av UTTAPXEl AVTIKATAOTACTE Tov aloBn-

TNPA, av uTtdpyel atroouvoéaTe TN 0iodo 40 Kal eAéyETe TN Povwon atrd Tn yeiwon Tou

TTPAcIvou/kagé KaAwdiou avdapeoca aTtov aioBnTipa kai Tn diodo

AiocOnTRpag ywviag Tpatredag

AsgiToupyia
Ociyvel aTov eyKEPAAO Tn BN TOU OXAUATOG:
AeiToupyia/Apxn AsiToupyiag
Otav o a108nTpag BpiokeTal o€ avaTtodoyupl-
opévn Béon KAgivel TO KUKAWUA YEIWONG: O £yKé-
@aAog Marelli yeTpwyvtag auTh Tn yeiwon arrevep-
YOTTOIEI TO KUKAWWMA TNG avTAiag Kaugiou Kal To
KUKAWMO EKKIVNONG TOU KIVATHPA, HECW TOU PEAE
WEKAOHOU.
Etritredo o010 O1r0io aviAKel TO NAEKTPIKO BId-
YPOMMA: ZUVAIVEDEIG VIO TNV EKKIVRON
Oéon:

. KATW a11é TN O€AQ, TTIoW TTAEUPd

. OUVOETNPAG: KOVTA aToV aloBnTApa
HAEKTPIKA XOPOAKTNPIOTIKA:

. KaBeTog a100nTpag: KUKAWUA avol-
X706 (avtioTaon 62 kohm)

. AioBnTripag avatrodoyupiopéVoG: KU-
KAwWa KAEIOTS (avTioTaon PIKPOTEPN
a1ré 0,5 kohm)

Pin:

. Pol/Kitpivo (TTAeupd KaAwdiwong):
Tdaon 12V

. Ikp1 (TTAeupd kaAwdiwong): lMeiwon

AIANQZH

Ako6pa Kal avatrodoyupifovTag Tov algBnTrRpa N HOTOCIKAETA EKKIVEITAI: ATTOOUVOECTE TO GUVOETHPA KAl

eAEYETE PE TOV aIoBNTAPA avaTTOdOYUPICHUEVO AV UTTAPXEl OUVEXEIQ avaueoa ata dUo PIN Tou aiobn-

TAPAQ: av OV UTTAPXEI AVTIKATACTAOTE TOV AloONTAPA, av UTTAPXEl EQAapUOaTE TN diadikaacia eAEyXou Tou

HA EMK - 82



V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

OUVOETHPA, €AV BeV gival evTALEl ATTOKATACTACTE TNV KAAWSiwan, €Av gival evidlel eTTaANBeUOTE TN

ouvéxela otn yeiwon Tou PIN 1Tou exwpilel atrd 10 YKpI KAAWSIO TNV TTAEUPA TNG KAAwdiwaong: av dev

UTTAPXEI OTTOKATOOTAOTE TNV KAAWSIwOoN, edv utTapxel EAEYETE pe To KAEIDi oTn B€an ON, edv uttdpxel

1don 12 V oTo PIN 1Tou gexwpilel atrd 10 pol/KiTpivo KaAWdIO aTnV TTAEUPA TNG KaAwdiwaong, edv dev

uTTapxEl e@appoaTte Tn diadikaaia eAéyxou Tou PIN16 Tou cuvdeTtripa Tou eykepdAou Marelli.

H poTooIKAETO BEV EKKIVEITAI E TOV AIOONTAPQ 0€ KABETN BE£aN: ATTOCUVOEGTE TO CUVOETAPA KAl EAEYETE

ME Tov aioBnTApa KABeTa av uTTdpyxEl auvéxela avaueaa ota duo PIN Tou aigBntrpa: av uttdpyel avi-

KOTAOTAOTE TOV aIoBNTAPA, av dev uTTapxel onuaivel 6T, Je 1o kKAeIdi otn B€on ON, dev uttdpyel Tdon

12V oto PIN 110U EEXWPICEI OTTO TO POL/KiTPIVO KAAWDIO: ATTOKATACTACTE TNV KaAwdiwaon 1Tou Ba TTa-

poualidlel BpaxuKUKAwua aTn yeiwan Tou pol/KiTpivou KaAwdiou

AicOnTApag BeppoKkpaciag agpa - ETITPOTTH OPYAVWYV

AgiToupyia
Acixvel gTov TTivaka opydvwy Tn BepPokpaaia Tou
eCWTEPIKOU aépa
Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag
AioBntpag TutTou NTC (qieBnTrRpag e avTtiotaon
avTIOTPOPWG YETABANTH PE TN BepuoKpaaia).
Emitredo o710 OTT0i0 OVNKEI TO NAEKTPIKO BId-
ypapua:aiodntApeg Bepuokpaciog
O¢on:
. KATW a1ré T0 €Aacua oTAPIENS TOU TTi-
vaKka opyavwyv
. OUVOETAPOG: KATW aTTd TO BIAKOTITN
NG Higag
HAeKTPIKA XOAPAKTNPICTIKA:

. Avrtiotaon og 0°C: 32,5 kOhm +/- 5%
. AvrtioTaon og 25°C: 10,0 kOhm +/- 5%
Pin:
1. Taon5V
2. leiwon
AIAFNQZH

"---" KW3IKOG TTou BeixXvel CPAAPA TOU TTiVAKA OpYyAvWV

AvwpaoAia aioBnTtrpa Beppokpaaciag agpa

Aitia o@dApaTog

HA ElK - 83



HAekTpIKN eykaTtdoTaon V7 Racer

. H évdeign avwpuaAiag Tou aiobntipa Beppokpaciag aTov TTivaka opyavwy eugavicetal otav
EVTOTTIOTEI OTI TO KUKAWMA TOU aigBnTrpa gival avoiXTA A OTI UTTAPXEl PPaXUKUKAWUA OTO

BeTiIkO/apvnTIKO.

Avalntnon BAaBwv

. E@apudoTte Tn diadikacia eAEyXOU TOU CUVOETAPA TOU aloONTPa KAl TOU CUVOETHPA TOU
Tivaka opydvwy (PIN 12): av dev gival evTAgEl, ATTOKATACTHOTE, AV €ival EVTAEEI ETTOANBeUOTE
TN OUVEXEIA TOU pod KaAwdiou avaueoa 0To ouvdeTHpa Tou aiodnTrpa (TTAeupd KaAwdiw-
ong) kai Tou PIN 12 Tou cuvdeTApa Tou TTivaka opydvwy: av dev gival eVTALEl ATTOKATAOTACTE
TNV KoAwdiwaon, eav gival evtagel eTTAANBEUCTE TN CWOTH AVTIOTOON TOU AIoBNTHpA: €4V dev
gival evrdagel avTikataoTAoTE ToV aioBNTApa av gival evidlel eTTaAnBeloTe, e To KAEISi 0Tn
B8¢on ON, Tnv Tmapouacia Tdong oto PIN 1 Tou cuvdeTApa Tou aioOnTApaA: av dev UTTAPXEI
QVTIKATOOTHOTE TOV TTVOKQ, EAV UTTAPXEI TTEPITTOU 12 V aTTOKATACTAOTE TNV KOAWDdiwon
(utrdpxel BPaxUKUKAwPa OTn uTrarapia), edv utrdpyel Tdon 5 V ouvdéoTe pia avriotaon 10
kohm oT1o PIN 1 Tou ocuvdeTripa TOU AIOBNTAPA KAl OTN YEIWON TOU OXAMATOG: AV, JE TO KAEIDI
otn 6¢éon ON, n heTpnuévn TAON avAavTn OTNV AVTIOTOON PEIWVETAI AVTIKATACTHOTE TOV TTi-
VOKQO 0pyavwy, £av ouveyicel va gival TTepitrou 5 V atmokatacTHoTE To pol KAAWIO (UTTAPXE!
BpaxukUkAwpa oT1o + 5 V) Ze TTePITITWON BPAXUKUKAWUATOG OTN YEIWON TTOU EVTOTTIOTNKE
o1o PIN 12 Tou ouvdeThipa Tou TTivaka opyavwy: ETTaAnBeloTe Tnv udévwaon ato Tn yeiwon
Tou pol KaAwdiou aTrd TO CUVOETHPA TOU AIOONTAPA: AV CUVOEETAI PE TN YEIWON ATTOKATA-
OTAOTE TNV KAAWDdiwaon, av gival JovwuéVo aTTd Tn yeiwon eTTAANBEUCTE TN CWOTA AvVTIOTAON
Tou aIoONTAPA: av dev gival EVTAEEl avTIKATAOTAOTE TOV alIoONTAPA, av gival eVTAEEl avTiKa-

TOOTAOTE TOV TTIVAKO OPYAVWV.

Ailaké1rTng RUN/STOP (Evapén/Mauon)

Agitoupyia
Acgiyvel oTov eyKEQPOAO €@V UTTApyEl BEANON atrd Tov 00NYO O KIVNTHAPAG Va JTTOPEi va eKKIVNBEi f va
olatnpnBei o€ TTEPIOTPORPN.
Aeitoupyia/Apxn AeiToupyiag
Av BéAeTe va ofoeTe Tov KIvNTAPQ N €dv dev BEAETE va eKKIVNOEi, 0 SIAKOTITNG TTPETTEN va €ival avorxTog
onAadn o eyképalog Marelli dev Trpétrel va dexOei Taon oto EMADH 26, Tng @icag Tou eyke@aiou.
Emimredo o010 01M0io avAKEl TO NAEKTPIKO SIAYPAMMO: ZUVAIVECEIG YIO TNV EKKivNON.
Oéon:

. AigOnTAPag: de€16¢ OIAKOTITNG PWTWV

. @ioa: KOVTA GTO CWANVaA TOU TIPOVIOU, Be€Id TTAEUpa

HAEKTPIKA XOAPOKTNPIOTIKA:

. B8¢éon STOP: KUKAwpa avoixTo:

HA EMK - 84



V7 Racer HAeKTpIKN eykaTdoTAGN

PIN:

8¢on RUN: kKUkAwpa KAEIoTS (OUVEXEID)

KOKKIVO/YKPI KaAWSIO (KoITalovTag TNV KaAwdiwon):

Tdon 0 V pe engine kill oge STOP,
12 V pe engine kill oe RUN.

MopTOKAAI/KOKKIVO KaAwdIo (TTAEUpd KaAwdiwong): TTavTa 1éon 12 V (ue 1o KAeIdi atn B€on ON)
AIANQZH

O kIivnTAPAG O€V EKKIVEITAI ATTOCUVOEDTE TO CUVOETAPA KOl EAEYETE E TO DIAKOTITN OTN B€-
on RUN av ummrdpyel ouvéxeia avapeoa ota 0Uo KaAwdia ykpl/yaAddio Kai KOKKIVO/TTPACIvo
(TTAeupd a10BNTAPQ): av deV UTTAPXEI AVTIKATAOTACTE TOV AIoONTAPA, £GV UTTAPXEl EQAPUO-
oTe Tn dladikaagia eAEyxou Tou cuvdeTAPQ, edv Ocv gival OK atrokaTtaoTAOTE TNV KAAwdiwan,
eav eival OK eAéyETe pe 1o KA€IBi atn B€on ON Tnv TTapouagia Tdong 0TO TTOPTOKAAI/KOKKIVO
KaAwdIo (TTAeupd KaAwdiwaong), edv eV UTTAPXEI ATTOKATACTACTE TNV KOAWDiwan, av uttdp-
XEI EAEYETE TN POvwaon atrd TN yeiwan Tou KOKKIVOU/YKpI KaAwdiou (TTAeupd KaAwdiwang).
Av UTTAPXEI CUVEXEIQ HE TN YEIWON ATTOKATACTACTE TNV KaAwdiwan, av eival OK yupioTte 1o
KA€1di 010 OFF Kal e@apuooTe Tn dladikacia eAEyXou Tou OUVOETHPA TOU EYKEPAAOU, €AV
eivar OK avTikataoTAoTe Tov eykEalo Marelli

O kivntApag dev afrvel Balovtag oTo "STOP": ammoouvd£aTe TO CUVOETAPA Kal EAEYETE UE
T0 OI0KOTITN 0TO STOP av UTTAPXEl CUVEXEIQ avAPETa OTa OU0 KaAWDdIa YKPI/YyaAddio Kal
KOKKIVO/TTpAaIvo (TTAeupd aioBnTrpa), av UTTAPXElI AVTIKATACTHOTE TO DIAKOTITN, av OV
uTTapxEl anuaivel 011, he To KAEIDi aTo ON, TO KOKKIVO/YKPI KOAWSIO (avAapeca aTo SIaKOTITN
Kal TO KUPIO peAE Wekaauou) ri/kal To yKpI/Haupo KaAwdIo (avapeoa oTo KUPIO PEAE WeKO-
opoU kai Tov eyképaho Marelli) Trapouciadel BpaxUKUKAWPA TTPOG TO BETIKG: ATTOKATACOTACTE

TNV KaAwdiwaon. Av n kKaAwdiwaon eival OK avTikataoTAaTe Tov eykE@aio Marelli

AKpPOOEKTEG

ECU

PIN: 11

1. Tpogodooia aiobntrpa B£ong TTETAAOUdAG - /{/ M| I \‘\
‘E€060¢ 10X0U0G l % % i 2 § Z

2. 2Apa aioBnmpa Aduda (yeiwon) - Avaloyi- % % 1.0 1.1 1.2 1.3
Kr| €i00d0g 104 105 1:3 1‘? 1'8 1'9

3. XelpioTripio oTpoPdueTpou - EE0S0G OUXVO- PDITVIIR
mnrag \X [ 2/

\_ /

HA ElK - 85



HAEKTPIKA gykaTtaoTaon

V7 Racer

4. ZApa aiobnTipa Bepuokpaciag KEPAARg -
Avaloyikn €ic0dog

5. -

6. EvTtoAn de€lou wekaoThpa - EE0d0g 10x00g

7. AiloOnTipag oTpoewyv KivnThpa - Eicodog
ouxvoeTnTag

8. Znua aiodntpa Aauda (BeTIKO) - Avaloyikni
€icodog

9. Ipauun didyvwaong (K) - Mpapun emKoIVW-
viag

10.Mpapun didyvwong (L) - Fpapun emkoivw-
viag

11.2Apa B€éong TreTaAoUdag - AVaAoYIK) gio-
000¢

12.AioBnTtpag oTpopwv KivnTApa - Eicodog
ouxvoeTnTag

13.EvToAn &€giou wekaoThpa - E€0d0G 10XU0G

14.EvToAn &¢€€lou trnviou - ‘E€odog 10x00g

15.EvTOAn evOEIKTIKNAG AuXViag wekaopou - Wn-
@lakn £€€000¢

16.2Aua aioBnTApa TITWwong - Wnelakr €icodog

17.Tpogpodoaia eykepdalou - Eicodog 1ox00g

18.2Aua aiobntpa Bepuokpaciag agpa €io-
aywyng - AvaAoyikr) €icodog

19.EvTOAn peAé wekaapou - WnoeiakA £€€0d0g

20.EvToAn apioTepou Trnviou - 'E€0d0¢G 10XU0G

21.-

22. Tpogodoaia aiodntipwy (yeiwaon) - E¢odog
I0XU0G

23.Tpogodoaia eyke@dAou (yeiwan) - Eicodog
I0XU0G

24. Tpogodoaia eyke@dAou (yeiwan) - Eicodog
I0XU0G

25.-

26.Tpogodoaia eyke@dAou (+15) - Eicodog

I0XU0G

HA EMK - 86



V7 Racer

HAekTpIKN eyKaTaoTaon

TautrAod

PIN:

© © N o gk~ 0w Dbd

Eicodog deglou pAag

Eioodog set rework

Eicodog peydAng okaAag @uTwv
n.c.

n.c.

‘E€0d0¢ TTicw apioTepol @Aag

‘E€0d0¢ utrpooTivol apioTepoU GAAg

Eioodog EFI
Eicodog apioTepol @Aag

10.Eicodog neutral.
11.Eicodog Aadiou

12.Eicodog Bepuokpacia agpa

13.Tpopodoaoia aiobnTipa TaxuTNTAG

14.Tciwon

15.Npapun K
16.n.c.

17.Eicodog Taxutntag

18.Eicodog oTpo®wyV KIvnThRpa
19.n.c.

20.Eicodog peéppag
21.KAeidi
22.leiwon

23.Mtratapia

24 'E€0d0¢ utrpooTivol degiou pAag

25.E¢0d0¢ TTicw &eglou pAag
26.MIMATAPIA

HA ElK - 87



Mepiexopeva

KivnthRpag atrd 1o éxnua KIN OX




V7 Racer

Kivntipag atré 10 dxnua

AtroouvapuoAdynon olIAavoié KOUTTAE

. [a va TTpoXwpAoETE OE aPaipean Tou

KIVNTAPA TTPETTEI TIPONYOUUEVWG VO

apaIpéceTe TO PeCePBOUAP KAUTIiUOU,

TN YTTaTapia, Tig aTTOAREEIS TNG EEATUI-

ong, T APOPTICEP KAl TOV TTIoW TPOXO.

. AtroouvdéoTe TN oUvOECN TOU aloBn-

THPA TaXUTNTa Kal BYAATE TO KOAWDIO

atrd TNV KaAwdiwaon.

. A@aipéoTe TO TIPOUVI padi JE TO KWVIKO

{euyog.

AtToouvapuoAdynon KivnTRpa atrod 1o oxnua

XeIp1oTAPIO KIBWTIOU TOXUTATWV

0éon MNepiypaen

TOtog

NooéTnTa

Porri

INMUEIVOEIG

1 Bida oTepéwong TAAKag HapaTTié
aploTePd aTn WAIG

M8x20

2

25 Nm (18.44 b ft)

Loctite 243

KIN OX - 89



KivntApag atd 1o dxnua V7 Racer
0éon Mepiypagn TUtmOog MoooéTnTa PoTri INUEIWVCEIG
2 Bida oTtepéwang poxAoUu TrpoeTTiAo- M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
yrig
3 Bida oT1epéwang poxAol TaOXUTATWY M6x20 1 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
4 Magiuad! otepéwong vTigag eTTIAOYAG M6x1 1 10 Nm (7.37 Ib ft) -
TAXUTATWV
5 Bida oTepéwang Baong papoTié M8 1 20 Nm (14,75 Ib ft) Loctite 243
odnyou oTnv TTAdKa

. ATTOOUVOEDTE TIG NAEKTPIKEG OUVOEDEIG

TNG YEVVATPIOG.

. ATtroouvapuoAoyAoTe Tov aicOnTApa

OTPOPWYV APHVOVTAG OUVOEDENEVN TNV

KaAwdiwaon.

. BydAte Tov TTEipO, Madi ye TNV KOTTiAIO,

TTOU OTEPEWVEI TO HOXAIOUO OTO OUU-

TTAEKTN OTOV KIVQTH PO KAl OTN CUVEXEIQ

eAeuBepwaoTe TN vTiCa.

KIN OX - 90



V7 Racer KivntApag améd 1o dxnua

. ATTOGUVAPPOAOYACTE TNV ACPAAEia
TWV UTTEK Kal BYAATE Ta Q11O TNV £0pa

TOUG OTIG TTOAANOTTAEG EI0AYWYNG.

. BydATe Ta KaAwdia Tou ptroudi atmod Ta

TTnvia kai TpaBnéte Ta armd 1o TTAAioIO.

KIN OX - 91



Kivntpag atrd 10 éxnua

V7 Racer

. =e0QitTeE TOUG OQIXTAPES OTIG TTOAAO-

TAEG el0aywyAG.

. ByaATe Toug owAnveg e€aépwang Aa-

d10U atrd TIG KEPAAEG.

. BydAte T ouvdeon Tou aioBnTripa Bep-

MOKpaaoiag KivnTApa.

. ATtroouvdEoTe Tn Wida kal Tov alodnTA-

pa Aduda.

KIN OX - 92



V7 Racer

Kivntipag atré 10 dxnua

. AvoitTe TO OQIYKTAPA KAl BYAATE TO CW-
Ajva e€aépwaong atrd To KOUTi TOU @il-

TPOU aépal.

. ATTooUVOEDTE TO BEIKTN VEKPAG.

. ATTOOUVOEOTE TO CUVOETAPA TOU DIAKO-
TITN Go@AAEgiag Tou TTAQiIVOU OTAVT Kal

BydATe TNV KaAwdiwan atrd To TTAaicIo.

KIN OX - 93



KivntApag atd 1o dxnua V7 Racer

. ZeRIdWOTE Kal agalpéaTe TN Bida.

S‘T“.

. A@aipéaTe TOV VOIAUETO HOXAS KIBW-

Tiou TAXUTATWYV

. ZeRIdWOTE Kal apaipéaTe TIG dUO Bideg
atrd 10 Oei JAPOTTIE, JETAKIVAOTE TO
TTEVTAA TOU TTIOW QPEVOU TTOU TTAPAUE-
VEI UTTAOKapIoUEVO aTTd TO pelepBoudip

Kal atro 1N daykava Tou gpévou.

. =eBiIdwoTe Tn Bida TTOU OTEPEWVEI TOV

KpPiKo yeiwong oTov KivnTHPaA.

. 2Tnpi€Te TO TTAQICI0 TNG JOTOOIKAETAG
ME éva aVUYPWTIKO.

. =eBIdwoTe TIg TEoOEPIG BidEG TTOU OTE-
PEWVOUV TOUG UTTPOCTIVOUG Bpaxioveg

TOU TTAaICioU OTN GWAIA TOu KIvNTHPA.

. A@aipéoTe TIG ETTAVW BIGEG TTOU OTEPEWVOUV TO TTAQIGIO OTO KATTAKI TOU KIBWTIOU TAXUTHTWV.

KIN OX - 94



V7 Racer

KivnTipag atrd 1o oxnua

. ATtroouvapuoAoyAoTe T oUVOETIKN Pa-
Bdo oTepéwaong Tou TTAaICiou OTO Ki-

BWTIO TOXUTATWV.

. [NpoxwpAOoTE O aPaipecn Tou KIVNTH-
pa: Katé Tn dIAPKEIQ AUTAG TNG EPYO-
Oidg ClIYOUPEUTEITE OTI TA KOAGPQ ATTO
TA CWHATA TWV TTETAAOUOWYV Byaivouv
atro TIG TTOAATTAEG EI0QYWYAG XWPIG

va TTpokAnBei ¢nuid.

. Katd tn d1GpKeIa TwV EPYATIWV OTTO-
ouvdEQTE TO CUVOETAPA TOU TTOUTTOU

METAdOONG TNG TTieang Aadiou.

KIN OX - 95



Kivntpag atrd 10 éxnua

V7 Racer

TomroBéTnon KivnTAPA OTO TO OXNHA

PwAiéc TTAaiciou

0éon Mepiypagn TOmog MocortnTa PoTri INMHEIVOEIG

1 Bida oTepéwaong TpaBépoag aTavt M10x260 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

oTn QWAId
2 Bida oTepéwaong TpaBépoag oTavTt M8 1+1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -

oTn QWAIG
3 Meipog oTepéwang kivnTApa/KiBw- M10x250 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

TiOU TOXUTATWYV OTO TTAQIGIO

4 Bida oTepéwaong ewAidg oTo TTAaicio M10x65 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

KIN OX - 96



V7 Racer KivnTipag a1 1o dxnua
MAaioio
0éon Mepiypagn TUmog MocoértnTa Pori INUEIVCEIG
1 Bida oTepEwang yia Ta AaoTIXAKIA M8x14 2 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
oTAPIENG Tou peCepPoudp oTo TTAAI-
alo
2 Bida otepiwong QwAIdg euTTPog M10x30 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
3 Bida oTepéwaong KIBwTioU TaXUTATWV M10x55 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
aTo TTAgicio
4 Meipog aTepéwong kivnTrApa/KIBw- M10x205 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
TiOU TAXUTATWY OTO TTAQigIO
5 Bida oTepéwong Baong oTrpIgNng aI- M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Aavalé oTo TTAQigio
6 Bida oTepéwaong TTAGKAg oTrPIENS M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
JTraTapiog

Me 10 TTAQiC10 TNG HOTOOIKAETAG OTA-

BepoTroinuévo o€ €va avUPWTIKO ave-

BaoTe TOV KIVNTHPA TOTTOBETWVTAG TOV

oTn Béon Tou.

Katd tn d1dpKela auThg TNG Epyaaiag,

ATTOKATOOTAOTE TN OUVOEDN TOU TTO-

JTTOU pETadoong Tng Trieang Aadiou Kal

BeBaiwbeite 6TI T KOAGPA Kal TA OW-

paTa TWV TTETAAOUBWY TTPOCAPHOOUV

OWOoTA OTIG TTOAATTAEG El0aywYAG.

Me Tov KivnTApa oTn B£0n Tou TOTTOBETAOTE TN PAROO oUVOEANG TOU TTAQICIOU PE TO KIBWTIO

TAXUTATWY GQiyyovTag PE TNV TTPOSIAYPAPOUEVN POTIF) OTPEWNG.

BidwoTe TIG TTAVW PIdES TTOU OTEPEW-

VOUV TO TTAQiCI0 OTO KATTAKI TOU KIBW-

Tiou TAXUTATWYV UE TRV TTPOdIAYPAPO-

MEVN POTTA OTPEYNG.

KIN OX - 97



Kivntpag atrd 10 éxnua

V7 Racer

. ZTEPEWOTE TOUG PTTPOCTIVOUG Bpayio-
VEG TOU TTAQICiOU OTN @WAIG TOU KIVN-
TAPQ YE TIG TEoOEPIG BidEG GAev BIdW-
VOVTAG JE TNV TTPOBIAYPAPOUEVN POTTH

oTPEYNG.

. BidwoTe T Bida TTou oTEPEWVEI TOV

KpPiKO y€iwong oTov KIvnThpa.

. ATToKATaOTACTE TN OUVOEDH TOU JIAKO-

TITN ao@aAgiag Tou TTAQivOU GTAVT.

. >2uvdéaTe To BeEIKTN VEKPAG.

KIN OX - 98



V7 Racer KivnTipag atmé To oxnua

. EicdyeTte T0 cwAnva e§aépwang Aa-
010U 0TO KOUTi QiATpoU aépa Kal PTTAo-

KAPETE E TOV EIBIKO GQIXTAPA.

. 2uvdéaTe TN piCa kal Tov aiobnTipa

Adpuda.

. ATTOKATAOTACTE TN GUVOEDT) TOU QICHON-

THPa BepUOKpaAciag KivnTApa.

KIN OX - 99



Kivntipag atmo 1o éxnua V7 Racer

. EiodyeTe TOUg CWARVEG £Cagpwong Kal
MTTAOKAPETE PE TOUG EI6IKOUG OQIXTH-

pEC.

. >QiCTE TOUG OQIXTAPES OTIG TTOAAQTTAEG
€1I00YWYNG.

. EiodyeTe Ta p1TEK 0TNV €8P0 TOUG KOl
TOTTOBETACTE TNV ACPAAEIQ UTTAOKAI-
ouaTog oQiyyovTag T Bida pe TNy Tpo-
dlaypa@ouEVn POTTA OTPEWNG.

KIN OX - 100



V7 Racer

Kivntpag a1ré 10 dxnua

. 2uvdEoTe Ta KAAWSIA Tou PTToudi oTa

TTNVia avagAegng.

. ToTroBEeTAOTE TO HOXAITUO TOU CUUTTAE-
KTN Kal EI0AYETE TOV TTEIPO OTO UTTAOK
TOU KIVNTAPA PTTAOKAPOVTAG PE TV El-

OIKr} KoTTiAIqL.

KIN OX - 101



Kivntpag atrd 10 éxnua

V7 Racer

. ETtravacuvapuoAoyioTe To TipoUvi pa-

(i e TO KWVIKO CeUyOG.

. ZUVApPOAOYACTE TOV aiIoOnNTAPa OTpO-
PWV oQiyyovTag TIG Bideg PE TNV TTPO-
dlaypa@ouevn poTrh oTpéwng.

. ATTOOKTAOTACTE TIG NAEKTPIKEG OUVOE-

OEIG TNG YEVVATPIOG.

KIN OX - 102



V7 Racer KivnTipag atmé To oxnua

. ATToKaTaoTAOTE TN GUVOEDT) TOU QICON-

THPA TaxUTNTAG TOU OXAUATOG.

KIN OX - 103



Mepiexopeva

Tpo@odoaoia TPOO




V7 Racer Tpogodoaia

2X£010 KUKAWMATOG

Ymopvnua:

PelepBoudp kauaiuou
MeTaAouda

®iATpo Bevdivng

ZWANVAKI TTapoxr Kauagiuou

o M w N PR

2uoTnua avtAiag Tpogodoaiag.

Wekaopuodg

TPO® - 105



Tpogodoaia V7 Racer

ZXEQIAYPOAMMO TOU KUKAWHATOG

| ECU L[ &

2)
10
a1
a2 LT ol
0 =
J4) B

Ymopvnua:

1. ©@¢on eykepdiou

2. AIOKOTITNG €KKivNONg

3. Mrmarapia

4. AvtAia kaugipou

5. Mnvia

6. MINAKAZ OPITANQN

7. AioBnTipag Bepuokpaaciag aépa

8. AioBnTipag 6éong BaABidwv e TTeETaAOUdA

9. Mrrek

10.A100nTpag B€ong aTpopaio@dpou agova
11.AIZOHTHPAZ ©OEPMOKPAZIAZ KINHTHPA
12.AIZOHTHPAZ NAMAA

TPO® - 106



V7 Racer Tpogodoaia

13.Ai00nTpag TITWONG

14.TAeupIkS oTOVT

2UyXpPOVIOHOG KUAiVEpwV

. Me 10 dxnua ofnaTd, cuvdéoTe TO Op-
yavo Navigator otn @ioa didyvwong

KAl 0T YTTaTaPia TOU OXAUATOG.

. Avoitte TO 6pYyavo.

. BidwaoTe OTIG OTTEG ATTO TIG TTTTEG Avap-
POPNONG T POKOP YIA TN CUVOECH TWV
CWANVWYV TOU PETPNTH KEVOU.

. 2UVOEOTE TOUG OCWANVEG TOU JUETPNTH

KEVOU OTA aVTiOTOIXO PaKOP.

. TomoBetroTe To Navigator atnv 086vn pubuicewv.
. BeBaiwbeite 611 n apioTepr TETaAoUda BpiokeTal aTn BE0N TNG AcIToupyiag.
. Kavte TNV autopaTn ekuddnon g 8€ong Tng TTETAAOUDAG.

. lNupioTe TO KAEIBI 0T B¢0n "OFF" ka1 a@rjoTe TO yIa TOUAAdYXIOTOV 30 SeUTEPOAETTTA.

MHN AITIZETE TH BIAA THZ METAAOYAAZ INATI AIA@OPETIKA EINAI ATTAPAITHTO NA ANTI-
KATAZTAGOEI OANAOKAHPH H NMETAAOYAA. EAET=TE OTI TO KAAQAIO ENIZTPO®HZ THZ
NMETAAOYAAZ AEN EINAI TENTQMENO.

. - Exkiv\oTE TOV KIVNTAPA.

. ApnioTe ToV KIVNTAPQ va QTACcEl OThV
Tpodiaypa@déuevn Bepuokpaaia:50 °C
(122 °F).

. KAcioTe evieAwg TG Bideg by-pass oTig

TTETOAOUDEG.

TPO® - 107



Tpogodoaia V7 Racer

. AQnoTe ToV KIVNTAPA va AEITOUPYAOEI

MEXPI VO @TACEI OE ONUEIO EKTOG TOU

peAavTi:2000 - 3000 o.a.A.

. EAéyETe OTO PETPNTH KEVOU TNV 100p-

POTTIO TWV KUAIVOPWV. B 3 i

. lNa va dl1opBwaeTe TNV I00pPOTTIa XPnN-
OIJOTIOINCTE TO PEYOUAQTOPO TNG PA-
[BOou eAEyXOU OTA CWHPATO TWV TTETA-
Aoudwyv, oTnv apioTepn TTAEUpPd Tou
OXNMOTOG, HEXPI VA ETTITUXETE TNV €EI-

oopPATTNON TWV KUAIVOpWV.

2TO ONEio auTod TTPETTEI VO pUBUICETE TO peAavTI:
. A@RACTE TOV KIVNTAPA va ¢TAcEl oTnV TTpodiaypa@duevn Bepuokpaaia: 70 - 80 °C (158 - 176
°F).
. Me T1g OUO Bideg by-pass puBuioTte To peAavTi:1100 + 50 o.a.A.

PUOuion CO

Agv ptTopeite va Kavete puBpion Tou CO (XpOvog avoiyuatog PTTEK) aAAG HOvVOo TO UNOEVIOUO TwWV TTO-
POUETPWY QUTOTTPOCAPUOYAG OE TTEPITITWON AVTIKOTACTAONG TOU OWHATOG TNG TTETAA0USAG Adyw

®Bopdg.

TPO® - 108



V7 Racer

Tpogodoaoia

006vn NAHPO®OPIEZ HME

2¢ auTthv TNV 086vn gugavifovTal yevikd oToIXEia
OXETIKA PE TOV EYKEPAAO, TT.X. O TUTTOG TOU AoyI-
OMIKOU Kal N nUeEPOPNvia TTpoypappaTionol Tou

EYKEQPAAOU

OOONH INFO ECU

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaen / Tipn

Xaproypdenan

066vn NMNAPAMETPOI

>& auTiv TNV 086vn gu@avifovTai ol TTAPAUETPOI
TTOU PETPRBNKAV aTTd TOUG SIAPOPOUS AITONTHPES
(oTpoYéc KIvNTAPQ, Bepuokpaaia Kivnthpa, ...) 1
TINEG TTOU £XOUV pUBUIOTEI aTTd TOV EYKEPAAO (XPO-

VOG YyekaououU, aBavg avapAegng, ...)

OOONH ANAINQ2HZ NAPAMETPQON KINHTHPA

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaen / Tipn

MeTaAoUda

Tiur TTou avTioToIxEl OTNV TTETAAOUSA KAEIOTH (EVOEIKTIKA TIUA
ueTagu 4,5 kai 4,9°) (TretahoUda apioTepd o€ aTAPIEN OTN Bida
TEAOUG O1a0pOouNAG). Av dIaBACW UI DICPOPETIKN TIUI TTPETTEN
Va EVEPYOTTOINOW TNV TTAPAPETPO '‘AUTOUOTNG EKUABNONG TOU
TOTT00€TNT TTETAAOUSA" KaI va ETTITUXW QUTAV TNV TIYA.

Trimmer TPS

[MpOoBeTN TTAPAPETPOG OXETIKA HUE TN OPVWON TNG TTETOAOU-
O0G KOTA TO KAAIUTTPAPIOUA.

AkpIBNG Béan TreTaAoudag

lwvia avoiypaTtog TeTaAoldag o€ PHoipeG: agou Yivel n auToE-
KuaBnon 1ng Béong TngG TTETaAOUdAG TOTTOBETEITAI OTO AKOAOU-
B0 medio Tipwv: 3.1° + 0.4°.

AIZOHTHPAZ AAMAA

300 - 3000 mV (evOEIKTIKEG TIUEG)
YApa Tédong Tmou AapPavel o eykéParog atrd Tov aiobnTrpa
Aapda: avrioTpdewg avaAoyn TnNG TTAPOUCiag 0Euyovou.

OMAokANpwTAG Aduda

H Ty, o€ ouvBrkeg OTTOU 0 EYKEPAAOG XPNOIUOTIOIEI TO OrHa
Tou aioOnTApa Aduda (BAétre TTapaueTpo "Aduda” otnv 086vn
'KardoTtaon cuotnudtwy'), Tpétrel va Bpioketal kovid ato 0%

AuToeKuAONON PEPIKOU QopTiou

Mapdyovrag TpdaBeTng d16pBwang yia To Xpdvo Yekaouou,
g€ OUVONKEG EKTOG PEAQVTI.

AuTogkudBnan eAéyxou peAavTi

Mapayovrag mpdabeTng S16pBwaONG yia To XpOVo YeKATUOU,
g€ OUVONKEG EKTOG PEAQVTI.

[Mpocappoyr| aitnong TTOAAOTTAQCIA0TH

MoAAatTAac100TAG S16pBwang yia T0 XPOVO WEKATHOU.

Mn cuyxpoviopévn @aon evog dovTiou

ApIBu6G Aacewv KIvnTrPa Katd Tn SIGPKEIQ TWV OTTOIWYV O al-
aONnTAPAG GTPOPWV/PACEWY EXAOE TO GAUA VOGS dOVTIOU.

TPO® - 109



Tpogodoaoia

V7 Racer

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaeni / Tiun

Mn ouyxpoviopévn @aan evog dovTiou

Api1BubG aoewv KIvnTrpa Katd Tn SIGPKEIQ TwV OTToIWYV O al-
gONTAPAG OTPOPWV/PACEWY £XAOE TO GANA TTEPIOCOTEPWY
atro €va dOVTI.

ZTPOPEG KIVNTAPA

2TPOQEG KIVNTAPA ava AeTTTO: n eAdXIOTN TIUr KaBopileTal atrd
TOV EYKEQAAO KaI OEV UTTOPEI va pubuIoTEi

Xpbvog wekaopou

- ms

ABGvg avagpAegng

o

ATpoO@aIpIKN TTiEGN

1015 mPa (evOEIKTIKEG TIMEG)
O a166NTAPag BPIOCKETAI OTO ECWTEPIKO TOU TTIVAKA OPYAVWV

O¢gpuokpaaia aépa

°C
Ogpuokpaaia aépa EIGAYWYNG GTOV KIVNTAPA TTOU UETPIETAI
atrd Tov aIodnTrpa oTo PIATPOKoUTO. Agv gival n Beppokpaaia
TTOU EUPAVICETAI OTOV TTIVOKO OpYAVWV.

Bepuokpaacia KivnTApa

°C

Tdaon pmartapia

\Y,

006vn KATAZTAZH

>€ auTAv TNV 086vN gu@avileTal n katdotaon (Cuv-
NOw¢ ON/OFF) Twv ouocTnUATWY TOU OXNKATOG i
N KataoTaon AEIToupyia opICUEVWY OUCTNUATWY
TOU OXfHaToG (IO TTOPABEIYUA N KATAOTAON AEI-

Toupyiag Tou aioBnTAPa Aduda).

KaTtdoTaon cuoTNUATWY

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaen / TipR

KardoTtaon kivntrpa

ON/run/power-latch/stopped
OuUVOnKeg AgiToupyiag

Mivakag onudtwv

2UYXPOVIOUEVOG/Mn GUYXPOVIOUEVOG.

©¢an ykadiou

EAelBepo / ratnuévo
OeixVEl TO AVOIYHA 1) TO KAEICIUO TOU TTOTEVOIOPETPOU TNG TTETA-
Aoudag

Nauda

Open loop / Closed loop
Acgiyvel av o eyké@alog xpnoipotroiei (CLOSED) 1o ofiua Tou
aio0nTApa Aduda TTPOKEINEVOU va BIATNPNOEl TNV OTOIXEIOME-
TPIKA Kauon. 210 peAavti CLOSED pévo gdv: H Bepuokpaaia
aépa gival Tavw atd 20°C (68°F) kai n Bepuokpacia Kivntrpa
mavw ammd 30°C (86°F) pe Tov KIVNTAPA AVOUUEVO YIa TOUAG-
XIoToV 2-3 AeTTTA.

TPO® - 110



V7 Racer Tpogpodoaia

066vn ENEPIOMNnoOIHzZH

2€ aQuTAv TNV 006vN PTTopPEiTE Va dlaypayeTe Ta
OQAAPa TNG PVAMNG TOU EYKEPAAOU KOl UTTOPEITE
Va EVEPYOTTOINOETE OPICHEVA CUCTAUATA TTOU

eAéyxovTal atrd TOV EYKEPOAO.

ENEPIrOMOIHZH 2Y2THMATQN

XapaKTNPIOTIKO Mepiypaen / TiuR
Alaypa®r) c@aAudTwy MartwvTag 1o KoupTri "enter" yivetal n aAAayr] Twv amoBnkeu-
MéVwV o@aApdTwy amé amobnkeupéva (MEM) og 1I0TopIKG
(STO). Z1nVv eméuevn oUvdeon petagl Navigator kai eyKkeQAAou
Ta 1I0TOPIKA o@aAuaTa (STO) dev Ba eu@avioTouv

AvTAia Kauaipou /A&iroupyia yia 30"
AploTePOS TTNVio Agitoupyia 2,5 ms yia 5 @opég
Ag€16 TTnvio AeiToupyia 2,5 ms yia 5 @opég
2TPOPOUETPO EvtoAr ota 125 Hz (3750 rpm) yia 2 SeUTEPOAETTTA.
ApIOTEPS UTTEK AeiToupyia 2 XINOGTWY TOU OEUTEPOAETTTOU YIA KABE DeUTEPS-
AeTTTO VIO 5 QOpPEG.
A€gI6 ptTeK AeiToupyia 2 XINOGTWY TOU OEUTEPOAETTTOU YIa KAOE DEUTEPO-

AeTTTO VIO 5 QOPEG.

006vn BAABEZ

> auTrjv TNV 086vn gu@avifovtal TUXOV OQAApaTa
TTOoU gvToTTiOTNKAV 0TO OxNua (ATT) ) TTOU £XOUV
ammoBnkeuBei atov eyké@aio (MEM) kai ytropolpe
va ermaAnBelooupe OTI £yive n dlaypa®r CaAud-
Twv (STO)

EM®ANIZH ZOAAMATON

XapaKTNPIGTIKO Meprypaen / Tiyn
Bepuokpaacia KivnTAPa MBavo BpaxukUKAwUa OTn yeiwaon, HE JTTaTapia r avoixTé Ku-
KAWHQ:

ApioTepd TTnvio MBavo BpaxukUKAwPa oTn yeiwaon, uE uTTatapia rj avoixté Ku-
KAwpa: Av kai Ta dUo Trnvia dev Aeitoupyoulv o KivnTApag dev

AeiToupyei
Ae€16 Tnvio MBavo BpaxukUKAwUa OTn Yeiwaon, e UTTaTapia f avoixTé Ku-
KAwpa: Av kai Ta dUo TTnvia dev AeItoupyolv o KIvnTHpag dev

AeiToupyei
ApioTepd uTTEK MBavo BpaxukUKAwPa OTn yeiwan, HE YTTaTapia f avoixTé Ku-
KAwpa: Edv dev Aeitoupyouv kai Ta dUO0 PTTEK, O KIVNTAPOG Oev

AeiToupyei

TPOO® - 111



Tpogodoaoia

V7 Racer

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaeni / Tiun

Ae€16 prek MBavé BpaxukUKAwPa oTn yeiwan, JE uTratapia ) avoixtéd K-
KAwpa: Edv dev Aeitoupyoulv Kai Ta dUo PTTEK, O KIVNTAPAG eV
AeiToupyei

AIZOHTHPAZ AAMAA MBavo BpaxukUKAwUa OTn yeiwan, JE UTTaTapia f avoixTé KU-
KAWPQ:

O¢gpuokpaaia aépa MBavo BpaxukUkAwpa oTn yeiwaon, ue umratapia f avoixTo Ku-
KAwpaA:

MeTaAoUda MBavo BpaxukUKAwUa OTn yeiwan, e UTTaTapia f avoixTé Ku-
KAWWQ:

Mieon MBavé BpaxukUKAwPa 0Tn yEiwan, JE uTTaTapia r avoixTo K-
KAWPQA:

Tdaon ptratapiog

Tdon pmratapiag peTpnuévn TOAU XaunAn (7V) ) TToAU uwnAni
(16V) yia pia oUyKeKpIyévn TTEPIODO.

PeAé avTAiag kauoipou

MBavé BpaxukUKAwPa oTn yeiwan, JE uTratapia rf avoixtéd K-
KAwPa: aduvarn n ekkivnon Tou KIvnTHPA.

[MapGUETPOI QUTOTTPOGAPUOYNG

Mvrjun RAM MBavo eowTepikd opaApa eyke@aAou. EAEyETE eTTioNG TNV TPO-
(0d0a0ia Kal TIG YEIWOEIG TOU EYKEPAAOU
Mvrun ROM MBavé ecwTepIKO oPaAPa eykepaAou. EAEYETE €TTioNG TNV Tpo-

@odogaia Kal TIG YEIWTEIG TOU EYKEPAAOU

Checksum eprom

MBavo eowTepikd opaApa eyke@aAou. EAEyETE eTTiong TNV TpO-
0d0a0ia Kal TIG YEIWOEIG TOU EYKEPAAOU

MikpoeTTEEEPYOOTAG

MBavo eowTepIkO opaApa eykepdaAou. EAEyETE eTTiong TNV Tpo-
0od0a0ia Kal TIG YEIWOEIG TOU EYKEPAAOU

Mivakag onuatwyv

006vn PYOMIZH

2€ QUTAV TNV 000vn PTTOPEITE va KAVETE T pUBUION

OPICUEVWYV TTAPAPETPWY TOU EYKEPAAOU.

PYOMIZOMENEZ NAPAMETPOI

XapaKTNPIOTIKO

Mepiypaeni / Tiun

AutépaTtn ekpuadnan TomoBeTnTr TrETaAOUdAG

Emtpémel TNV ekpdBnon Tou eyke@aAou TnG BEoNG TNG TIETA-
AoUdag dTav €ival KAEIOTH: OPKEi va TTATACETE TO KOUWTTI enter

MndevIoPOG TTOPAPETPWY AQUTOTTPOCAPUOYAG

O undeviopo6g TWV TTAPAPETPWY AUTOTTPOCAPHOYNAG TOU EAEY-
Xou Aduda ival pia epyaacia TTou TTPETTEI va YivEl O€ TTEPITITWON
QVTIKATAOTOGN GNUAVTIKWY THNUATWY Tou KivnTApa (BaABida,
KUAIVOPOG, EKKEVTPOPOPOG GEOVAG), TOU CUCTANATOG EEaywW-
VNG, TOU EYKEPAAOU, TOU CUCTANATOG TPOPOBOUTiag, ToU aiodn-
TApa Aduda.
MndeviCovTal NAEKTPOVIKA Ol TPEIG TTAPAYoVTES BI6POwang au-
TOTTPOCAPHOYNG TOU EAEyXOU Aduda OXETIKOI PIE TO XPOVO We-
Kaopou.

TPOO® - 112



Mepiexopeva

AVOPTAOEIG ANAPT




AvapTioelg V7 Racer

Eptrp600i10g

®
M1rpooTivdg Tpox6¢g
Béon Mepiypagn TUmog MoooéTnTa PorR INUEIWCEIS
1 Meipog ptrpoaTivou TpoxoU M18x1.5 1 80 Nm (59.00 Ibf ft) -
2 Bida oTepéwong diokou pTrpoaTivou M8x20 6 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
Pppévou

AtroouvappoAdynon eutrpociou Tpoxou

. ToTro0€eTrOTE TN HOTOCIKAETA O€ [ia
oTaBepr) BACN ME TPOTTO WOTE O UTTPO-
OTIVOG TPOXOG Va gival onKwWPEVOS ATTo
TO £00(OG.

. A@aipéaTe TN dayKAVaA TOU PPEVOU XW-

pig va BydAete TN cwAvwaon Aadiou.

. AgaipéaTe Tov EUTTPOCOI0 TPOXO.

ANAPT - 114



V7 Racer

AvapTroeig

Tipoévi

TiyovI Kal XEIpIoTAPIO

0éon Mepiypaen Tumog [MMoocotnta Pomn INUEIVCEI
1 Bida oT1epéwang d1akoTITN M5 1+1 1,5Nm (1,11 Ib ft) >pi¢Tte dladoxIka 1-2-1
2 Bida oT1EpEWONG TUAPATOG TIHOVIOU M6x25 4 10 Nm (7.37 Ib ft) >igTe dladoyIka 1-2-1
3 Bida o1epéwong avrifapou M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 243
4 Bida otepéwaong KaBaAéTou vTiag CUUTTAE- | M6X25 2 10 Nm (7.37 Ib ft) >igTe dladoyIka 1-2-1

KTn OTO TIYOVI

ANAPT - 115



AvapTioEIg V7 Racer

Eptrp60c010 mipouvi

MtrpooTivl avdptnon - Tiuévi

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Potmri ZNUEIWOEIG
o
1 Tdma kaAapiou Tipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida yrAokapiopatog Treipou Tpoxou otn Oe€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Zo@igte diadoyikd 1-2-1
UTTOUKGAQ
3 Bida oTepEwaong KaAapIwyv oTNV KATW Kal €a- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
vw TTAdKa

ANAPT - 116




V7 Racer AvapTioelg

0éon Mepiypagn Tomog TMoocdétnT Potri INUEIWOEIG
o
4 AakTUAIOG CWARVa TIpovIoU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipouvI TTpéTTel va TTé-
o€l o710 TTAGI AOyw TNG Ba-
pUTNTaG TOU

5 AakTUAI0G 00NY6G CwAARVa TiJovIioU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft)

2xéd10

Ymopvnua:

Bida

PodéAa

Bida

ApIOTEPN UTTOUKAAQ KOUTTAE
Emdvw dakTUAIoG 00NnYyog,
PodéAa

AaKTUAIOG GTEYAVOTNTAG

Ac@pdAcia

© © N o g~ w D

Toigouxa Aadiou

10.KaAépi

11.KaTtw SaKkTUAIOG 0dNYyog
12.ATTOOVWTAPAG

13.KoévTpa eAatrpio
14.T1IAApeg udpauAikd cuoTnua
15.EAatnpio

ANAPT - 117



AvapTnoeig

V7 Racer

16.>wARvag

17.Tamma KOUTTAE

18.Bida

19.Bdon pe koAéva
20.AakTUONIOG

21.Emrdvw TTAGKa TTipouviou
22.Podéha

23.Magiuadi
24.\aoTIXAKI
25.AtmooTdTng
26.MoTnpdki

27.MNagiuadi

28.EAampio

29.6€€1G UTTOUKAAQ KOUTTAE
30.Kdtw oeixtApag
31.Emavw o@ixtipag
32.Bida

33.Bida

34.AakTUAMIOG (0-1ing)
35.MpoaoTacia aTeAEXOUG
36.Tdarra xpwuiopévn
37.2€T TO1MOUYKES

38.2¢T TO1NOUXEG AadIoU

AtroouvapuoAdynon

2HMEIQZH

/N

KATA TH ®AZH ANMOZYNAPMOAOIHZHZ KAI ZYNAPMO-
AOMHZHZ AQZTE NMPOZOXH ZTON TYNO NIPOYNIOY
NOY EINAI TOMOGETHMENO. ZE AYTH TH MOTOZIKAE-
TA MIMOPEITE NA BPEITE AYO AIA®OPETIKOYZ TY-
NOYZ, MARZOCCHI 'H KAIFA. T'lA NA TOYZ ANATNQPI-
ZETE NPENEI NA NPOXQPHZETE ZE ANMOZYNAPMOAO-
FHZH. TO NIPOYNI MARZOCCHI AIA®OPETIKA ANO OTI
TO NMIPOYNI KAIFA EINAI EQOAIAZMENO ME MIA POAE-
AA NMANQ ANO TO ZQAHNAKI MPO®OPTIZHZ KAI ENAN
ANOZTATH TOMOGETHMENO ZTHN KATQ MNMAEYPA.

X —— -
* *

H potooikAéTa gival epodlaopévn Pe éva pun pubuidduevo tpouvi. O1 epyacieg TTou avag@épovTtal TTa-

POKATW TTPETTEI VO BewpouvTal OTI IoXUOUV Kal yia Ta U0 KaAduIa.

NMPOZOXH

KATA TH AIAPKEIA TQN EPTAZIQN NOY MNEPIFPA®ONTAI MAPAKATQ TA KAAAMIA KAI TA
EXQTEPIKA EEAPTHMATA TOYZ OA XPEIAXTEI NA ZOIXTOYN ZE MEITENH, ZYNENQZ AQ-

ANAPT - 118



V7 Racer AvapTAoEIC

ZTE MEFAAH NMPOZOXH QXTE NA MHN NMPOKAHOEI ZHMIA ZOIITONTAZ YINEPBOAIKA. XPH-
ZIMOMMOIEITE NANTA KAAYMMATA AAITKANQN AAOYMINIOY

. AgaipéaTe Tov eUTTPOCOIo TPOXO.

. AQaIpETTE TO PITTPOCTIVO PTEPO.

. =eBIdwaoTe Kal apaipéaTe TIG OUO PideG,

QUAAYOVTOG TIG POBEAEG.

. MEeTaKIVAOTE TTPOG TA EUTTPOG TOV TTIVAKA OpYAvwY.

s ZePIBWOTE TNV ETTAVW Bida ouykpdtn-

ong.

ANAPT - 119



AvapTAOEIC V7 Racer

. ZeBIdWOoTE TNV KATW Bida CUYKPATN-

ong.

. BydATe To KOAGWI ATTO KATW TTEPIOTPEPOVTAG TTPONYOUHEVWG EAAPPA TTPOG TN Mia Kal YETA

TTPOG TNV avTiBeTn KaTeuBuvon.

AmrooTpdyyion Aadiou

MNa 1o ddciaopa Tou AadIoU KAVTE TIG EVEPYEIEG TTOU aKOAOUBOUV:

. BydATe TO KaAGUI a1TO TO TTIPOUVI.

. 2 @itTe TO KOAGUI O€ pia péyyevn TTOU
O100£Tel KAOAUPPATO dAYKAVWYV aTTd

QAOUUIVIO TTPOKEIPEVOU VA ATTOQUYETE

TNV TTPOKANCN ¢NUIGG.

. =eBIdWOTE TNV ETTAVW TATTA KAEIOTYA-
T0G. AWOTE TTPOCOXNA OTNV TTIBavN Trig-
on Tou gAatnpiou oTnVv TATTA OTAV
EePIdWOEI.

ANAPT - 120



V7 Racer AvapTAoEIC

AIAAIKAZIA MIPOYNIOY KAIFA

. Mnv KaTtaoTpEPETE TOV DAKTUAIO O-ring
KOTA TNV €€aywyn.

. ZTTpWETE TO CWAARVA H€Ca OTN PTTOU-
KGAa aTrpIgng Tou TpoxoU.

. ApaipéaTe TO CWANVAKI TTPOPOPTIONG

Kal To eAaTApPIO.

AIAAIKAZIA MIPOYNIOY MARZOCCHI

. Mnv kataoTpépeTe TOV OAKTUAIO O-ring
Katd Tnv e€aywyn.

. ApaipéaTe TN podEAQ.

. 2TTPWETE TO CWARVA PHECA GTN PTTOU-
KGAa aTrpigng Tou Tpoxou.

. A@aip€aTe TO CWANVAKI TTPOPOPTIONG
Kal TO EAATAPIO.

. AQaipéTTE TOV QTTOOTATH.

ANAPT - 121



AvapTAoelg

V7 Racer

. AdeIdoTe TO KAAAGUI aT1TO TO AGdI TTOU

UTTAPXEI OTO ECWTEPIKO TOU.

ZHMEIQZH

NMPOKEIMENOY NA AIEYKOAYNGEI H EEAIQrH TOY AA-
AIOY MOY YMNAPXEI MEZA ZTO YAPAYAIKO EMBOAO,
KANTE ANTAHZEIZ NMIEZONTAZ TO KAAAMI ZTO EZQTE-
PIKO THZ MIMOYKAAAZ ZTEPEQZHZ TPOXOY.

. EAEYETE TTPOCEKTIKG KAOE AeTTTOPEPEIT
TOU KaAauioU Kai BeBaiwbeite 6T Oev
UTTAPXEI KavEéva KATEOTPAUMEVO OTOI-
X€io.

. Av dev UTTAPXEI KaVEVA TUAUA KATE-
oTpapMEVO N 1010iTEPA OApEVO, TTPO-
XWPNOTE OTNV ETTAVACUVAPHOAOYNON
TOU KaAQUIOU, O€ avTiBeTn TTEPITITWON
OVTIKOTAOTACTE TA TUAUOTA TTOU TTa-
pouaialouv ¢Bopda.

ZHMEIQZH

NMPOKEIMENOY NA AIEYKOAYNGOEI H EEAIQrH TOY AA-
AIOY MOY YNAPXEI MEZA ZTO YAPAYAIKO EMBOAO,
KANTE ANTAHZEIZ MIEZONTAZ TO KAAAMI ZTO EZQTE-
PIKO THZ MIMOYKAAAZ ZTEPEQZHZ TPOXOY.

AtroouvapupoAdynon mrnpouviou

. AdeidoTe 6Ao TO AGdI aTTd TO KAAAUI.

. MtrAokdpeTe TN UTTOUKAAA OTAPIENG
TOu TpoxouU aTn uépaoa.

. =eB1dwoTe TN Bida TTOU UTTAPXEI OTOV
TTATO KAl apaIpEOTE TNV Yadi e TNV

avTioToIXn TOIOUXA.

ANAPT - 122



V7 Racer AvopTAOEIg

. AQaIpéOTE TO TTPOCTATEUTIKO AGCTIXO
yla TN OKOvn TTECOVTOG UE Eva KATOO-
pio.

NPOZOXH

AQXTE MPOZOXH NMNPOKEIMENOY NA MHN KATAZTPA-
®EI TO XEINOZ THZ MMOYKAAAZ KAI H TAMNA TOY KA-
AAMIOY.

. TpaBn&Te TTPOG Ta ETTAVW TNV TOIPHOUXA

atééeong Aadiou.

. AgaipéoTe TNV ac@daAeia aTrd To ECW-
TEPIKO TNG MTTOUKAAAG PE éva AeTTTO

KatoaBiol.

NMPOZOXH

AQZTE MPOZOXH NMPOKEIMENOY NA MHN KATAZTPA-
®EI TO XEINOZ THZ MMOYAKAAAZ.

. BydATe To @épovta cwAnRva ato T
MTTOUKAAQ OTRPIENG TOU TPOXOU padi e
Tov OAKTUAIO OTEYaAVOTNTAG, TO TTOTN-
PAKI, TOV ETTAVW Kal TOV KATW SAKTUAIO
oonyo.

ZHMEIQZH

ENAEXETAI BFAZONTAZ TO ZQAHNA ANO TH MMOYKA-
AA NA MAPAMEINOYN OPIZMENA MIKPOEZAPTHMATA
MEZA ZTH MMOYKAAA, ZE AYTHN THN NEPINTQZH NPE-
MNEI NA TA AQAIPEZETE ZTH ZYNEXEIA NMPOZEXONTAZ
MANTA QXTE NA MHN KATAZTPA®EI TO XEIAOZ THX
MMNOYAKAAAZ KAI H EAPA TOY KAAAMIOY ZTHN ENA-
NQ NMAEYPA THZ MNOYKAAAZ.

ANAPT - 123



AvapTAOEIC V7 Racer

Fevik6g EAeyxog

. EAéyETe OAa Ta €CapTrpaTA TTOU APAI-
péoaTe ATTd TO ECWTEPIKO TNG UTTOUKA-
Aag, €10IkéTEPA: TOV OAKTUAIO OTEYAVO-
TNTAG KAl TNV TATTQ, yiaTi TTPOKEITaI yia
pépN TTou €00 @aAilouv Tn OTEYAvVOTN-
Ta, av KATToI0 atrd auTd TTAPOUCIAdel

@Bopd, avTIKATaOTHOTE TO.

. EAéyETe TOV BAKTUAIO 0ONYO GTO PEPO-
VT CWARVA Kal av €ival KATECTPAW UE-
VoG 1] @OapuEVOG, aQaIpEDTE TOV KAl
QVTIKOTOOTHOTE TOV.

. TpaBrgre €¢w 10 UdPAUAIKS cUoThUA
atré Tn PTTOUKAAQ, av TTapouaciddel ¢n-
MI& avTIKOTAOTAOTE TO KOVTPA EAATAPIO

Kal To eEAATAPIO.

EmravaocuvapuoAdéynon mrnpouviou

NPOZOXH

OAA TATMHMATATPIN ANMO TH ZYNAPMOAOTIHZH NMPEMEI NA KAOAPIZONTAI MPOZEKTIKA
KAI NA ZTEFNQNONTAI ME MNMENIEZMENO AEPA.

. Kavte OAEG TIG aTTAPAITATEG EPYATieEg
oépPIG.

. EicdyeTe aT0 QE€pOvTa GCWARVA TO
udpauAikd cuoTnua padi pe 1o KOVTpa

€AATAPIO KAl TO EAQTHPIO.

. EAéyETe WWOTE OTN PTTOUKAAA va €XEI

TOTT00ETNOE TO £TTAVW SaXTUAIDI 0ON-

YOG,

ANAPT - 124



V7 Racer

AvopTioeig

. EiodyeTe TNV KATW PTTOUKAAC OAICON-

ong oTnv £56pa Tou QEPOVTA CWARvA.

. [NpoxwpAoTe O€ ETTAVOCUVAPHOASYN-
on Tou QEPOVTa CWAARVA OTN YTTOUKA-

Aa oTApPIENG OTOV TPOXO.

. Eicayete Tov @épovta cwAfva otn Ba-
0N Tou TPOXOU Kal GTTPWETE TOV PEXPI

TEPUA.

SRt |

. BidwoTe Tn Bida pEXPI TEPUA PE TRV TOI-
pouUxa Kal OQIETE pE TNV TTPOdIayPaPo-

MEVN POTIA OTPEYNG.

ANAPT - 125



AvapTAoelg

V7 Racer

EiodyeTe 10 TTOTNPAKI KaI TOV SAKTUAIO
oTEYavOTNTOG KAAG Aadwévo OTO PE-
povTa CWAAvVa.

Me 10 KaTdAANAO epyaheio elcaywyng

OTTPWETE TOV OAKTUAIO OTEYAVOTNTOG

péoa oTn PTTOUKAAa PEXPI TEPUQ.

TotroBeTAOTE TNV ACPAAEIQ.

TotoBeTroTE TNV TATTA TOU KAAGUIOU
Pigte Aad1 010 E0WTEPIKSO TOU PEPOVTA
OWARva Pe TPOTTO WOTE VA YEUioE! TA
€0WTEPIKA KavaAdkia TG padou Tou
UdPAUAIKOU CUCTANATOG.

AVTAROTE JE TO PEPOVTA CWANVA, aPoU
BeBaiwbeite 6T TO AGdI £xEI YEUIOEI
TAPWS TNV paRdo avtAnong.
To1roBeTrOTE TO EAATAPIO KAI TO CWAN-
VAKI TTPOQOPTIONG.

TotoBeTrOTE TNV TATTA OTO CWARVA
TTPOCEXOVTOG WOTE VA PNV TTPOKANOEI
¢nuIG oTov daKTUAIO (0-ring) . Z@iTe
TNV TATTA hE TRV TTPOdIAYPAPOUEVN PO-

™ oTPEYNG.

ANAPT - 126



V7 Racer

AvapTroeig

MARpwon Aadiou

. ToTmoBeTAOTE TN UTTOUKAAQ O€ KABETN
Béon o€ pia péyyevn Pe TTPOOTATEUTI-
KEG DAYKAVEG.

. 2UUTTIECTE TN UTTOUKAAQ OTO KAAGI.

. epioTe TO E0WTEPIKO TNG MTTOUKAAAG
pe AGdi mipouviou.

. MepIpéveTe PEPIKA AETTTA YIA VO UTTO-
péoel To AGdI va TTael o€ OAa Ta Kava-
Aia.

. Pi¢Tte 10 UTTOAEITTOPEVO AGDI.

. KavTte pepIkEG avTAnoEIG.

. MeTprioTe TOV a€pa avaueoa aTn oTA0-

[

FIATH ZQZTH METPHZH THZ ZTAOMHZ AAAIOY H MMNOY-
KAAA NMPENEI NA EINAI ENTEAQZ KAGETH. H ZTAOMH
MNPENEI NA EINAI H 1AIA KAI ZTA AYO MIPOYNIA.

pNn Aadiol kai To XEiNog.

TeXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

Z1a0un Aadiou Marzocchi (amré 1o dkpo TnG
MTTOUKAAQG, XWpig TO EAATAPIO KAl ME TO KAAG-
M1 oTo TéAOG B1adpPOoPNg)

150 mm (5.9 iv.)

21608un Aadiov Kaifa (a1réd 1o dKkpo TNG HTTOU-
KAAOG, XWpPig To EAATAPIO KAl ME TO KAAGMI OTO
TéAog 3105 pOMNG)

120 +/- 1,5 mm (4,72 +/- 0,06 iv.)

190 T

. To1roBeTOTE TO EAATAPIO KAI TO CWAN-

VAKI TTPOQOPTIONG.

ANAPT - 127



AvapTioelg V7 Racer

. To1oBeTOTE TNV TATIA OTO CWARVA
TTPOCEXOVTAG WOTE VA PNV TTPOKANOEi

{nuIa oTov BAkTUAIO (0-ring) .

. 2@i€Te TNV TATTA PE TNV TTPOBIAYPAPO-

HEVN POTT OTPEYNG.

ZuvappoAdynon

. EiodyeTe 1O KAAGUI OTN HOTOCIKAETO
TTEPVWVTAG TO YETA ATTO TNV KATW KAl

TNV £TAVW TTAGKQ.

ANAPT - 128



V7 Racer AvapTAoEIC

. >itTe TIG BideG PE TNV TTPOdIAYPAPO-
MEVN POTTH.

ANAPT - 129



AvapTioEIg V7 Racer

PouAgpdv ocuothparog d1etBuvong

MtrpooTivl avdptnon - Tiuévi

0éon Mepiypagn Tomog Moocoétnt Potmri ZNUEIWOEIG
o
1 Tdma kaAapiou Tipouviol - 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
2 Bida yrAokapiopatog Treipou Tpoxou otn Oe€id | M6x30 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) | Zo@igte diadoyikd 1-2-1
UTTOUKGAQ
3 Bida oTepEwaong KaAapIwyv oTNV KATW Kal €a- | M10x40 4 50 Nm (36.88 Ibf ft) -
vw TTAdKa

ANAPT - 130




V7 Racer AvapTAoEIC
0éon Meprypaen TO0mog MooétnT Potn ZNMEIWOEIG
o
4 AakTUAIOG CWARVa TIpovIoU M25x1 1 7 Nm (5,16 Ibf ft) | To mipoUvI TTpéTTEl va TTé-
o€l o710 TTAGI AOyw TNG Ba-
pUTNTaG TOU
5 AakTUAI0G 00NY6G CwAARVa TiJovIioU M23x1 1 50 Nm (36.88 Ibf ft) -

Mouyvidl puBIONG

. =ePIdWOTE KAl agalpéoTe TIG Bideg Kal

QUAAGETE TOUG OQIXTNPESG, TUYKPATW-

VTOG TO TIMOVI.

. MeTakIvAOTE TO TINOVI UTTPOOTA, TTPO-

O€XOVTAG WOTE VA UNV avatrodoyupi-

o€l To SOXEIO UYPWV PPEVOU EUTTPOG..

. A@aipéaTe TOV TTiVvaKa opydavwy.

. EvepywvTag kal oTig OUo TTAEUpPEG, Ee-

BidwoTe Kal agalpéaTe TN Bida TTou

MTTAOKAPEI TNV ETTAVW TTAGKA OTO

MTTPOCTIVO TTIPOUVI.

. ZeRIOWOTE KAl APAIPETTE TO KEVTPIKO

TTagIUAD!.

ANAPT - 131



AvapTioelg V7 Racer

. AgaipéaTe aTTd TO PTTPOCTIVO TTIPOUVI

TN MTTPOCTIVH TTAAKA.

. PuBpioTe Tov dakTUAIO.
. To1roBeTOTE TN YTTPOCTIVI] TTAGKA GTO

MTTPOCTIVO TTIPOUVI.

. >@i€Te TO KEVTPIKO TTAEIUAGDI.

. EvepywvTag kai oTig U0 TTAEUPEG, OoQiTe TN Bida TTOU ITTAOKAPE! TNV TTAVW TTAGKA OTO
MTTPOCTIVO TTIPOUVI.
. ToTToBETAGTE TO TIUOVI.

. ToTroBeTACTE TOV TTiVAKA OpYAvWY.

ANAPT - 132



V7 Racer AvapTioelg
OtrioBiog
ApopTIOEp
ach
(15
MNiow avdpTnon
0éon Mepiypagn Tomog Moocotnt Potmn ZNUEIWOEIG
o
1 Bida dvw oTepEéwaong auopTIoEP OTO TTAQICIO M6x35 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
2 Meipog kaATw oTEPEWONG APIOTEPOU apopTIoEP | M10x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft)
OTO TTioW TTIPOUVI
3 Meipaki oTepéwong de€lou apopTioép oTo Ti- | M12x1,5 1 35 Nm (25.81 Ibf ft)
oW KouTi
4 Bida o1epéwong de€lou apopTioép oTO TTEIPAKI | M6x16 1 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
ATtroouvapuoAoynon
. Z€RIdWOTE KAl APAIPETTE TNV ETTAVW
Bida.

ANAPT - 133



AvapTioelg V7 Racer

. ZeB1dwoTe Kal apaipéoTe TV KATW Bi-
da.

ANAPT - 134



Mepiexopeva

NModnAacia




ModnAaacia V7 Racer

Mnpouvi

Niocw vTila - Tiocw TTIPOUVI
0éon Mepiypagn TUmog MoocoéTnTa PoTrR INUEIWCEIS
1 Bida kAeioipaTog o@ixTipa Tiow TTI- M10x45 1 30 Nm (22.13 Ibf ft) -
pouvioU
2 Meipog oTepéwaong TTAGKAG oTAPIENG M16x1 1 25 Nm (18.44 Ibf ft) -
TTiow dayKAvag OTo oW TTIPOUVI
3 Magipad! otepéwaong KiBwTiou PETA- M8 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Kpatrote o106gpd
d00Ng OTO TTIoW TTIPOUVI TO Y1moulovi
4 Meipog oTeEpEwang TMiow TTIpouvioU M20x1 2 - & oTAPIEN XWPIG
OTO KIBWTIO TAXUTATWY TPOYOPTION
5 Kévrpa magiuddi otov TrEipo Tou Tri- M20x1 2 50 Nm (36.88 Ibf ft) Kpatriote o106epd
Ow TTIPOouVIoU TOV TTEIpO

MOA - 136



V7 Racer ModnAagcia
Nicw Tpoxég
0éon Mepiypagn TOtog MoocortnTa Porri INMUEIVOEIG
1 Magiuddi meipou iow TPOX0U M16x1,5 1 120 Nm (88.51 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang diokou TTiow Ppé- M8x25 6 25 Nm (18.44 Ib ft) Loctite 243
vou
A@aipeon

. A@aipéaTe TO apIoTEPO CIAQVOIE.

MOA - 137



ModnAaacia V7 Racer

. AopaipéoTe TIG dayKAveG TOU TTiow QPé-
Vou, eEAeUBEPWVOVTAG TO CWARVA Tou
@pPEVOU aTTd Ta OTNPIYUATA OTO TTIPOU-

VL.

. Z€RIOWOTE KAl APAIPETTE TNV EPTTPO-
oBia Bida oTepéwaong Tng Baong TNg

dayKAavag Tou PpEVOU.

. A@aipéaTe Kai TIG dUO0 TTiIoW avapTh-

O€IG.

. =eBIdWOTE KAl aQaIpEATE TO TTAgIPGES!,

@UAdyovTag TN podEAa.

MOA - 138



V7 Racer ModnAaacia

. =eo@itTe TN Bida TTOU PTTAOKAPEI TOV

TrEipo Tou TpoxoU.

. AQaIpECTE TOV TTEIPO TOU TPOXOU QUAG-

YOVTOG TOV ATTOOTATN.

. A@aipéaTe TOV TTioW TPOYO.

. =eBIdWOTE TO PIXTHPA TUYKPATNONG.

. BydATe Tn @ioouva.

MOA - 139



ModnAacia V7 Racer

. EefIdwoTe TO TTOEIUADIA.

. XaAapwaoTe TOUG TTEIPOUG UE TPOTTO
WOTE Va UTTOPEi va ByEl 0 AlWPOUEVOS

Bpaxiovag atoé 1o KIBWTIO TAXUTATWV.

. BydATe Tn podéAa TTOU UTTAPXEI AVAE-
oa aTo Oe&i fpayiova Tou TTIpouvIoU Kal

TO KIBWTIO TAXUTATWV.

‘EAeyxog

. EAEyETE OTI 0 KAPDAVIKOG GUVOECOG Eival akEPAIog, OTI Ta OOVTIA TOU ypavalioU GUUTTAE-
KOVTQI OTIG UTTOOOXEG TOU KOAGPOU Kal OI QUAGKWOEIG aTNV ApBpwan OV €ival XTUTTNUEVES
Il KOTEOTPOAUUEVEG, OE AVTIOETN TTEPITITWON AVTIKATACTHOTE TOV KAPOAVIKO GUVOECO.

. EAéyETe OTI N AaaTixévia @ouoKka dev gival KOPPEVN 1 TPUTTIA, SIOQOPETIKA AVTIKATAOTACTE
™nv.

. EAEyETe OTI TO OTTEipWPA TWV TTEIPWYV Kal TwV TTAgINadiuv oTEPEWANG TOU TTNPouvIoU Eival
aKépaia, Oev gival XTUTTNPEVA 1] QayWHEVA, DIAPOPETIKA AVTIKATACOTACTE TA.

. EAEyETE OTI TO KOAGPO £XEI TIC AUAAKWOEIG TOU OKEPAIES, OTI OEV €ival XTUTTNMEVEG 1] KOTE-

OTPOUMEVEG, DIAPOPETIKA AVTIKATAOTHOTE.

MOA - 140



V7 Racer ModnAaacia

. BeBaiwbeite 611 TO eAaTHPIO dEV €ival TTOPAPOPPWHEVO, O€ QVTIBETN TTEPITITWON AVTIKOTA-
OTHOTE TO.

. BeBaiwbeite 611 0 daKTUAIOG seeger dev £xel XAoel TNV EAAaTIKOTNTE Tou A €ival TTapauop-
PWMEVOG.

. BeBaiwBeite 611 n e€wTePIKA 0OOVTWON KAl N E0WTEPIKA AUAGKWAON Tou KOAGpou dev eival

KATEOTPAUMEVA.

Totrof@érnon

. EiodyeTte 1O TIpOUVI OTO KATTAKI TOU KI-
BwrTiou TaxuTATWV.

. BidwoTe Yéxpl TEPPO TOV TTEIPO OTNV
aploTepn TTAeUpd péxpig 6Tou N podEAa
oTn O€€Ia TTAEUPA va AKOUUTTAEI OTO
KOUCIVETO TTOU €ival TOTTOBETNPEVO OTO

KATTAKI TOU KIBWTIOU TaXUTATWV.

. BidwoTe Péxpl TEpPA, XWPIS va Tov
MTTAOKAPETE, TOV TTEIPO TN O€gId TTAEU-
pd.

. MeTakIvVAOTE TO TTIPOUVI TTPOKEIPNEVOU

va BeBaiwbeite 6T oAioBaivel eEAeUBepa

Xwpig T¢oYO.

. BidwoTe aTOUG TTEIPOUG T KOVTPA TTA-

&Iuadia kal PTTAOKAPETE PEXPI TEPUA.

MOA - 141



MNodnAacia

V7 Racer

. BidwaoTe 10 0QIYKTAPA.

. To1roBeTOTE TOV TTIOW TPOXO.

EpyaAgia AoSoTunoewv

A@aipeon

. EefIdwoTE Ta TEOTEPQ TTOEINADIO QU-

AayovTag TIG POOEAEG.

. BydATe 0AGKANPO TO KIBWTIO YETADO-

ong atré 10 TPOUVI.

MOA - 142



V7 Racer ModnAagoia

. BydAte atd 1o mvidv To0 KOAdpo.
. AgaipéaTe To EAATNPIO.
. BydAte Tov dakTUAIO OTEYAVOTNTAG.

. BydAte Tn Bdon.

. TpapntTe €Ew 10 YpaVAad.

‘EAgyxog
Gruppo pighone

s AmoouvappoloyroTe To KIBwTio Tou —

QIWPOUEVOU TTIPOUVIOU.
. BydATte oAdkANnpn Tn Brikn Tou KIBwTiou

JeTGdooNG.

. KAeioTe otn no6poa 10 £pyacio cuy-
KpATnong Kwvikou {elyoug
(19907100).

MOA - 143



ModnAacia V7 Racer

. Eiodyete TOV aulakwTd GEova Tou TTI-
VIOV OTO epyalcio kal EERIOWOTE TO TTa-
gipadl.

. BydAte Tov atrooTdrn.

. BydATe TO TTIVIOV.

. BydATe Tn podéAa.

. BydAte Tov akTUAIO O-ring

. BydAte Tnv TO1H0UXA AadIOU.

MOA - 144



V7 Racer ModnAaoia

. TpaBnETe TO KWVIKO KOUQIVETO £Ew aTTO
TN ORKN.

. ByaATe Tov dakTUAIO O-ring

. BydAte Tov atmooTdrn.

. BydATe TIG dUO podEAEG.

. TpaBAgTe TO KWVIKG KOULIVETO £EW ATTO

TN ORKnN.

Controllo

. EAéyETe av n 0d6vTWaon Tou VIOV gival aképaila, OxI @Bapuévn A XTUTTNUEVN, O€ avTiBeTn
TTEPITITWAN AVTIKATACTHOTE TO {EUYOG.

. EAEyETe av Kal Ta dU0 KwVIKA KOUJIVETa gival aképaia, 0TI Ta pAoUAa dev €ival KATEGTPAUUEVA
N eOapuéva, dIAPOPETIKA AVTIKATACTHOTE TA.

. BeBaiwbeite 611 01 podEéAEG pUBUIONG OV €ival TTAPAPOPPWHEVES I OTTACUEVEG, DIQPOPETIKA
QVTIKATAOTHOTE.

. BeBaiwbeite 611 01 akTUAIOI OTEYAVOTNTAG OEV Eival TPIPPEVOI | BapUEVOI, SIOQOPETIKA

QVTIKATAOTHOTE TOUG.

Montaggio

. Av TTPETTEI VO QVTIKOTAOTABEI TO KWVIKO
TIVIOV TTPETTEI VO AVTIKATOCTABEN Kal N
KOPWVa TTOU €ival TOTToBeTNUEVN OTO
KouTi. To VIOV Kal N Kopwva TTPETTEI

va €XOUV TUTTWHEVO Tov id10 apIBuod.

MOA - 145



ModnAacia V7 Racer

. XpNOoIPOTTOIWVTAG TOV KATAAANAO {ou-
PTG (19926400) cuvapuoAoynoTe Tov
€EWTEPIKO OOAKTUAIO TWV KWVIKWV KOU-

QIivETwyv 0Tn BAKN TOU KWVIKOU TTIVIOV.

. TomoBetrioTe TN POdOEAQ.

. XpnoipotrolwvTag Tov KatdAAnAo ¢ou-
MTTé (19926200) ToTToBETOTE TOV
€0WTEPIKG BAKTUAIO TOU KOUJIVETOU GTO

MVIOV.

Mo

19926200

MOA - 146



V7 Racer ModnAaoia

. TomroBeTrAoTE TIG OUO POdEAEG OTO TTI-
VIOV.

. TomroBeTrOTE TOV ATTOCTATN OTO TTI-
VIOV.

. TomroBeTrioTE TOV SAKTUAIO O-ring

. XpNOIPOTTOIWVTOG TOV KATAAANAO {ou-
MG (19926100) cuvapuoAoynoTE OTN

BrKkn 1O TTIVIOV KOUTTAE.

. TomoBetroTe TNV TOIMOUXA AadioU.

. TotoBetroTe TOV OAKTUAIO O-ring

. ToTmoBeTrOTE TOV ATTOCTATN.

MOA - 147



ModnAacia V7 Racer

. Eiodyete TOV aulakwTd GEova Tou TTI-
VIOV aTO £pyaAeio (19907100) kai o@ig-

TE TO TTAgIUADI.

Smontaggio gruppo scatola

. =eBIdwoTe TIG BidEG PUAGYOVTAG TIG PO-
O€AeG.

. AgaipéoTe atrd Tov dIATPENTO TTEIPO TOV
OioKo @pévou.

. ZeRIdWOTE KAl AQAIPETTE TIG TTAAKES
KOl QUAGETE Ta YKPOPEP.

. BydATe OAGKANPO TO KOTTAKI.

. BydATE TIG TOIMOUXEG.

. BydAte Tov daKTUAIO.

. BydAte Tov eAaaTikd SakTUAIO OTEYQ-
vOTNTOG ATTO TNV QUAGKWON OTOV TPU-

TTI0 TTEIPO.

MOA - 148



V7 Racer ModnAaoia

BydaATe TO KOTTAKI:

. To KouQIvéTo pe BeAOVEG.

. Me Tov katdAAnAo CoupTtra (19907000)
aAQAIPECTE TOV E0WTEPIKO OAKTUAIO TOU
edpdvou pe BeAdveG.

. AgaipéaTe TN podéAa

. AgaipéaTe TN podéAa

. ZeB1dwaoTe TIG BidEG KAl PUAGETE TIG

QAVTIOTOIXEG TTAAKEG AT QAAEIQG.

. AQaip€aTe TNV KWVIKA KOpwva

. TpaBAgTe Tov TPUTTIO TTEIPO OTT TO KOU-

qIvéTo.

MOA - 149



ModnAacia V7 Racer

. BydAte Tov dakTUAIO OTEYOVOTATAG.

. Me Tov €101k6 {ouuTTd ByAATE TO KOU(I-

VETO AT1TO TO KOTTAKI.

. XpPNOIUOTTOIWVTAG TOV €10IKO €EOAKEQ
(19927500) BydATe TOV £EWTEPIKO da-
KTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG aTTO

TO KIBWTIO.

. A@aipéaTe TOV SAKTUAIO OTEYAVOTNTAG

Kal TN podEéAa

Controllo

. BeBaiwBeite 6T Ta TITEPUYIA TOU TPUTTIOU TTEIPOU, EKEI OTTOU AgITOUpPYOUV 01 GUVOETOI, DEV
€ival KaTeoTPAPMEVA, OTI TA ETTITTEOQ OTTOU AgITOUPYEI 0 SAKTUAIOG OTEYAVOTNTAG, TO KOUJIVETO

OTO KATTAKI, 0 €€WTEPIKOG BAKTUAIOG TOU KOULIVETOU OTO KIBWTIO, N AUAGKWON TOU EAQCTIKOU

MOA - 150



V7 Racer ModnAaoia

OaKTUAiou oTov TPUTTIO TTEipO: Bev gival TTOAU @Bapuéva, XTUTTNUEVA 1) KOTEOTPAUUEVQ, dla-
POPETIKA QVTIKATACOTACTE TA.

BeBaiwBeite 611 0 BOKTUAIOG OTEYAVOTNTAG OTO KIBWTIO OV ival TPIYPEVOG A £XEI XAOEI TNV
€EAAOTIKOTNTA TOU BIAQPOPETIKA AVTIKATACTHOTE TOV..

BeBaiwBeite 611 TO KOUIVETO KUNIONG OTO KIBWTIO Bev €xel eTTITTEdA ) POBapuéva KUAMIVOPAKIQ,
OIAQOPETIKA AVTIKATAOTHOTE TO.

BeBaiwBeite yia TNV TTARPN ATTOTEAEOUATIKOTATA OAWV TWV CUCTATIKWY JEPWV Kal OTI O ETTI-
QAVEIEG ETTAPNG TOU KIBWTIOU KaI TOU KATTOKIOU &€V TTAPOUCIAJOUV YPAUPWOEIG 1) XTUTTHHA-

Ta.

Accoppiamento pignhone corona

MNa Tn olvdeon evepynoTe wg €EAG:

MTrAokdpeTe pe OUO TTagIuadIa Kal TOUG
ATTAITOUMEVOUG ATTOCTATEG TTPOCWPIVA
TN OAKN Tou TTIVIOV GTO KIBWTIO.
To1moBeTrOTE OTNV KOPWVA TO €I0IKO

epyaAeio (19928800).

To1moBeTOTE TO MO TTAVW EPYOAAEIO
OTO TTEPIPANUA TOU KOULIVETOU OTO KI-

BuwrTio.

EAéyETe TNV €UBUYpPAupION avaueca
oTa OOvTIa TOU TTIVIOV PE Ta BOVTIA TNG
KOPWVaG.

Av n guBuypdppion dev gival KaVOVIKA
AAAGETE KATAAAAAWG TOV ATTOOTATN TOU
OaKTUAIOU avdueoa aTo TIVIOV Kail TO

KWVIKO KOUCQIVETO.

Eivai etriong atmapaitnto va eAéyEeTe TN

dwvn eTa@iAg avapeoa oTa dGVTIA TOU

MOA - 151



ModnAacia V7 Racer

TIVIOV Kal Ta OOVTIA TNG KOPWVOG EVEP-

YWVTAG wg €EAG:

. EtraAciyTe Ta dGVTIA TOU TTIVIOV UE TO
KAatdAANAo xpwpa TTou dlaTiBeTal GTO

EUTTOPIO.

. TotoBeTroTE TO CUCTNUA KOPWVA-TPU-
TIOG TTEIPOG KATTAKI KO TOUG OXETIKOUG
QTTOOTATEG KOl TOIMOUXEG OTO KIBWTIO

Kal BiIdwoTe TTpoocwpIva TIG Pideg.

. E@apudaote oTov TpUTTIO TTEIPO OTAPI-
&Nng NG Kopwvag Evav e€oAkéa "Tevi-
KoU" TUTTOU TTOU PE TOUG KATAAANAOUG
KEVTPIKOUG OTTOOTATEG OUYKPATEI TNV
KOPWVA EAQQPWG TTIEGUEVN TTPOG TNV
TTAEUpPd TOu BICKOU TOU PPEVOU.

. MepioTpéWTe TO TIVIOV TTPOG TNV KATEU-

Buvan kivnong d1aTnpwvTag ppevapl-
OuEVN TNV KOPpWVaA PE TPOTTO WOTE N
TTEPICTPOPNA VA YiVETAI PE YOPTIO TTiE-
OnNG KAl VO ATTOPEVEI GTO TTIVIOV £va

ixvog eTTa®ng.

MOA - 152



V7 Racer ModnAaacia

. Av n €TTOQN €ival KAVOVIKK] TO iXVOG OTA
dovTIa Tou VIOV Ba gpgaviletal £101
(To VIOV @aiveTal aTTd TNV TTAEUPd TOU

agova €Akuong)

. AV n TTOQN TTPOKUTITEI £T01, N KOPWVA
gival TToAU KovTd oTov dEova TTEPIoTPO-
@G TOU TIVIOV: ATTOPOKPUVETE TNV KO-
pwva augdvovTtag To TTAX0G TOU aTTo-

oTdaTn.

. AV n €TTOQN TTPOKUTTTEI £T01, N KOPWVA
€ival TToAU KovTd oTov dEova TTEPIoTPO-
PG TNG KOPWVAG: ATTOUAKPUVETE TO TTI-
VIOV JEIWVOVTAG TO TTAXOG TOU ATTOOTA-

m

. Av n ToQr| TTPOKUTITEI £T01, N KOPWVA
gival TToAU pakpid atroé Tov afova Tre-
PICTPOYPNG TNG KOPWVAG: BAATE TTIO KO-
VTA TO TTIVIOV au&dvovTag TO TTAX0G TOU

aTTOoTATN.

MOA - 153



ModnAacia V7 Racer

. Av n €TTOQN TTPOKUTITEI £TC1, N KOPWVA
gival TTOAU pakpid ato Tov dova Tre-
PICTPOYNG TOU TTIVIOV: QPEPTE TTIO KOVTA
TNV KOPWVA PEIWVOVTAG TO TTAX0G TOU

aTTooTdTn.

Montaggio gruppo scatola

. TomoBeTr|oTE 0TO KIBWTIO PETAdOONG

TN PodEAQ.

. XpNOIPOTTOIWVTAG TOV KATAAANAO {ou-
uTTé (19926000) ToTroBeTr|OTE TOV Oa-

KTUAIO oTEYavOTNTAG OTO KIBWTIO.

. XpnoipotrolwvTag Tov €181Kd {oupTrd
(19926500) TOTTOBETACTE TOV EEWTEPI-
KO SAKTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG

OTO KIBWTIO.

MOA - 154



V7 Racer ModnAaoia

. XpNOIPOTTOIWVTAG TOV €16IKO {OUNTTA

TOTTOBETAOTE TO KOULIVETO OTO KATTAKI.

. XpnoipoTtrolwvTag Tov €181Kd oupTrd
(19927900) TOTTOBETACTE TOV ECWTEPI-
KO SAKTUAIO TOU KOUQIVETOU pE BEAOVEG
oTov TPUTTIO TTEIPO.

. EicdayeTe oTov TpUTTIO TTEIPO TOV SAKTU-

Alo 0TeEyavoTNTOG.

. TomroBeTroTE GTO KATTAKI TOV TPUTTIO

TTEipo.

MOA - 155



ModnAacia V7 Racer

. ToTroBeTAOTE TNV KOPWVA.

Bideg.

. TotroBetroTE TN POOEAQ.

. TomoBetrioTe TN POdEAQ.

MOA - 156



V7 Racer ModnAaoia

. TotroBetrioTe TOV EAACTIKG OAKTUAIO
oTEYaVOTNTOG.

. EiodyeTe 01O KATTAKI TIG TOIHOUXEG KAl
TOV SAKTUAIO OTTOOTATN.

. >i€Te TIG BideG padi pE TIG TTAGKEG Kal
TIG PODEAEG.

. TotroBeTroTE TO BIOKO PPEVAPITUATOG
oToV TPUTTIO TTEIPO PTTAOKAPOVTAG TIG
Bideg padi pe TIg podEAEG pe €va duva-
MOUETPIKO KAEIDI.

. Katd tnv eTavarotroB£Tnon Tng 8rkng
TOU KWVIKOU TTIVIOV 0TO GUCTNHA YETA-
doong AGBeTe UTTOWN OTI Ol AUAOKWOEIG
ME TIG OTTEG ATTO OTTOU TTEPVAEI TO AGDI
TTPETTEI va TOTTOBETNOOUV KABETA (KOI-
TAJOVTAG TIG QUAOKWOEIG, Hia TTPETTE

va gival yupiouévn TTpog Ta ETTAVW Kal

N GAAN TTPOG Ta KATW).

MOA - 157



ModnAacia V7 Racer

TotroféTnon

. Eiodyete 01O KWVIKS TTIVIOV TOU KIBW-

Tiou peT@doang 10 KOAdpo Kai TN Bdon.

. Eicdyete TIg VINCeg TOu KIBWTIOU PETA-

©00NG OTIG OTTEG TOU TTIPOUVIoU GWOTA.

. BidwoTe Ta agiuadi yadi ye 1n podéAa

XWPIG va Ta UTTAOKAPETE.

MOA - 158



V7 Racer

ModnAacia

E¢druyion

ZUoTnua e€aywynC Kauoadepiwv

0éon Mepiypagn TUmog MooortnTa Pormn INUEIVCEIG

1 Mag€iuad! otepéwaong cwAnva eEATHI- M6 4 10 Nm (7.37 Ib ft) -
ang oTo KIVNTHPA

2 Bida ogixtipa oTepEwang cwAnva M6 1+1 10 Nm (7.37 Ib ft) -

e€ATUIONG OTOV AVTIOTOOUIOTA
3 Bida ogixtipa oTeEpEwang cwAfva M6 2 10 Nm (7.37 Ib ft) -
avTIoTaBuIoTA 0TO CIAQVOIE
4 AioBnTpag Aduda oTo EVOIAUETO M18x1.5 1 38 Nm (28.03 Ib ft) -
KaZavaki

5 Magipad! otepéwang oiAavoié oTnv M8 4 25 Nm (18.44 Ib ft) -
TTAGKa OoTHPIENG

6 Bida oTepéwang BepuopovwTIKOU M6x12 6 10 Nm (7.37 Ib ft) Loctite 270

SIaxwpPIoTIKOU
7 Bida oTepéwaong TTAAKag oTEPEWANG M8x40 2 25 Nm (18.44 Ib ft) -
alAavaié aTo TTAaicio

MOA - 159



MNodnAacia

V7 Racer

17 18 16 22 16

Ymépvnpua:

>wAfvag e¢aTuiong degid
>wARvag €€aTuIong apioTepd
OdAapog d1IaoTOAAG

Toigouya
ATTO0TATNG
AaKTUAIOG

PodéAa

Ma&iuadi
10.ApioTePO OIAAVOIE
11.Aegi oihavoié
12.Z@ixtThpag
13.MAGka &eiou

© © N o 0~ w Db

14.T1IAGKa apioTePOU
15.Zgixtpag de€lou oIAavoié
16.\a0TIXAKI €EATUIONG
17.Bida TCEI

18.006ny6¢ oTepéwang oIAavaié
19.Ma&iuadi

20.KAiTT

21.AIZOHTHPAZ AAMAA

Z@IxTpag aploTepoU CIAAVOIE

MOA - 160



V7 Racer ModnAaacia

22.AtmooTdTng
23.Tama

24. Toiyouya
25.MpooTareuTikd
26.2@I1xTpag
27.Bida TBEI
28.AaKTUNIOG
29.MovwTikA podéAa

A@aipgon Tou cwAnva oupwv

O KIvNTAPAG Kal TOU €EAPTHNATA TOU CUCTHHOTOG £6aYWYNG KAUTAEPiwyY avatrTiooouv uYnAég Bepo-
Kpaoieg Kal TTapauévouv eoTd Kal YeTd To ofACIuo Tou KivnTthpa. Mpiv XEIpIoTeiTe autd Ta TUAPOTA,

QOPEDTE HOVWTIKA YAVTIA 1] TTEPINEVETE PEXPI VO KPUWOEI O KIVATAPAG Kal To oUoTnua e6aywyng Kau-

oagpiwv.
. Ze0QIETE TO OQIXTPA AVAPETT OTNV
atrdAnén TNG €EATUIONG KAl TOV KOTA-
AUTN.
. Z€RIOWOTE KAl AQAIPETTE TO TTAEIUADI

oTEPEWONG TOU CIAAVOIE QUAAYOVTAG
TN Bida Kal To SAKTUAIO 0dNyo.

. AgaipéaTe TNV attOANEN TNG £EATUI-
ong..

A@aipegon Tou aicOnThpa Aduda

. ATTOoOUVOEOTE TO GUVOETHPA TOU QICHON-

TNPa Aduda

MOA - 161



ModnAaacia V7 Racer

. =eBIdWOTE KAl aQaIPETTE TOV AIoONTA-

pa Aduda

MOA - 162



Mepiexopeva




ApdEwua

V7 Racer

Apdéwpua - MpooTivo TUARUO

0éon Mepiypagn Tomog MMooodéTnTa Potri INUEIWOEIG

1 Bida oTepéwang TAdkag oTabepoTToinang M8x40 4 15 Nm (11.06 Ibf ft) Loctite 243
aTO TTIPOUVI

2 Bida oTepéwang @TepoU oTnV TTAdKA OTO- M6x11 4 10 Nm (7.37 Ibf ft) Loctite 243
Bepotroinong

3 Bida oT1epéwang pdokag M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft)

AMA= - 164




V7 Racer

ApdaEwua

Apdéwua TTiow TUAMATOC - Bdon oTepéwoncg mivakidac KukAo@opiacg

0éon Mepiypagn TUmog [Mocornta PotrR INUEIWOEIG
1 Bida oTtepéwong avakhaoTipa oTn Baon tng m- | M5x10 2 4 Nm (2,95 Ibf ft) -
VaKidag KukAogopiag
2 Ma&iuddi otepéwaong avakhaoTrpa oTn Bacn M5 1 4 Nm (2,95 Ibf ft) -
PelepBoudp

PelepBoudp Kauaiyou

0éon Mepiypaen Tomog MoodéTtnT Potri ZNMEIWOEIG
o
1 Bida oTepiéwang miow TuRPaTog pefepBoudp M8x45 1 25 Nm (18.44 Ib ft) -
2 Bida oTtepéwang eAavTlag TATTag 0TO PeCep- M5x12 2+3 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Boudp

. AgaipéoTe TIG Bideg OTEPEWONG TNG

KOpVaG.

AMA= - 165



ApdEwpa V7 Racer

. =eBIdWOTE Kal apaipéaTe TNV TTiow PBi-
oa.

. AtroouvdéoTe TN @ioa.

. ATTOooUVOEOTE TO CWANVAKI KAUGIiOU.

. BydATte To cwAnva e€aépwong Kauai-

pou.

. AgaipéaTe To pelepPoudip KaUaiou TPARWVTAG TTPOG TA TTIOW.

AMA= - 166



Mepiexopeva

Epyaocieg Tpiv atmé tnv
Epya
TTapadoon




Epyaaoieg Trpiv a1 TNV Tapddoon

V7 Racer

Mpiv atd Tnv TTapddoon Tou OXAUATOG KAVTE TOUG TTAPOKATW EAEYXOUG.

MPOEIAOMOIHZH

/A
A\

AQZXTE TH MErFIZTH NMPOZOXH OTAN XEIPIZEZTE TH BENZINH

A10ONTIKOG EAeyXOG

- Bagn

- 'Evwon TTAACTIKWY HEPWV
- Xapdageig

- Bpouia

‘EAgyx0g ocuoQigewyv

- MTTAokapiopaTta ac@aleiog

ouoTnua euTTPoG Kal TTicw avapTnong.

oUOTNUA OTEPEWONG BAYKAVWV PPEVWV EUTTPOS KAl TTIoW
ouoTnua euTTPOG Kal TTicw TpoxoU.

oTnpiydaTa KivnTRpa - TTAdiolo

TIHGVI

- Bideg oTepéwong TTAACTIKWV PEPWIV

HA&KTPIKA eyKATACTAOT

- Kevtpikdg S1aKOTITNG

- MNpofoAcig: peydAn okAAa @WTWY, HECAIO OKAAQ QUTWYV, @WTA BEONG (EUTTPOG KAl TTIOW) KOl GXETIKEG

EVOEIKTIKEG AUXVIEC

- PUBuion mpofoAéa cUu@wva e TOUG IXUOVTEG KAVOVITUOUG

- Kouptnd @wTtwv oToTT ¢UTTpdGS Kal TToW Kal OXETIKOG AQUTITHPAG

- ®AaG KOl OXETIKEG EVOEIKTIKEG AUXViEG

- PwTIoP6G TTivaka opydavwy

- Opyava: deiktng Bevdivng kal Bepuokpaaciag (eav uTTapxouv)

- EvoeikTIKEG Auyvieg TTivaka opyavwv
- Képva

- HAekTpIKN €KKivnon

- ZBACIYO TOU KIVNTAPA PE TOV OIOKOTITN TTAUoNG £KTAKTNG AVAYKNG Kal TO TTAQIVO GTavT

- KoupTri nAekTpIikoU avoiyuatog BAkng Kpdvoug (v UTTapxer)

Epya - 168



V7 Racer Epyaaoieg Trpiv atmod Tnv mapddoaon

- Méow TOU opydvou didyvwang, EAEYETE OTI 0TOV /0TOUG EYKEPAAO (0UG) UTTAPXEI N TEAEUTAIO €KdooN
XOPTOYPAPNONG KAl EVOEXONEVWG ETTAVATTPOYPANUATIOTE TOV/TOUG EYKEPAAO(OUG): CUNPBOUAEUTEITE TOV
IOTOXWPO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG VIO TIG DIOBETINEG EVNUEPWOEIG KAl TIG AETITOUEPEIEG TNG ETTEURACNG.
NPOZOXH

/\

H MIMATAPIA MNMPENEI NA ®OPTIZETAI MNMPIN AMNMO TH XPHZH NPOKEIMENOY NA EZAZ®AAI-
ZONTAI METIZTEZ ENIAOZEIZ. H EAAEIWH ENAPKOYZ ®OPTIZHZ THZ MMATAPIAZ MPIN AMNO
THN NPQTH XPHZH, ME XAMHAH £ TAOMH HAEKTPOAYTH, OAHIOYN ZE NMPOQPH BAABH
THZ MIMNATAPIAZ.

NPOZOXH

/A

OTAN TOMNMOGETEITAI TH MMATAPIA, ZTEPEQZTE NPQTA TO OETIKO KAAQAIO KAI ZTH ZYN-
EXEIA TO APNHTIKO KAI ANTIZTPO®A KATA THN AMTOZYNAPMOAOIHZH.
MPOEIAOMNOIHZH

A\

O HAEKTPOAYTHZ THZ MIMATAPIAZ EINAI AHAHTHPIQAHZ KAI MPOKAAEI ZOBAPA EFKAY-
MATA. NEPIEXEI ©OEIIKO OZY. AMTO®YIETE ZYNENQX THN ENA®H ME TA MATIA, TO AEPMA
KAI TA POYXA.

ZE NEPINTQZH ENA®HZ ME TA MATIA KAI TO AEPMA, NMAYNETE ME A®OONO NEPO INA
MNEPINOY 15 AENTA KAI ATIEYOYNGEITE AMEZQZ ZE ENA INATPO I'A TIZ ANTAPAITHTEZ
®PONTIAEZ.

ZE NEPINTQZH KATAMOZHZ YIPOY MIEITE AMEZQXZ MEIAAEZ MOZOTHTEZ NEPOY 'H ®YTI-
KOY EAAIOY. KAAEZTE AMEZQZ ENA IATPO.

Ol MMNATAPIEZ NMAPAIOYN EKPHKTIKA AEPIA, KPATHZTE MAKPIA EAEYOEPEZ ®AOIEZ,
ZMINOHPEZ 'H TZIFTAPA. EEAEPIZTE TO XQPO OTAN ENMANA®OPTIZETE TH MINATAPIA ZE
KAEIZTO XQPO. MPOZTATEYETE NMANTA TA MATIA OTAN EPIAZEXZTE KONTA ZE MMNATA-
PIEZ.

KPATHZTE MAKPIA AINO TA MAIAIA.

NPOZOXH

/\

NMOTE MH XPHZIMONMOIEITE AZ®AAEIEZ MEFTAAYTEPHZ IKANOTHTAZ AMNO TH ZYNIZTQME-
NH. H XPHZH AZ®AAEIAZ ME AKATAAAHAH IKANOTHTA MIMNOPEI NA NMPOKAAEZEI ZHMIA ZE
OAO TO OXHMA, MEXPI KAI MYPKATIA.

‘EAeyxog o1a0ung

- 2TA6HN uypoU aTo UBPAUAIKO KUKAWNO QPEVWV

- Z1G0uN uypoU OTO KUKAWUA TOU CUNTTAEKTN (EQV UTTAPXEI)
- 210N Aadiou oTo KIBWTIO TAXUTATWY (av UTTAPXEL)

- Z1406un Aadiou oTo ouoTNPA YETAdOONG (AV UTTAPXE!)

- Z1a0uN WUKTIKOU uypou oToV KIvnTHPA (EQV UTTAPXEI)

- 2TA0uN Aadiou KivnTApa

- Z140uN Aadiou peigng (av uttapxer)

Epya - 169



Epyaacieg Trpiv a1mé TnVv mapadoon V7 Racer

AokipaoTikl 0diynon

- Ekkivnon ue kpuo

- N\eiroupyia opydavwv

- ATTéKkpion aTo yKAQ

- Z1a0epOTNTA KATA TNV ETTITAXUVAN KOl TO PEVAPICHA
- ATToTEAEGUATIKOTNTA EPTTPOG KAl TTIOW QPEVOU

- ATroTeAeouaTIKOTNTA EPTTPOG Kal TTICW avapTnong

- Avwuaol 86pupol

2TaTIKOG éAeyXOG

ZTATIKOG €AEYXOG META aTré doKIUAR oTO SpoUO:
- ETravekkivnon pe eoTr TN unxavn

- A\eiroupyia TooK (Gv UTTAPXEI)

- Aiatripnon peAavTi (yupiCovTag TO TIUOVI)

- Opoioyevng oTpOo®n TOU TIOVIOU

- Tuxoév diappotg

- N\erroupyia BevriAatép wuyeiou (eAv UTTAPXEN)

A&1Toupyikdg éAeyxog

- YOpauAikd auoTnua gpévv

- Alodpoun HaVETWV PPEVOU Kal GCUUTTAEKTN (eGv uTTAPXED)
- ZUPTTAEKTNG - ‘EAeyxog owaoTAG Acimoupyiag

- Kivntripag - 'EAeyXog OwWOTAG YEVIKAG AsIToupyiag Kal atroucia avwpaAwy Bopufwv
- AMo

- ‘EAeyxog gyypdowv:

- ‘EAeyxog ap. TAaigiou kai ap. KivnTRpa

- ‘EAeyxog TapeAKOPEVWIV EpYaAEiwV

- ZuvappoAdynon Tivakidag

- ‘EAeyxog KAe1dapiwv

- ‘EAeyxog Tieong eAAOTIKWV

- ZUVAPHOAGYNON KOBPEPTWV Kal EVOEXOUEVWV agEaoUdp

A\

MHN =ZEMEPNATE THN NMPOAIATPA®OMENH MIEZH EAAZTIKQN IIATI YIIAPXEI KINAYNOZ
NA ZKAZEI TO AAZTIXO.
NMPOZOXH

/A

Epya - 170




V7 Racer

Epyaoieg Tpiv atrd TNV TTapddoon

H NIEZH ZTA AAZTIXA MNMPENEI NA EAEMXETAI KAl NA PYOMIZETAI OTAN TA AAZTIXA BPI-

ZKONTAI ZE OEPMOKPAZIA NEPIBAAAONTOZ.

E181kég SpaoTnp1dTNTEG YIa TO XN

A16éoia ékdoon

0éon Mepiypagn TUtmOog MogoéTnTa Potri INUEIWVCEIG

1 Bida oTepéwang uTrpoaTd TNG XEIPO- M6 2 10 Nm (7.37 Ibf ft) -
AaBng ouvemBdaTn
2 Magipadi iow oTepEwong XeIPOAa- M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft)
BAg ouvemiBdTn
3 Bida oTepéwaong EAGOPATOG HAPOTTIE M8x16 4 25 Nm (18.44 Ibf ft) Loctite 243
OUVETTIRATN

4 Bida pe ke@aAn dAev M8 2 25 Nm (18.44 Ibf ft)
MNPOEIAONOIHZH

H EPIAZIA AYTH NMPENEI NA TNEI MPOKEIMENOY TO OXHMA NA NAPEI ETKPIZH TYNOY Qz

AIGEZIO.

. A@aipéaTe TIG TPEIG BideEG aTEPEWONG

NG TTAGKAG GTAPIENG TNG EEATHI
. AgaipéaTe TNV TTAGKa GTAPIENG.

ong.

Epya - 171



Epyaacieg Trpiv a1mé TnVv mapadoon V7 Racer

. TotoBetroTe TNV TTAAKO OTAPIENG TNG
eEATUIONG N OTTOIA EiVal KATOOKEUAOE-
vn yia va oTnpidel Kal TO JAapoTTIE TOU
ouvemIRATn, TTPOKEINEVOU VO KATOOTET
016€010 TO OXNMQ.

. > itte TIG TPEIG BideG OTEPEWONG PE TNV
Tpodiaypa@duevn poTrr) cUCPIENG.

. TotoBetroTe TN Bida dAev oTo "C" 0TA-

PIENG TOU YOPOTTIE KAl JETA TN POOEAQ.

. TomoBetrioTe 10 "C" OTNV TTAdKQ OTH-
PIENG UE TTPOCOXN GTOV TTPOCAVATOAI-
OMO TWV OTTWV YIA TNV EI0AYWYA TOU
AEBIE TAOXUTATWV.

. AlatnpwvTtag otabepr] Tn Bida dAev
oigTe pe potrr) oTpEWng 25 Nm (18.44
Ibf ft) To TTA&IUAGDI.

. TomoBetroTe TO papoTtié o1o "C" Kai

EI0AYETE TOV TTEIPO OTEPEWONG.

Epya - 172



V7 Racer Epyagieg Trpiv atmé tnv Trapadoon

. MTrAokdpeTe TOV TTEIPO e éva OAKTU-

Aio seeger.

ZHMEIQZH
ENANAAABETE TH AIAAIKAZIA TOMOGETHZHZ TOY MAPZNIE KAI AMO THN AAAH NAEYPA

MepioTpo@n apopTIoEP KAl TOTTOBETNON XEIPOAABWY CUVETTIBATN

. AgaipéaTe TIG dUO Bideg aTEPEWONG

TOU QUOPTICEP.

. MepIoTPEWTE TO AUOPTICEP PE TOV UTTO-
OEIKVUOUEVO TPOTTO KAI OTEPEWOTE TO
oTNV KATw TTAEUPA.

. TomoBetroTE TN XEIPOAAQPH) TOU CUV-
empBATn ka1 o@i¢Te TN Bida pe TNV TTPO-

dlaypa@ouevn POTTH.

. 2i€te TNV TTioW Bida oTEPEWONG TNG

XEIPOAAPBNAG TOU CUVETTIRATN

ZHMEIQZH
EMANAAABETE TH AIAAIKAZIA METATPOIHZ KAI ZTHN ANTIOETH NAEYPA

Epya - 173



V7 Racer

Epyaoieg mpiv atd v rapddoon

2ZEAA
KevTpiké TuAPA apaswpaTog - ZéAa
0éon Mepiypagn TO0mog MooéTnT Potri INMEIVOEIG
o
1 Bida aTepéwaong pnxaviopou avoiypatog géAag | M6x25 2 10 Nm (2.37 Ib ft) -
2 Bida oTepéwang KAAUYPATOG CWHATOG TTETA- M5x14 4 4 Nm (2.95 Ib ft) -
Aoudag
3 Bida o1epéwang Adivou @EpIvyk M5x9 6 4 Nm (2.95 Ib ft) -

AvTikardoTaon o€Aag

. BdaATe 10 KA£I16i TNV KA€1dapPI& TG O€-
Aag kai yupioTe 1o Oe€I60TPOPA.

. A@aipéaTe TN JovoBéaia oéAa.

Epya - 174



V7 Racer Epyaciec TTpIV oTT6 TV TTapadoon

. TotoBetroTe TN 016€010 GéAQ.

Epya - 175



ECU: 85

A

AloBnTApag Bepuokpaaiag aépa: 70, 83
AloBnTAPOG Bepuokpaaiag KivnTApa: 69
AloBnTAPOG OTPOPWYV: 65

ApopTigép: 133

Avayvwpion: 11

Ac@pdAeieg: 63

A

AlakéTTng Run/Stop: 84

E

Eyképahlog: 64
EAaoTiké: 14
EvOeIKTIKEG AuXVieG:

H

HAexTpIKA eykatdoTaon: 13, 52, 168

K

Kavoveg aopaAciag: 7

A

NAa&dI kivntipa: 44

NGdI ouoTAPATOG PETAdooNG: 43
NaUTITAPEG:

Metadoon: 12
Mmarapia: 64

(0

0086vn: 109-112

n

Mivakag opydvwv:
Mivakag ouvTtripnong: 42
Miow mmpouvi:

Miow Tpoxdg:

Mpodlvi: 116

P

PeCepBoudp: 165



2

ZéAa:

2TOVT:

ZuyXpoviouog KuAivepwv: 107
>uvtpnon: 42

T

TapTrAo: 61, 87
Tigévi: 115

®iAtpo aépa: 46
®iATpo Aadiou: 46
PDrepd:



	Man: V7 Racer
	Cap:Χαρακτηριστικά
	Sez:Κανόνες
	Sez:Κανόνες ασφαλείας
	Sez:Κανόνες συντήρησης
	Sez:Στρώσιμο κινητήρα
	Sez:Αναγνώριση οχήματος
	Sez:Διαστάσεις και βάρος
	Sez:Κινητήρας
	Sez:Μετάδοση
	Sez:Χωρητικότητα
	Sez:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Πλαίσιο και αναρτήσεις
	Sez:Φρένα
	Sez:Τροχοί και ελαστικά
	Sez:Ψεκασμός
	Sez:Ροπές
	Sez:Ποδηλασία
	Sez:Εμπρόσθιο τμήμα
	Sez:ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
	Sez:Πίσω τμήμα
	Sez:Προϊόντα

	Cap:Ειδικός εξοπλισμός
	Cap:Συντήρηση
	Sez:Πίνακας συντήρησης
	Sez:Λάδι συστήματος μετάδοσης
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Αντικατάσταση
	Sez:Λάδι κινητήρα
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Αντικατάσταση
	Sez:Φίλτρο λαδιού κινητήρα
	Sez:Φίλτρο αέρα
	Sez:Εγκατάσταση πέδησης
	Sez:Έλεγχος στάθμης
	Sez:Προσθήκη

	Cap:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Θέση εξαρτημάτων
	Sez:Τοποθέτηση ηλεκτρικής εγκατάστασης
	Sez:Εμπρόσθιο τμήμα
	Sez:ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
	Sez:Γενικό ηλεκτρικό διάγραμμα
	Sez:Επαληθεύσεις και έλεγχοι
	Sez:Ταμπλό
	Sez:Μηδενισμός ενδεικτικής λυχνίας SERVICE
	Sez:Έλεγχος συστήματος εκκίνησης
	Sez:Δείκτες στάθμης
	Sez:Εγκατάσταση φώτων
	Sez:Ασφάλειες
	Sez:Εγκέφαλος
	Sez:Μπαταρία κλειστού τύπου
	Sez:Ταχύτητα αισθητήρων
	Sez:Αισθητήρας στροφών του κινητήρα
	Sez:Αισθητήρας θέσης ρυθμιστικών βαλβίδων
	Sez:αισθητήρας θερμοκρασίας κινητήρα
	Sez:Αισθητήρας θερμοκρασίας αέρα
	Sez:Έλεγχος λάμδα
	Sez:Εγχυτήρας
	Sez:Σπείρα
	Sez:Αισθητήρας πίεσης πετρελαίου μηχανών
	Sez:Ουδέτερος αισθητήρας
	Sez:Αισθητήρας μοχλών συμπλεκτών
	Sez:Δευτερεύων αισθητήρας στάσεων
	Sez:Αισθητήρας γωνίας τράπεζας
	Sez:Αισθητήρας θερμοκρασίας αέρα - επιτροπή οργάνων
	Sez:Διακόπτης RUN/STOP (Έναρξη/Παύση)
	Sez:Ακροδέκτες
	Sez:ECU
	Sez:Ταμπλό

	Cap:Κινητήρας από το όχημα
	Sez:Αποσυναρμολόγηση σιλανσιέ κομπλέ
	Sez:Αποσυναρμολόγηση κινητήρα από το όχημα
	Sez:Τοποθέτηση κινητήρα στο το όχημα

	Cap:Τροφοδοσία
	Sez:Σχέδιο κυκλώματος
	Sez:Ψεκασμός
	Sez:Σχεδιάγραμμα του κυκλώματος
	Sez:Συγχρονισμός κυλίνδρων
	Sez:Ρύθμιση CO
	Sez:Οθόνη ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΗΜΕ
	Sez:Οθόνη ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ
	Sez:Οθόνη ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
	Sez:Οθόνη ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ
	Sez:Οθόνη ΒΛΑΒΕΣ
	Sez:Οθόνη ΡΥΘΜΙΣH

	Cap:Αναρτήσεις
	Sez:Εμπρόσθιος
	Sez:Αποσυναρμολόγηση εμπρόσθιου τροχού
	Sez:Τιμόνι
	Sez:Εμπρόσθιο πιρούνι
	Sez:Σχέδιο
	Sez:Αποσυναρμολόγηση
	Sez:Αποστράγγιση λαδιού
	Sez:Αποσυναρμολόγηση πηρουνιού
	Sez:Γενικός έλεγχος
	Sez:Επανασυναρμολόγηση πηρουνιού
	Sez:Πλήρωση λαδιού
	Sez:Συναρμολόγηση
	Sez:Ρουλεμάν συστήματος διεύθυνσης
	Sez:Παιχνίδι ρύθμισης
	Sez:Οπίσθιος
	Sez:Αμορτισέρ
	Sez:Αποσυναρμολόγηση

	Cap:Ποδηλασία
	Sez:Πηρούνι
	Sez:Αφαίρεση
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Τοποθέτηση
	Sez:Εργαλεία λοξοτμήσεων
	Sez:Αφαίρεση
	Sez:Έλεγχος
	Sez:Τοποθέτηση
	Sez:Εξάτμιση
	Sez:Αφαίρεση του σωλήνα ουρών
	Sez:Αφαίρεση του αισθητήρα λάμδα

	Cap:Αμάξωμα
	Sez:Ρεζερβουάρ

	Cap:Εργασίες πριν από την παράδοση
	Sez:Αισθητικός έλεγχος
	Sez:Έλεγχος συσφίξεων
	Sez:Ηλεκτρική εγκατάσταση
	Sez:Έλεγχος στάθμης
	Sez:Δοκιμαστική οδήγηση
	Sez:Στατικός έλεγχος
	Sez:Λειτουργικός έλεγχος
	Sez:Ειδικές δραστηριότητες για το όχημα



